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опосередковані ініціативи та проєкти Курії ЛА УГКЦ. Особливим елементом праці було 
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ВСТУП

Церква впродовж своєї двохтисячної історії різними засобами виконує останню 

заповідь Ісуса Христа: «Ідіть же по всьому світу та проповідуйте Євангелію 

всякому творінню» (Мк. 16, 15). Апостоли проповідували словом та письменами, 

але з плином часу та технологічним прогресом Церква модернізувалась і 

застосувала засоби комунікації для проголошення Доброї Новини, зокрема для 

нової євангелізації. Церква як інституція складається з людей -  духовенства і 

мирян, які є носіями та свідками Христа. У сьогоденні інформаційний 

медіапростір став глобальним майданчиком обміну думками та поширення 

інформації серед людей. Для виконання цієї заповіді Церква не нехтує засобами 

соціальної комунікації, а навпаки -  заохочує свої структури бути активними та 

присутніми в них онлайн.

Сучасний світ важко уявити без засобів комунікації, які на різному рівні 

забезпечують людей інформацією та є загальновживаними. Починаючи з 

II Ватиканського Собору, Вселенська Католицька Церква постановила на 

офіційному рівні, що потрібно змінити своє бачення і ролі соціальної 

комунікації. Відтак Церква, починаючи зі середини XX ст., почала активно 

використовувати соціальну комунікацію в сфері євангелізації. Тож медіаресурси 

стали засобами поширення Божого Слова. Медіа повинні служити на благо 

Церкви і людей. Тому Католицька Церква видала документ, що покликаний у 

цьому допомогти при формуванні духовенства в ділянці соціальної комунікації. 

Це «Посібник для навчання майбутніх священників щодо засобів соціальної 

комунікації», який є актуальним для вишколу семінаристів, а також і 

священників у сфері соціальної комунікації для душпастирського служіння.

Людина теж стала частиною інформаційного простору. Кожен користувач 

Інтернету в пошуковій системі отримує інформацію швидко та якісно. Вебсайт 

став джерелом отримання цієї інформації. ЗСК Церква активно використовує у 

своїй місії, але з поширенням ЗМК Церкві стало важко конкурувати зі світськими 

вебресурсами, які є комерційними. Вебресурси релігійних організацій 

відрізняються від світських та можуть стати науковою базою для науковця, бо в
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контенті релігійного сайту публікують важливі документи, які регулюють життя 

Церкви, та висвітлюють різні сторони її діяльності. Серед них -  духовно- 

мистецькі заходи і проєкти, які через свою культурну цінність є важливим 

елементом у євангелізаційному і катехитичному аспекті. Львівська Архиєпархія 

УГКЦ слугує якісним прикладом осередку духовного, євангелізаційного, 

мистецького і медійного життя.

Актуальність дослідження полягає в представленні вишколу семінаристів 

у сфері соціальної комунікації на прикладі ЛДС Святого Духа, а також -  у 

висвітленні стану, розвитку і діяльності пресслужби Курії ЛА УГКЦ крізь 

призму офіційних медіаресурсів ЛА, які є цінним джерелом вивчення ініціатив 

та проєктів Курії ЛА УГКЦ. Також буде розглянуто традиційні і духовно- 

мистецькі засоби соціальної комунікації як чинник євангелізації для людини, 

зокрема духовно-мистецькі проєкти на честь вшанування Праведного 

Митрополита Андрея Шептицького.

Метою праці є дослідити та представити вишкіл майбутніх священників у 

сфері соціальної комунікації та діяльність пресслужби Курії ЛА УГКЦ як 

інструмент поширення Божого Слова у Церкві, а також ефективність її роботи 

через ЗМІ, які вона використовує; також окреслення перспектив, моделей 

подальшого розвитку пресслужби у майбутньому. Ще одна мета -  представити 

традиційні та духовно-мистецькі заходи соціальної комунікації в ЛА УГКЦ, 

зокрема на честь вшанування Праведного Митрополита Андрея Шептицького.

Завдання:

1. Окреслити поняття соціальної комунікації.

2. Представити три рівні вишколу в медіаосвіті для майбутніх священників 

на основі «Посібника для навчання майбутніх священиків щодо ЗМІ».

3. Представити вишкіл семінаристів на основі Aetatis Novae.

4. Представити сфери застосування соціальної комунікації на прикладі 

Львівської духовної семінарії Святого Духа УГКЦ.

5. Дослідити стан, діяльність та розвиток засобів соціальної комунікації у 

ЛА УГКЦ на прикладі пресслужби Курії ЛА УГКЦ.
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6. Представити діяльність засобів соціальної комунікації ЛА УГКЦ 

протягом 2010-2020 рр.

7. Дослідити та представити офіційні вебресурси ЛА УГКЦ.

8. Представити ініціативи та проєкти Курії ЛА УГКЦ.

9. Дослідити та представити традиційні і духовно-мистецькі засоби 

соціальної комунікації ЛА УГКЦ за період 2010-2020 рр.

10. Дослідити та представити духовно-мистецькі проєкти ЛА УГКЦ на честь 

вшанування Андрея Шептицького за період 2010-2020 рр.

Метод: у наукова праці буде використано такі методи: комплексний аналіз, 

критичний аналіз, синтез, методи дедукції, класифікації, хронологічний метод.

Об’ єктом дослідження буде Львівська духовна семінарія Святого Духа, 

пресслужба Курії ЛА УГКЦ та духовно-мистецькі заходи.

Предметом дослідження будуть вебресурси пресслужби Курії ЛА, 

безпосередні та опосередковані ініціативи Курії ЛА та духовно-мистецькі заходи 

соціальної комунікації..

Межі дослідження охоплюють:

• Історичні -  2010-2020 рр.;

• Г еографічні -  Львівська Архиєпархія УГКЦ, місто Львів;

• Локальні -  Львівська духовна семінарія Святого Духа УГКЦ, Курія ЛА 

УГКЦ.

Використана література: при написанні праці використані та опрацьовані 

такі основні джерела:

1. Документ Конгрегації католицької освіти «Посібник для навчання 

майбутніх священників щодо засобів масової інформації»;

2. Душпастирська інструкція «Communio et Progressio» Папської Комісії у 

справах засобів соціальної комунікації на виконання Декрету Другого 

Ватиканського Собору;

3. Душпастирська інструкція «Aetatis Novae» Папської ради у справах 

соціальної комунікації з нагоди двадцятої річниці Communio et Progress^;

4. Бабинська С. та ін. Церква і медіа. Сім кроків до порозуміння, Львів 2012;



Вступ 12

5. Лавриш Ю. Церква у нових медіях України: проблеми і пріоритети 

комунікації, Львів 2017;

6. Маслянко П. -  Ліссов П. Інформаційні ресурси та засоби їх створення 

[PDF].

7. Мусієнко Ю. Релігійні інтернет-ресурси України: інформаційно-змістовий 

аспект [PDF].

8. Бурдейна М. Використання нових медіа в релігійній комунікації [PDF], 

Обрії друкарства, №1 (6) / 2018.

Також опрацьовані інші численні статті, новини, зразки відеопрограм; 

архівні відеоматеріали; документи та фотографії.

Структура роботи побудована за логічним і хронологічним принципами та 

складається зі вступу, списку скорочень, трьох розділів, висновку, списку джерел 

та додатків.

У першому розділі під назвою «Основи вишколу майбутніх священників у 

сфері соціальної комунікації» буде розглянуто формування семінаристів на 

прикладі ЛДС Святого Духа та діяльність семінарійних медіаорганізацій.

У другому розділі під назвою «Діяльність пресслужби Курії ЛА УГКЦ за 

період 2010-2020 років» буде представлена загальна характеристика вебресурсів 

та соціальних інтернет-мереж і аналіз вебресурсу та діяльність соціальних 

інтернет-мереж ЛА УГКЦ. Зокрема, представлені безпосередні та 

опосередковані ініціативи та проєкти Курії ЛА УГКЦ за період 2010-2020 років.

У третьому розділі «Традиційні ЗСК та духовно -мистецькі заходи 

комунікації в ЛА УГКЦ за період 2010-2020 років» буде представлена історія 

розвитку преси, радіо, телебачення та інтернету як засобів масової комунікації. 

Також буде розглянуто релігійну пресу, радіо, телебачення та інтернет-портали, 

які діють на території ЛА УГКЦ. Зокрема, буде описано духовно -мистецькі 

заходи соціальної комунікації в ЛА УГКЦ за період 2010-2020 років і проєкти на 

честь вшанування Андрея Шептицького.



Розділ I. Основи вишколу майбутніх священників у сфері
соціальної комунікації

Процес комунікації відбувається постійно між двома особами чи великою 

кількістю людей, що і отримало назву «масова комунікація». Комунікація -  

обмін інформацією, яка дає можливість людині дізнатися про все на світі за 

лічені хвилини. Церква як інституція також використовує комунікацію, яка 

допомагає їй проголошувати Слово Боже, для душпастирського супроводу 

мирян.

Саме тому зараз опишемо термін «комунікація» та призначення ЗМІ в 

Церкві.

1 -% ■ ■ • • •  • • • •  • •.1 Призначення соціальної комунікації у священичому служінні

1. 1. 1. Соціальна комунікація

Термін комунікація (лат. communico) походить з латинської мови та, як 

зазначає філософський енциклопедичний словник, означає «повідомлення, 

зв’язок, спілкування»1, а у більш широкому сенсі -  окреслює людську взаємодію 

у світі. Олександр Холод розглядає процес комунікації, як «передачу інформації, 

ідей, емоції за допомогою знаків, символів»2. Також визначення терміну подає 

Сергій Квіт, який розглядає комунікацію, як «спілкування»3. Спілкування, чи 

радше комунікація «існувала в суспільстві завжди, задовго до приходу засобів 

масової інформації та без їхньої допомоги»4. Але якщо «говорити про 

широкомасштабну комунікацію, краще використовувати термін соціальна 

комунікація, який виник у церковному середовищі, але сьогодні 

використовується повсюди»5. Також цей своєрідний масовий зв’язок між 

людьми -  «це спілкування за допомогою так званих засобів масової інформації і 

орієнтоване на багатьох людей. Тому ЗМІ -  це ті засоби комунікації, які

1 Хамітов Н. Комунікація // Філософський енциклопедичний словник. Київ 2002, 291.
2 Холод О. Соціальні комунікації: соціо- і психолінгвістичний аналіз. Львів 2011, 23.
3 Квіт С. Масові комунікації. Київ 2008, 9.
4 Gronowski D. Teoria generale della comunicazione. Roma 2007, 15.
5 Gronowski D. Teoria generale della comunicazione, 15.
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звертаються до географічно і потенційно необмеженої аудиторії»6. Через ці 

засоби можна анонімно або неперсоналізовано спілкуватися з масами людей. 

ЗМІ можна використовувати як широкомасштабний варіант розповсюджування 

інформації і на маси людей, і щодо меншої кількості людей або до конкретної 

особи.

Варто зазначити, що у душпастирській інструкції Communio et progression 

(Єдність і поступ), яку розробила й опублікувала Папська Комісія у справах 

засобів соціальної комунікації, подано визначення терміну засоби соціальної 

комунікації. Ось витяг із документу:

Це громадський форум, де всі без винятку люди можуть обмінюватися поглядами.
Прилюдне висловлення та боротьба різних поглядів у межах конструктивного діалогу
впливають на розвиток суспільства, збагачують цей розвиток, сприяють суспільному

•7поступові7.

Аналізуючи вищеподані визначення терміну комунікації, можна 

представити цей процес як передачу інформації, спілкування та формування 

зв’язків усередині груп і між групами людей.

У наш час Церква все більше і більше звертається та шукає нових засобів 

євангелізації, як-от засоби масової інформації, серед яких: масмедійні 

комунікації (радіо, телебачення), друковані засоби масової інформації (газети, 

брошури, журнали тощо), соціальна комунікація та багато інших форм 

суспільного спілкування. Як наслідок, у 1986 році Конгрегація католицької 

освіти видала посібник для навчання майбутніх священників щодо засобів 

соціальної комунікації. Кардинал Вільям Баум, префект Конгрегації католицької 

освіти, представляючи посібник, сказав: «Заклади для формації священників 

повинні негайно приділити пильну увагу засадничим питанням особистої 

поведінки сприймачів, пастирської опіки над засобами масової інформації та 

спеціальної підготовки священників»8. Цей посібник створений для майбутніх

6 Gronowski D. Teoria generale della comunicazione, 25.
7 Душпастирська інструкція «Communio et Progressio» на виконання Декрету Дрогого Ватиканського Собору 
про засоби соціальної комунікації, // Церква і соціальна комунікація. Найголовніші документи Католицької 
Церкви про пресу, радіо, телебачення, інтернет та інші медіа / упоряд. і наук. ред. Перун М. Львів 2004, 98, § 265.
8 Посібник для навчання майбутніх священиків щодо засобів соціальної комунікації // Церква і соціальна 
комунікація. Найголовніші документи Католицької Церкви про пресу, радіо, телебачення, інтернет та інші медіа 
/ упоряд. і наук. ред. Перун М. Львів 2004, 181.



Розділ І. Основи вишколу майбутніх священників у сфері соціальної комунікації 15

священників, аби вони могли раціонально і коректно використовувати ЗМІ для 

поширення християнської віри. Церква використовує різні засоби соціальної 

комунікації, які зараз нам відомі. До прикладу радіо, журнали, брошури, 

вебсторінки, телебачення тощо. Для того, аби належно використовувати ці 

засоби, релігійні особи мають попередньо навчитися, як ними якісно та всебічно 

користуватися. Застосування масмедіа в освітніх закладах освіти стає більш 

популярним, бо, послуговуючись ними, людина поглиблює свої знання та 

отримує належні умови для навчання. Також Церква за посередництвом 

медіаресурсів виголошує правду для народу та допомагає людині. За словами 

Блаженнішого Любомира Гузара, Отця і Глави УГКЦ (2001-2011 рр.), метою 

Церкви є «сприяти розвитку і вдосконаленню людини, [....] тому вона не 

вагається використовувати всі медіаможливості, до яких має доступ»9.

У сучасному світі людина без допомоги засобів соціальної комунікації не 

може обійтися, адже вони подають чітку, докладну, надійну і правдиву 

інформацію10. Через постійний потік інформації з медіаджерел людина пізнає 

динамічний світ, у якому живе11.

1. 1. 2. Священниче служіння

Служіння священника не є «далеким» від використання медіакомунікацій. Це 

служіння полягає в проголошенні Слова Божого, а медіа можуть у цьому йому 

допомагати. Архиєпископ Джованні Д'Ерколе, ексзаступник директора 

пресслужби Святого Престолу, звертаючись до священників, сказав: «Засоби 

соціального спілкування дають нам можливість розширити поле нашої дії, це 

величезне апостольське поле, до світового виміру»12. Варто зазначити, що 

Архиєпископ у своєму слові звернув увагу на якість проповіді священника: «У 

священника, незалежно від того, виступає він у церкві чи на телебаченні [..], 

якщо те, що він говорить, не виходить із серця, воно зупиняється на вулиці, падає

9 Три дороги: Бесіди Блаженнішого Любомира Гузара з журналістами / упоряд. Щоткіна К. Львів 2013, 111.
10 Див. Душпастирська інструкція «Communio et Progressio» на виконання Декрету Дрогого Ватиканського 
Собору про засоби соціальної комунікації, 100, § 275.
11 Див. Душпастирська інструкція «Communio et Progressio» на виконання Декрету Дрогого Ватиканського 
Собору про засоби соціальної комунікації, 100, § 275.
12 Tapia-Velasco S. La Comunicazione nella missione del sacerdote. Roma 2012, 75.
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на землю, як сухе листя, розтоптане, марне, мертве»13. Також, за його словами, 

священник чи майбутній священник нашої епохи -  «епохи інтерактивного 

спілкування» -  не мусить достеменно знати чи бути фахівцем у галузі ЗМІ, але 

він мусить бути знавцем Бога. Бути знавцем Бога -  це найбільша характеристика 

священника14. Владика Джованні підкреслив той момент, що «засоби масової 

інформації, що знаходяться в наших руках, стають інструментами євангелізації, 

поки вони не розмахуються як мечі, що судять, а як якорі, які кидаються на людей 

у пошуках життя»15. Тому варто використовувати ЗМІ лиш для того, щоби 

допомогти людям подати Боже Слово, його трактування чи вчення Церкви, а не 

для згіршення чи упадку мирян.

Під закликом Ісуса: «Ідіть по цілому світі й усьому творінню проповідуйте 

Євангеліє» (Мк. 16, 15), Церква розуміє заклик виголошувати Євангелію 

Господню усіма можливими для неї засобами соціальної комунікації. Тому 

Католицька Церква наголошує, що ще зі семінарій кандидати до священства 

мають мати підготовку з використання соціальної комунікації у 

душпастирському служінні. Церква як структура в епоху нанотехнологій і 

засобів медіакомунікації підкреслює те, що медіаресурси полегшують 

спілкування між людьми та отримання інформації. Головними «акторами» 

масмедіа є люди, які використовують медіа повсякчас у своєму житті. Але, як 

актори, вони наражаються на небезпеку медіапростору. Тому що в медіа можна 

знайти як корисну і правдиву, так і «фейкову» інформацію. З цього випливає, що 

медіаресурси можуть бути як способом розвитку особи та її поступу, так і 

загрозою, бо неодноразово через помилку в медіа морально постраждали люди і 

авторитетні інституції. Тому у посібнику для навчання майбутніх священників 

подають декілька аспектів, у яких семінарист повинен знати основи масмедіа: 

культурний, релігійний та моральний аспекти. Також семінаристам 

наголошують, що слід розрізняти особливості кожної країни, бо кожна країна чи 

держава має свої масмедіа зі своєю специфікою16. Семінарист повинен мати базу

13 Tapia-Velasco S. La Comunicazione nella missione del sacerdote, 77.
14 Там само, 77.
15 Там само, 80.
16 Посібник для навчання майбутніх священиків щодо засобів соціальної комунікації, 191, § 532
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у таких дисциплінах: історія, філософія, музика тощо, бо «спираючись на них, 

він повинен порівнювати й вивіряти усе, що говорить йому “паралельна школа“ 

засобів масової інформації»17. Релігійний та моральний аспекти покликані 

розкрити семінаристам, що «релігія та мораль мають велике значення для 

виховання в майбутніх священників такої особистої внутрішньої свободи, яка 

допоможе їм як слід ставитись до засобів масової інформації»18.

Метою соціальної комунікації є насамперед поширення інформації між 

групою людей і між групами. Тому соціальна комунікація також інколи 

називається суспільною, бо вона є в користуванні людей. Але реальність така, що 

медіазасоби мають також і недоліки, проблеми, які шкодять моральним та 

культурним засадам християнських цінностей людей. Папа Павло VI для того, 

аби сконцентрувати увагу Церкви на правдивості, говорив, що ЗМІ повинні 

служити для проголошення Слова Божого та поширення інформації, яка є 

правдива19. Церква є авторитетною інституцією, яка має на меті «проголошувати 

Євангеліє всім народам і вести людей до спасіння»20, але подача інформації 

трансформувалася до сучасних технологій.

Глава Папської Ради у справах культури кардинал Джанфранко Равазі 

підкреслює: «Стиль телевізійної та онлайнової інформації вимагає від

проповідників бути неперевершеними й гострими на язик, зосереджувати на суті 

справи, звертатися до барвистих описів»21. Кардинал Равазі наголошує на тому, 

що священник або кандидати до священства повинні бути освіченішими в 

медіапросторі і вільно себе почувати на публіці. Кардинал нагадує священникам 

також про те, що «їхня паства сьогодні складається з “дітей телебачення та 

інтернету“»22. Іншими словами, сьогодні люди вже більше використовують ЗМІ, 

і священник повинен відповідати на виклики сьогодення для того, щоби бути

17 Там само, 191, § 532
18 Там само, 191, § 532.
19 Мас-медіа і справа утвердження та поширення духовних цінностей, Папське послання з нагоди Всесвітнього 
дня комунікації -  1973, 244, § 594.
20 Бабинська С. та ін. Церква і медіа. Сім кроків до порозуміння, 105.
21 Там само, 106.
22 Там само, 106.
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більш дотичним до своєї «пастви». Священник сам мусить бути інтегрованим у 

медіапростір, щоб фільтрувати інформацію для мирян.

«Люди чекають, аби проповідування не зводилось лише до вічного життя, 

але й пояснювало наше земне існування»23. За моніторингом публікацій на 

релігійну тематику масмедіа доводить, що людям цікаво дізнаватися про 

стосунок Церкви і суспільства, їхню дотичність24.

Постать священника можна розглядати через різні ракурси, адже 

душпастир, який виконує своє служіння для парафіян, стає для них духовним 

батьком -  духівником та сповідником. Священник, спілкуючись із людьми, 

катехизує їх, проголошує віру в Воскреслого Христа. Тому постать священника 

є дуже важлива. Священник стає другом, порадником, а інколи на сільських 

парафіях через деякі протиріччя між односельчанами -  навіть суддею.

Мета соціальної комунікації у священничому служінні -  поширення і 

проголошення Слова Божого. Медіаресурси стають в руках священника 

інструментами у душпастирському служінні, які мають певні правила 

використання. Тому в УГКЦ було затверджено «Інструкцію про присутність 

церковних структур, інституцій, духовенства, богопосвячених осіб КГВА УГКЦ 

у мережі “Інтернет”»25. Адже, як вказанор вище, існує відмінність у 

медіаресурсах. Душпастир повинен «постійно мати на думці “всю людину“, яка 

підпадає під вплив масмедіа і як індивід, і як соціальна особа, [...], потім як 

віруюча людина та християнин»26. Адже сучасна людина підпадає під значний 

вплив медіа, послуговуючись ними у житті. Тому священник мусить обов’язково 

піклуватися про своїх парафіян не лише в релігійному, а й в інших апектах: 

морально-етичному, освітньо-виховному.

«Пастирське завдання священника -  зрозумілим способом донести до 

людини послання спасіння й переконати її жити моральним життям»27. Щоб 

виконати це завдання, священник, катехизуючи мирян, може використовувати

23 Бабинська С. та ін., Церква і медіа. Сім кроків до порозуміння, 105.
24 Див. Бабинська С. та ін., Церква і медіа. Сім кроків до порозуміння, 105.
25 Див. Синод Єпископів КГВА. Інструкція про присутність церковних структур, інституцій, духовенства, 
богопосвячених осіб КГВА УГКЦ у  мережі «Інтернет» // news.ugcc.ua (03.08.2020).
26 Посібник для навчання майбутніх священиків щодо засобів соціальної комунікації, 194, § 539.
27 Посібник для навчання майбутніх священиків щодо засобів соціальної комунікації, 194, § 539.
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медіа, мультимедіа, аудіовізуальні технології28 тощо. Ці медіа допомагають 

людям краще сприйняти інформацію. Це є наочним прикладом того, що через 

соціальну комунікацію ми можемо навчатися і навчати інших.

Папа Павло VI підкреслює призначення засобів соціальної комунікації, 

тим, що, «утверджуючи й поширюючи духовні цінності людства, масмедіа 

допомагають наблизити день нового творіння, коли всі люди як один визнають 

Боже Вітцівство і скрізь настане мир, справедливість і братерство»29. Понтифік 

наголошує священнослужителям, що ЗМІ треба «сповна використовувати 

заради того, щоб світ спізнав найбагатше й найглибше послання»30.

За словами Папи-емерита Бенедикта XVI, головним завданням священника 

є сповіщення Христа, Слово Боже і передача багатозначної божественної 

благодаті, яка приносить спасіння через Таїнства. Також папа-емерит звертає 

нашу увагу на те, що:

завдяки сучасним засобам інформації священник зможе показати життя Церкви й 
допомогти людям відкрити правдиве обличчя Христа сьогодні, поєднуючи вміння 
доцільного і вмілого використання цих засобів, набуті в процесі формації, відповідної 
богословської підготовки та міцної священницької духовності, яка повинна бути 
безперервною розмовою з Господом31.

Також Папа-емерит Бенедикт XVI дає пораду, що «пастирське піклування 

про світ цифрових технологій полягає в тому, щоб узяти до уваги також тих, хто 

не вірить, і має глибоко у серці невисловлене бажання абсолюту й істини, тому 

що нові засоби дозволять іти на контакт зі сповідниками інших релігій, з 

невіруючими та з особами інших культур»32.

28 Див. Посібник для навчання майбутніх священиків щодо засобів соціальної комунікації , 194, § 538.
29 Мас-медіа і справа утвердження та поширення духовних цінностей, Папське послання з нагоди Всесвітнього 
дня комунікації -  1973, 245, § 595.
30 Мас-медіа і справа утвердження та поширення духовних цінностей, Папське послання з нагоди Всесвітнього 
дня комунікації -  1973, 245, § 594.
31 Послання Бенедикта XVI з нагоди 44 Дня Засобів Масової Інформації. «Священик і душпастирство в 
цифровому світі: нові засоби масової інформації на служінні слова» // credo.pro (28.01.2010).
32 Послання Бенедикта XVI з нагоди 44 Дня Засобів Масової Інформації. «Священик і душпастирство в 
цифровому світі: нові засоби масової інформації на служінні слова».
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1.2. Вишкіл кандидатів до священства на основі Посібника для навчання 

майбутніх священників щодо ЗМІ та душпастирської інструкції «Aetatis 

Novae»

Соціальна комунікація в сьогоденні -  це велике досягнення людства. Церква 

отримала доступ до новітніх ЗМІ і через них поширює Благу Вість. За словами 

Архиєпископа Клаудіо Марії Челлі, президента Папської ради у справах 

соціальної комунікації, Церква покликана використовувати масмедіа для того, 

щоб поширювати послання Божого Слова, а ще -  аби інтегрувати Євангеліє в 

новітню суспільну культуру33. Цими словами Архиєпископ звернувся до 

семінаристів Львівської духовної семінарії 31 травня 2012 року. Але також щоб 

використовувати ці ЗМІ, треба мати навики. Тому у посібнику для навчання 

майбутніх священників щодо засобів масової інформації великий наголос 

звертається на медіаосвіту, яка має три рівні вишколу.

. 2. 1. 1 ри рівні вишколу в медіаосвіті для майбутніх священників на 

основі Посібника для навчання майбутніх священників щодо ЗМІ

Конгрегація католицької освіти у посібнику для навчання майбутніх 

священників відокремлює три рівні вишколу в медіаосвіті для майбутніх 

священників у сфері соціальної комунікації.

На першому рівні «треба зосередитися на сприймачах інформації, тобто на 

читачах, глядачах та слухачах засобів масової інформації»34. Кожний семінарист 

є сприймачем інформації. Це -  базовий рівень адже кожна особа отримує 

інформацію з медіапростору.

Другий рівень -  «пастирський» -  це освіта, яка надається всім майбутнім 

священуикам, оскільки вона є доцільною для їхнього майбутнього 

душпастирського служіння35. Цей рівень вказує на те, що кандидати до 

священства «повинні вміти навчати мирян правильного використання засобів

33 Див. Лекція Архиєпископа Челлі «Нові медіа та християнська ідентичність» / /  news.ugcc.ua (31.05.2012).
34 Посібник для навчання майбутніх священиків щодо засобів соціальної комунікації, 187, § 525.
35 Посібник для навчання майбутніх священиків щодо засобів соціальної комунікації, 187, § 525.
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масової інформації; вони також повинні знати, як самим використовувати 

медіа»36 для того, аби медіа могли послужити для євангельської праці.

Останній, третій рівень призначений для тих осіб, які вже працюють в сфері 

медіакомунікацій. Конгрегація католицької освіти умовно називає його 

«спеціаліст», адже він призначений для тих осіб, які самі можуть навчати людей 

щодо використання масмедіа на перших двох рівнях37, або «хто виявляє 

особливий хист до робити з цими засобами»38. Конгрегація католицької освіти 

наголошує на тому, що «на кожному рівні треба виразно окреслити предмет 

навчання»39 та понять, які безпосередньо стосуються масмедіа.

Михайло Перун, доктор наук соціальних комунікацій, вважає, що: 

«Медіаосвіта -  це навчання теорії та практичним умінням для опанування 

сучасними масмедіа, які розглядаються як частина специфічної, автономної 

галузі знань у педагогічній теорії та практиці»40. Він також зазначає, що 

медіаосвіту «слід відрізняти від використання медіа як допоміжних засобів у 

викладанні інших галузей знань, таких як математика, фізика чи географія»41. 

Медіаосвіта також дає людям зрозуміти, як засоби масової інформації 

використовуються в їхньому соціумі, а також як їх використовувати в 

спілкуванні з іншими людьми42.

Медіаосвіта, як базовий рівень вишколу для майбутніх священників та будь- 

якого статусу людей у інформаційному просторі, має бути на першому місці, 

адже вона дає людям знання:
1. аналізувати, критично оцінювати та створювати власні медіатексти;
2. визначати, звідки походять медіатексти, їхні соціальні, політичні, комерційні або 

культурні інтереси, а також контекст;
3. інтерпретувати медіатексти і цінності, які поширюють медіа;
4. відбирати відповідні медіа для створення і розповсюдження своїх власних 

медіатекстів і отримання їх зацікавленою в них аудиторією;

36 Посібник для навчання майбутніх священиків щодо засобів соціальної комунікації, 187, § 525.
37 Там само, 187, § 525.
38 Там само, 187, § 525.
39 Там само, 187, § 526.
40 Перун М. Тези доповіді доктора Михайла Перуна на тему: «Сучасні виклики душпастирства у  мас-медійному 
просторі» // www.lds.lviv.ua (23.05.2015).
41 Перун М. Тези доповіді доктора Михайла Перуна на тему: «Сучасні виклики душпастирства у  мас-медійному 
просторі».
42 Там само.

http://www.lds.lviv.ua
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5. дістати можливість вільного доступу до медіа, як для відтворення, так і для
•••43продукції43.

Другий рівень, «пастирський», приготовлює майбутніх священників до 

парафіяльного служіння. Протягом навчання студента семінарії до майбутнього 

пасторального служіння необхідно підготувати як в теоретичному, так і в 

практичному вишколі44. На основі курсу лекцій, які пропонує Михайло Перун 

для семінаристів у Львівській духовній семінарії Святого Духа, можна 

спостерегти взаємодію між першим і другим рівнем вишколу для кандидатів до 

священства:

ПЛАН ЛЕКЦІЙ
1. Вступна лекція. Окреслення предмету та мети курсу.
2. Загальні аспекти сучасного медіапростору.
3. Значення соціальних комунікацій в житті Церкви.
4. Документи Католицької Церкви про засоби соціальної комунікації в пасторальній 

праці.
5. Пасторальне служіння Католицької Церкви через ЗМІ. Структури Церкви у 

ділянці соціальної комунікації.
6. Стан і розвиток соціальної комунікації в УГКЦ.
7. Душпастирське планування соціальної комунікації. Душпастирська інструкція 

Communion et Progressio.
8. Душпастирська інструкція AETATIS NOVAE.
9. Роль, вплив та взаємодія театру, книг, газет та журналів у пасторальній праці.
10. Роль, вплив та взаємодія кіно, радіо телебачення, відео, Інтернету, мультимедій у 

пасторальній праці.
11. Співпраця релігійних та суспільних ЗМІ.
12. Підготовка пасторального плану діяльності та використання ЗМІ.
13. Підсумкова лекція45.

Третій рівень, який окреслений для «спеціалістів», призначений для більш 

професійного приготування для праці у ділянці душпастирської соціальної 

комунікації. За словами Михайла Перуна, для прогресу у сфері соціальної 

комунікації потрібно створити окрему кафедру пасторальної комунікації на базі 

УКУ та виховувати спеціалістів у провідних Папських, Католицьких чи 

світських університетах46.

43 Перун М. Тези доповіді доктора Михайла Перуна на тему: «Сучасні виклики душпастирства у мас-медійному 
просторі».
44 Див. Перун М. Тези доповіді доктора Михайла Перуна на тему: «Сучасні виклики душпастирства у  
мас-медійному просторі».
45 Там само.
46 Див. М. Перун, Тези доповіді доктора Михайла Перуна на тему: «Сучасні виклики душпастирства у  
мас-медійному просторі».
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1. 2. 2. Вишкіл кандидатів до священства на основі Aetatis Novae

Душпастирська інструкція Aetatis Novae Папської Ради у справах соціальної 

комунікації навчає, що «комунікаційне навчання та вишкіл має стати 

неодмінною частиною формації священників і душпастирів»47. Окрім цього, вона 

виділяє кілька елементів та аспектів у навчанні та вишколі. По -перше, майбутні 

священники повинні мати масмедійну базу -  уявлення, як масмедіа діють на 

людей. По-друге, «вони мають охоче служити людям і “багатим на інформацію“, 

й “інформаційно бідним“»48, повинні виконувати душпастирське служіння для 

людей, які є обізнані з «останніми новинами» та тими, що не мають бажання 

цікавитися інформацією про навколишні перипетії. По-третє, ті, які працюють у 

сфері медіа в Церкві, окрім базового виховання у семінарії, повинні отримати 

відповідні фахові навики49.

Також у Aetatis Novae прописано окремим параграфом, якою повинна бути 

медіаосвіта щодо пастирського служіння. У цьому ж параграфі виділяються цілі 

для пастирського плану у сфері соціальної комунікації:

а) розглядати освітні можливості комунікації як важливий компонент виховання всіх 
людей, що залучені до праці в Церкві;
б) заохотити католицькі школи та університети викладати навчальні програми й курси, 
що відповідали б потребам Церкви та громадськості в царині суспільного спілкування;
в) запропонувати курси, практичні заняття та семінари, щоб церковні комунікатори, [...] 
могли вивчати комунікаційні технології, менеджмент, медіа-етику та медіп-політику;
г) опрацювати і втілити в життя програми медіаосвіти й медіаграмотності для вчителів, 
батьків та учнів;
ґ) заохотити творчих акторів та письменників достеменно відображати євангельські 
цінності й поширювати плоди своїх талантів через писане слово, театр, радіомовлення, 
телебачення, освітні та розважальні кінофільми;
д) накреслити нові стратегії євангелізації й катехизації, використавши можливості 
засобів і технологій масової комунікації50.

Також Папська рада у справах соціальної комунікації звернула увагу на 

духовне виховання та пастирську опіку для мирян, які «допомагають

47 Душпастирська інструкція «Aetatis Nove» про соціальну комунікацію до 20-їрічниці «Communio et Progression 
// Церква і соціальна комунікація. , Найголовніші документи Католицької Церкви про пресу, радіо, телебачення, 
інтернет та інші медіа / упоряд. і наук. ред. Перун М. Львів 2004, 151, § 446.
48 Душпастирська інструкція «Aetatis Nove» про соціальну комунікацію до 20-ї річниці «Communio et Progression, 
151, § 446.
49 Там само, 151, § 446.
50 Там само, 154, § 456.
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апостольській праці Церкви на ниві суспільного спілкування або працюють у 

світських установах та організаціях»51. Папська Рада для мирян, які проявляють 

захоплення до масмедіа, радить «проводити дні медитацій, реколекцій, семінарів 

та створення груп професійної підтримки»52 та зобов’язує душпастирів «подбати 

про пастирську опіку над цими людьми, яка [...], плекатиме їхню віру, відживить 

серед них почуття самопосвяти»53.

1.3. Сфери застосування на прикладі Львівської духовної семінарії Святого 

Духа УГКЦ

Медіапростір є широким спектром різної інформації, яка поширюється в медіа 

заради якоїсь мети. Католицька Церква використовує масмедіа як засіб для 

євангелізації, задіюючи при цьому сфери застосування. Сферами застосування є 

ті засоби соціальної комунікації, які залучаються для поширення інформації у 

світі.

На прикладі Львівської духовної семінарії Святого Духа розглянемо основи 

вишколу для майбутніх священників у сфері соціальної комунікації та сфері 

застосування масмедіа в семінарії. У Львівській духовній семінарії Святого Духа 

існують організації, до яких залучаються брати, що цікавляться соціальною 

комунікацією та використовують медіазасоби для євангелізації.

1.3.1. Медіа-Центр ЛДС

Медіа-Центр Львівської духовної семінарії Святого Духа є першою медійною 

організацією, яка діє від імені семінарії. Вона займається публікацією 

загальноцерковних і семінарійних новин, проводить інтерв’ю та розвиває 

відеоканал ЛДС Святого Духа в Youtube.

51 Душпастирська інструкція «Aetatis Nove» про соціальну комунікацію до 20-їрічниці «Communio et Progression, 
155, § 457.
52 Там само, 155, § 457.
53 Там само, 155, § 457.
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Медіа-Центр ЛДС СД розпочинає свою діяльність із 2003 року, коли у 

Всесвітню павутину -  Інтернет -  вийшли перші новини про життя семінарії. На 

початках Медіа-Центр існував у формі підрозділу католицького часопису 

«Пізнай правду» і використовувався як електронний додаток до часопису задля 

поширення християнських статей. Розробником вебсторінки став Володимир 

Кульпа, семінарист Львівської духовної семінарії. Над дизайном сайту 

працювала Ірина Іщук. З 2010 р. працівники Медіацентру отримали куратора 

о. д-ра Михайла Лесіва. У 2011 р. Ігор Тріль розробив сучасну версію 

семінарійної вебсторінки ЛДС та до січня 2014 р. виконував обов'язки 

адміністратора сайту54. Також організація цього року отримала першого 

офіційного голову -  Ігоря Ранцю, а також спільними зусиллями розробила 

«Концепцію Медіацентру Львівської духовної семінарії Святого Духа», який став 

своєрідним уставом організації. 23 травня 2012 року Медіа-Центр ЛДС отримав 

нове приміщення, яке освятив Архиєпископ Клаудіо Марія Челлі, Президент 

Папської Ради у справах соціальної комунікації55.

2012 р. ректорат Львівської духовної семінарії призначив нового куратора 

Медіацентру ЛДС -  о. Володимира Крушельницького. У вересні 2017 р. 

обов’язки адміністратора сайту перейняв від Богдана Романова Володимир 

Іванів. А з травня 2021 ці обов’язки виконує Назар Пиріг. В його обов’язки 

входить адміністрування вебсайту та офіційної сторінки семінарії у соцмережі 

«Facebook». Також цього року відбулися зміни кадрів до команди авторів 

семінарійних новин і фотографів.

У сучасному медіапросторі Медіа-Центр ЛДС поширює актуальні новини, 

записує інтерв’ю з визначними особами УГКЦ, співпрацює з пресслужбою ЛА 

УГКЦ, радіо «Львівська хвиля» та «Воскресіння. Живе радіо».

54 Медіа-Центр Львівської Духовної Семінарії Святого Духа // www.lds.lviv.ua.
55 Медіа-Центр Львівської Духовної Семінарії Святого Духа // www.lds.lviv.ua.
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1.3.2. Релігійно-моральна програма «Духовна мандрівка»

Релігійно-моральна радіопрограма «Духовна мандрівка»56 вперше вийшла в ефір 

20 грудня 1992 року на радіо «Львівська хвиля». Ініціював програму Михайло 

Перун, який став її головним редактором та ведучим до серпня 1998 року. 

Ініціативу і роботу над програмою благословив тодішній Отець і Глава УГКЦ 

Мирослав Іван Любачівський. Час першого ефіру складав 30 хв., але згодом час 

ефіру зростав -  зараз програма триває 1 год. М. Перун зауважує: «На великі 

свята, зокрема на Воскресіння Христове чи Різдво, ми мали ефіри тривалістю до 

чотирьох годин!»57 -  тому що на такі свята практикувалися дзвінки в прямий ефір 

від слухачів. В інтерв’ю для Медіа-Центру ЛДС М. Перун зазначив: «Пригадую, 

перші програми ми записували вдома у Юрка Зелика, адже робота радіостанції 

тільки налагоджувалася. Суть програми полягала в тому, щоб доступно і цікаво 

говорити про Бога і духовну проблематику»58.

Також, за словами о. Сергія Радченка, «“Духовна мандрівка”, крім нової 

євангелізації, має на меті сприяти екуменічному рухові Церков. У програмі 

проповідується любов і пошана до християн різних конфесій»59. Програма 

«Духовна мандрівка» спрямована на «нову євангелізацію», яка діє через 

масмедіа і подає якнайкращі матеріали для своїх слухачів.

У програмі використовується музичний супровід, який показує актуальність 

християнської пісні в сьогоденні. Цей супровід складають християнські пісні 

українських виконавців. Ефір складається з Євангелія, проповіді, яка розкриває 

зміст Божого Слова, новин Церкви за минулий тиждень, цікавих і актуальних 

статей. Але у зв’язку з пандемією Covid-19 радіопрограма була призупинена, 

хоча за можливості семінаристи проводили радіоефіри.

56 Див. Додаток 1.
57 Михайло Перун: “25років “Духовноїмандрівки" на Радіо “Львівська хвиля" -  це шлях постійних пошуків та 
змін " // www.lds.lviv.ua (26.07.2018).
58 Радченко С. Програмі «Духовна мандрівка» -  20років // news.ugcc.ua (3.01.2013)
59 Радченко С. Програмі «Духовна мандрівка» -  20років.
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1.3.3. Семінарійний радіожурнал «Галузка Добра»

Семінарійний радіожурнал «Галузка Добра»60 -  спільний проєкт Львівської 

духовної семінарії Святого Духа і «Воскресіння. Живе радіо». Згідно з проєктом, 

ефір виходив раз в місяць. На сьогоднішній час виходить раз у два тижні, час 

ефіру необмежений. У програмі ефіру брати-семінаристи представляли інтерв’ю 

з релігійними людьми, новини з життя семінарії, використовували музичні- 

листівки привітання на свята від отців-настоятелів та семінаристів. Монтажем 

радіоефірів займався брат Богдан Романов. Але з перенесенням Радіо 

«Воскресіння» в Київ львівську студію було закрито у 2016 році. Пізніше, з 2017 

року, Радіо «Воскресіння» реформували в «Воскресіння. Живе радіо» і відновили 

львівську студію в Патріаршому домі у Львові.

З 2018 р. Богдан Романов став ведучим «Галузки Добра» на «Воскресіння. 

Живе радіо». В сучасних умовах «“Воскресіння. Живе радіо” -  це цілодобова 

інтернет-радіостанція, мовлення якої спрямоване на спілкування з аудиторією на 

будь-які теми, які цікавлять сучасну людину, але з позицій людини 

воцерковленої»61. Богдан записував ефіри і вони виходили у форматі 

аудіозаписів.

З лютого 2019 року новим ведучим став Володимир Іванів, який записує 

ефіри через відеотрансляцію та в аудіоформаті. Тому можна не лише почути 

аудіозапис на вебсторінці «Воскресіння. Живе радіо», а й переглянути у 

відеострімі на офіційній сторінці радіо у facebook. Проте у зв’язку з пандемією 

Covid-19 програма була призупинена.

1.3.4. Католицький часопис «Пізнай Правду»

Католицький часопис «Пізнай Правду»62 -  християнський журнал, який 

створюється стараннями семінаристів. Журнал насичений актуальними 

статтями, які пропонують читачу змінити свої погляди на виклики сучасності.

60 Див. Додаток 2.
61 Воскресіння. Живе радіо // www.facebook.com.
62 Див. Додаток 3.
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Католицький часопис «Пізнай Правду» розпочав свою діяльність з березня 

1996 року. Часопис був створений з метою антисектанської пропаганди, яку 

провадило Біблійне Товариство «Effata». Організація поширювала інформацію 

про тодішні секти, які були у Львові, до прикладу про секту Свідків Єгови63. 

Видавалося 3000 примірників часопису. З 2000 року часопис «Пізнай правду» 

включав у себе не лише антисектанські статті, але й матеріали, які «піднімали 

питання про духовне життя, морально-етичні проблеми, проблеми сім’ї, 

виховання молоді»64. Згодом «Пізнай Правду» розширив свій формат адже 

публіковувались інтерв’ю зі священниками і викладачами ФБФ УКУ та 

семінаристами, анонси, кросворди та «Питання-Відповіді» -  нагода читачам 

поставити питання редакції часопису. Також «Пізнай Правду» створив релігійно- 

просвітницький блог в інстаграмі та мережі Тік-Ток для молоді під назвою 

«ПІЗНАУОи»65. Поштовхом до створення сторінки стала пандемія, через яку 

довелось на певний час призупинити попередній проєкт «Свої серед своїх», де у 

відеоформаті розповідали про новомученників УГКЦ.

Також варто зазначити, що в кожній організації, яка діє у Львівській 

духовній семінарії Святого Духа, є прессекретар, який пише статті і робить 

фотографії, подаючи Медіацентру ЛДС.

Підсумовуючи, ми можемо спостерігати, що у Львівській семінарії є 

організації, в яких брати-семінаристи виявляють своє бажання працювати в 

медіаструктурах. Також організації, які залучені в масмедіа, використовують 

кілька засобів соціальної комунікації: вебсторінка та соціальні мережі, радіо 

«Львівська хвиля» і «Воскресіння. Живе радіо», а також друковані ЗМІ -  

католицький часопис «Пізнай Правду».

Львівська духовна семінарія -  це семінарія, яка надає семінаристам 

медіаосвіту та вишкіл у масмедіа. Семінаристи мають нагоду на практиці 

використовувати медіаосвіту, адже вони є задіяні в харитативно-пасторальній

63 Сакун О. Важкі питання: кого можна називати християнами // catholicnews.org.ua (11.04.2019).
64 Редакція семінарійного часопису "Пізнай Правду" // www.lds.lviv.ua (11.05.2015).
65 Див Додаток 4.
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праці66 з мирянами; також брати пробують створювати документальні фільми, 

відео на різну тематику, записувати інтерв’ю, які опубліковані на відеоканалі 

семінарії67.

66 Семінарійне Братство "Введення в Храм Пресвятої Богородиці" / Харитативно-пасторальна секція // 
www.lds.lviv.ua (22.012018).
67 Львівська Духовна Семінарія Святого Духа // www.youtube.com.

http://www.lds.lviv.ua
http://www.youtube.com


Розділ II. Діяльність пресслужби Курії ЛА УГКЦ 

за період 2010-2020 рр.

У сучасному інформаційному суспільстві існують свої правила відносин, де 

медіа відіграють значну роль. Людина через ЗМІ є проінформована про події та 

життя окремих людей у цілому світі чи в окремій локації. «Звісно, масмедіа не є 

дзеркалом суспільства, але більшість людей насправді вважають: якщо вас не 

показують по ТБ, то вас не існує»68. ЗМІ -  є вагомим каналом комунікації зі 

суспільством, який слід використовувати і його опановувати.

Церква як окрема суспільна інституція є «базисом, що продукує духовні 

цінності суспільства»69 за допомогою засобів соціальної комунікації. Варто 

зазначити, що «через інтернет-комунікацію Церква проникає у життя 

суспільства, висловлює свою реакцію і популяризує свої позиції. Водночас 

представники духовенства отримують зворотний зв'язок»70.

На сьогодні кожна офіційна релігійна установа має свою пресслужбу, яка є 

представником організації в інформаційному просторі. Варто зазначити, що «до 

нових релігійних медіа належить і значна кількість сайтів єпархій, парафій, 

монастирів, паломницьких відділів, окремих суспільно-релігійних організацій, 

фестивалів і конкурсів, які відбуваються за підтримки релігійних організацій. 

Нині значна кількість парафій мають представництво в інтернеті»71.

Пресслужба Курії Львівської Архиєпархії УГКЦ була заснована, коли Г лава 

Української Греко-Католицької Церкви Мирослав Іван Любачівський 

повернувся з тимчасового осідку в Римі до свого митрополичого престолу у 

Львові. 12 грудня 2017 року, згідно декрету Митрополита Львівського Кир Ігоря, 

пресслужбу було відокремлено від Канцелярії Курії ЛА в окремий підрозділ 

Курії72 та призначено о. Павла Дроздяка керівником пресслужби Курії Львівської

68 Бабинська С. та ін. Церква і медіа. Сім кроків до порозуміння, 131.
69 Лавриш Ю. Церква у  нових медіях України: проблеми і пріоритети комунікації. Львів, 2017,17.
70 Лавриш Ю. Церква у  нових медіях України: проблеми і пріоритети комунікації, 10.
71 Бурдейна М. Використання нових медіа в релігійній комунікації [PDF] // Обрії друкарства, № 1 (6) 
horizons.vpi.kpi.ua Київ 2018, 53.
72 Див. Додаток 5.
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Архиєпархії73. Також тоді було призначено прессекретарями пресслужби о. Юрія 

Цегельського74 та о. Романа Гордія75, які виконували ці обов’язки до 2021 року. 

Наразі в пресслужбі працюють: о. Павло Дроздяк, Марія Цьомик та Христина 

Потерейко. Працівники пресслужби виконують обов’язки адміністрування 

офіційного сайту та соцмережевих сторінок ЛА, висвітлюють діяльність 

львівських Архиєреїв та структур Архиєпархії.

Варто зазначити, що, окрім вищенаведених осіб, в пресслужбі працювали 

також:

• Віра Ценглевич, зараз виконує обов’язки керівника Архиєпархіяльного 

Катехитичного Центру ЛА УГКЦ76;

• Тарас Пастернак -  директор рекламно-продюсерського центру «Стар- 

ТВ» / керівник БО "УКРАЇНСЬКА КІНО ІНІЦІАТИВА” / керівник 

ТЗОВ "Телерадіокомпанія "ЕС-ТІ-ВІ"77;

• Тарас Бабенчук -  працює в Департаменті інформації УГКЦ і в 

«Воскресіння. Живе радіо»;

• о. Богдан Луковський -  головний редактор Архиєпархіяльної газети 

«Мета»78.

2.1. Загальна характеристика веб-ресурсів та соціальних інтернет-мереж

Сучасна особа, щоб отримати або поширити певну інформацію користується 

вебресурсами. Вебресурси -  це інформаційні ресурси, які надаються у Всесвітній 

мережі Internet.

Для початку розглянемо слово «веб» (анг. Web) -  «розподільна система 

доступу до пов'язаних між собою документів, розташованим на різних 

комп'ютерах, підключених до Інтернету»79 -  Всесвітня павутина -  WWW (Word 

Wide Web). А ресурси -  це допоміжні засоби, які надають можливість отримати

73 Див. Додаток 6.
74 Див. Додаток 7.
75 Див. Додаток 8.
76 Пасторальний відділ // ugcc.lviv.ua (12.11.2021).
77 Пастернак Тарас Богданович — каталог власників та директорів компаній // youcontrol.com.ua (12.11.2021).
78 Див. Додаток 9.
79 Буланин Д. Нові слова і значення. Словник-довідник за матеріалами преси та літератури 90-х років XX  
століття. Санкт-Петербург 2009, 267.
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бажаний результат. Отож, «вебресурси представляють собою ресурси, які 

зберігаються на різних елементах, розподілених по гетерогенній мережі. 

Прикладом такого ресурсу є мережа Інтернет»80. Перевага цього ресурсу полягає 

в надійності та в зручному доступі, а недолік -  «складність організації 

управління і пошуку»81. Основним завданням інформаційного суспільства є 

створювати «нові види інформаційних ресурсів на основі існуючих даних, 

інформації, знань»82.

У сьогоденні людина є постійним учасником інформаційної павутини 

Internet, яка спрямована на швидке поширення та отримання інформації. Згідно 

статистики у звіті "Digital in 2020", яка була оприлюднена міжнародним 

агенством "We are social83', 27,46 мільйонів українців зі 44,13 млн осіб населення 

України користуються мережею Інтернет, що становить 63% населення країни84. 

Також, згідно з даними, з «2019 по 2020 рік кількість користувачів Інтернету в 

Україні зросла на 1,5 мільйона», що зумовлена коронавірусною хворобою 

COVID-19.

Інформаційна епоха окрім вебресурсів супроводжується соціальними 

інтернет-мережами, які «починають відігравати роль своєрідного інформаційно - 

комунікативного феномену глобального типу»85. Для початку розглянемо сам 

термін «соціальна мережа».

SEO Словник подає визначення:
Соціальна мережа -  інтернет-співтовариство користувачів, о б ’єднаних за будь-якою ознакою на 
базі одного сайту, який і називається в цьому випадку соціальною мережею. Іншими словами, 
соціальна мережа у  Всесвітній павутині будується на тих же принципах, що і в реальному світі, 
але відрізняється від реальних людських спільнот тим, що у  функціонуванні мережі не грає ролі 
географічна віддаленість її учасників один від одн ого86.

80 Маслянко П. -  Ліссов П. Інформаційні ресурси та засоби їх створення [PDF]. Матеріали всеукраїнської 
науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку інформаційних технологій». Луганськ, 11-13 
грудня 2006. Луганськ 2007, 3.
81 П. Маслянко -  П. Ліссов, Інформаційні ресурси та засоби їх створення [PDF], 3.
82 Там само, 3.
83 Міжнародне агенство "We are social" - спеціалізується на дослідженнях в сфері медіа.
84 DIGITAL 2020: UKRAINE // datareportal.com (18.02.2020).
85 Вахула Б. Соціальні інтернет-мережі, їхні функції та роль у  формуванні громадянського суспільства [PDF] // 
Вісник Львівського університету. Серія соціологічна. 2012. Випуск 6.
86 iGroup Ukraine, SEO Словник , Соціальна мережа // igroup.com.ua.
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Варто зазначити, що «такий спосіб комунікації виконує велику кількість 

функцій, дозволяє людині самореалізуватися, отримувати нову корисну 

інформацію. Але головною метою використання соціальних мереж є соціалізація
. . . . о  7та інтеграція, прагнення до встановлення стосунків з іншими користувачами» . 

Також соціальні інтернет-мережі розвиваються і «поступово стають 

інструментом перетворення суспільства, поширення наукового і технічного 

знання, формування колективів та громадських рухів, використовуються для
. . . . . .  о оспілкування, маркетингових досліджень і просування продукції та послуг» . 

Соціальні мережі тепер -  це інструмент «громадянської активності, пов’язаний 

із Революцією Гідності та війною на Сході України. [...] самоорганізації та 

взаємодії громадян, координації дій через соціальні мережі та водночас 

вторинність ролі офіційно зареєстрованих політичних партій і громадських 

організацій»89. Соціальні мережі стали майданчиком, де «люди гуртувалися та 

спілкувалися з однодумцями, організовували різні акції та мітинги, передавали 

важливу інформацію»90.

2.1.1. Класифікація вебресурсів та соціальних інтернет-мереж

Інформаційний простір побудований на вебресурсах, які надають можливість 

отримати швидку і якісну інформацію. Цими вебресурсами є вебсайти. Існує 

безліч визначень, що таке «вебсайт». Закон України «Про авторське право і 

суміжні права» приписує:

вебсайт - сукупність даних електронної (цифрової) інформації, інших об’єктів 
авторського права і (або) суміжних прав тощо, пов’язаних між собою і структурованих у 
межах адреси вебсайту і (або) облікового запису власника цього вебсайту, доступ до яких 
здійснюється через адресу мережі Інтернет, що може складатися з доменного імені, 
записів про каталоги або виклики і (або) числової адреси за Інтернет-протоколом91.

87 Турчин А. Актуальні задачі та досягнення у  галузі кібербезпеки. Класифікація соціальних мереж [PDF]. 
Матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції. Кропивницький. 23-25 листопада 2016. 
Кропивницький 2016, 206.
88 Онищенко О. та ін. Соціальні мережі як чинник розвитку громадянського суспільства [PDF], Київ 2013, 22.
89 Динник І. Соціальні мережі як засіб суспільного розвитку [PDF] // Ефективність державного управління 1/50 
Ч.1 (2017), 67.
90 Динник І., Соціальні мережі як засіб суспільного розвитку [PDF], 67.
91 Закон України "Про авторське право і суміжні права" Документ 3792-XII, чинний, поточна редакція 
—  Редакція від 04.11.2018, підстава - 2581-VIII // zakon.rada.gov.ua.
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О. С. Фелечко, здобувач Науково-дослідницького інституту 

інтелектуальної власності при НАПрН92 України, на другій міжнародній 

конференції «IT Право: проблеми і перспективи розвитку в Україні» стверджує, 

що «під вебсайтом слід розуміти “сукупність програмних та апаратних засобів з 

унікальною адресою у мережі Інтернет разом з інформаційними ресурсами, що 

перебувають у розпорядженні певного суб’єкта і забезпечують доступ 

юридичних та фізичних осіб до цих інформаційних ресурсів та інші інформаційні 

послуги через мережу Інтернет”»93.

Вебсайт для користувача -  джерельна база для отримання та поширення 

інформації. Але існує класифікація вебсайтів. Кожний вебресурс має свою 

особливість спрямування, призначення.

Науковці у галузі інформаційних технологій подають безліч різних 

прикладів класифікації вебсайтів, але чіткої і загальноприйнятої нема94. 

Український дослідник Д. В. Бородаєв пропонує класифікацію, яка містить 

своєрідні особливості вебсайту, а саме: «інформаційне наповнення, графічний та
~ * 9 5ілюстративний матеріал, ступінь інтеграції з іншими технологіями»95.

Класифікація за Д. Бородаєвим:

• персональні вебсайти та сторінки;
• рекламні та іміджеві;
• вебсайти організацій та підприємств (корпоративні);
• інформаційні (тематично або іншим засобом обмежені веб-сайти, розраховані на 

певну аудиторію);
• розважальні;
• пошукові (каталогізатори) вебсайти;
• портали96.

Вищенаведена класифікація виділяє загальні та конкретні «з груп вимоги до 

структурної та графічної побудови вебсайтів»97.

92 Науково-дослідницький інститут інтелектуальної власності національної академії правових наук України
93 Фелечко О. Веб-сайт: від поняття до створення та функціонування / Друга міжнародна щорічна 
конференція «IT право: проблеми і перспективи розвитку в Україні // aphd.ua (12.11.2021).
94 Див. Парненко В. Новітні підходи до створення веб-ресурсів із застосуванням техніки прогресивного 
дизайну [PDF]. Київ 2012, 67.
95 Парненко В. Новітні підходи до створення веб-ресурсів із застосуванням техніки прогресивного дизайну 
[PDF], 67.
96 Бородаєв Д. Веб-сайт як об’єкт графічного дизайна. Харків 2006, 43.
97 Парненко В. Новітні підходи до створення веб-ресурсів із застосуванням техніки прогресивного дизайну 
[PDF], 67.
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На вебсайті EASYCODE Програмування, легко про складне95 представлено 

більш розгорнуту класифікацію вебресурсів:

1. Комерційні сайти

Через сам термін «комерційний» ми розуміємо, що сайт розпрацьований на 

отримання прибутку від реклами певного товару і зосереджений на залучення 

нових клієнтів.

Комерційними бувають:

a) Рекламні сайти

b) Інтернет-портали

Інтернет-портал -  «вебсайт, що надає користувачу різні інтерактивні 

сервіси, що працюють в рамках одного проєкту (форум, новини, прогноз погоди 

та курси валют, голосування)»99. Портали поділяються на корпоративні (для 

користувачів певного спільного фаху) і “публічні” -  для загального кола 

користувачів100.

c) Контент-сайти або online-журнали

d) Інтернет-магазини

2. Некомерційні сайти

До цих сайтів відносять вебсайти релігійних організацій, державних і 

освітніх установ, довідкові системи, які подають певну інформацію для 

споживача (переважно є в державному секторі), та домашні сторінки 

(персональні/особисті).

Також в інформаційному просторі є безліч різних соціальних мереж, які 

можна класифікувати за різними ознаками:

- доступність (закриті, відкриті, змішані);

- географічне розташування (світове значення, країна, територіальна 

одиниця)101.

98 EASYCODE Програмування, легко про складне -  веб-сайт, який спеціалізується на програмуванні. Подає 
наукові статті та має школу програмування для студентів // www.easycode.school.
99 Класифікація веб-ресурсів // easy-code.com.ua.
100 Там само.
101 Турчин А. Актуальні задачі та досягнення у  галузі кібербезпеки / /  Класифікація соціальних мереж [PDF].

http://www.easycode.school
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Але також соціальні мережі можна класифікувати за спрямуванням на 

особисті, професійні та тематичні:

• Соціальні мережі для спілкування (Facebook та інші);

• Соціальні мережі для обміну медіа контентом (Instagram, YouTube);

• Соціальні мережі для колективних переговорів (Quora, Reddit);

• Соціальні мережі для авторського запису. Користувачі створюють та 

публікують текстово-медійний контент. (Blogger, Twitter);

• Сервіси соціальних закладок (Pinterest, Flipboard);

• Соціальні мережі за інтересами (Goodreads, Friendster)102.

Але «класифікація видів соціальних мереж достатньо умовна, до того ж

ділення на види, типи і категорії триває і до цього дня»103.

На території України найпопулярнішими соцмережами є:

Facebook — найбільша у світі соціальна мережа, YouTube — сервіс для публікації та 
обговорення відео, Instagram — сервіс для публікації та обговорення зображень, Twitter 
— сервіс для публікації користувачами коротких публічних повідомлень, LinkedIn — 
сервіс для розміщення свого резюме та комунікації із роботодавцями104.

Також TikTok -  китайський соцмедійний застосунок, в якому можна 

створювати та опубліковувати відеофайли і онлайн -трансляції.

Пресслужба Курії ЛА УГКЦ не є винятком. Щоб забезпечити медійну 

присутність Львівської Архиєпархії, вона зареєструвалася в соціальні мережі, де 

провадить активну діяльність.

2.1.2. Релігійні вебресурси

Сьогодні Церква також задіяна в інформаційному просторі. Релігійні осередки 

використовують вебресурси, які «дозволяють поширювати релігійний світогляд 

не тільки серед віруючих певних конфесій, а й серед усіх категорій населення, 

що мають інтерес до інформації релігійної тематики»105.

102 Турчин А. Актуальні задачі та досягнення у  галузі кібербезпеки / /  Класифікація соціальних мереж [PDF].
103 Там само.
104 Осадча Г. Соціальні мережі -  зручний інструмент комунікації для старост та громад // Радник старости 3 
(2019) // i.factor.ua (03.09.2019).
105 Мусієнко (Коротецька) Ю. Релігійні інтернет-ресурси України: інформаційно-змістовий аспект [PDF]. 
Київ 2016, 83.
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Блаженніший Любомир Гузар в інтерв’ю для РІСУ106 (розмовляли: Оксана 

Шкодзінська та Тарас Антошевський) сказав: «Ісус Христос не цурався 

нормальних, природних засобів комунікації, і тому Церква сьогодні не має 

оминати ЗМІ та соціальні медіа»107.

На думку Юліани Лавриш, кандидата наук із соціальних комунікацій, 

доцента кафедри нових медій факультету журналістики ЛНУ ім. І. Франка, 

Церква за допомогою нових медіа проникає в повсякденне життя суспільства,
• • • . . i f i Qвисловлює свою реакцію та популяризує власні позиції108.

Одним із прикладів релігійних медіаресурсів є інформаційний ресурс 

УГКЦ, (www.news.ugcc.ua), на якому «можна бачити не лише новини конфесії, 

але й обговорення процесів, які відбуваються в суспільстві»109. Інші офіційні 

вебресурси УГКЦ чи інших релігійних організацій є подібними за змістом 

висвітлення новин, але «слід звернути увагу на проєкт Українського 

католицького університету — Релігійно-інформаційну службу України (РІСУ) 

(risu.org.ua). Його інформаційна політика спрямована на збалансоване 

висвітлення подій у релігійному житті країни. Редакція порталу не виокремлює 

жодну із конфесій»110. Подібним аналогом цього порталу є релігійний інтернет- 

ресурс «Духовна велич Львова» (velychlviv.com), який діє в місті Львові і 

співпрацює з кожною релігійною організацією міста. Про співпрацю між 

представниками «Духовної величі Львова» і релігійних інституцій ми можемо 

дізнатися із Меморандуму111, який був підписаний релігійними організаціями та 

релігійними деномінаціями Львова з журналістами сайту 12 вересня 

2019 року112.

Церква на території України хоч і не так давно розпочала свою діяльність в 

інтернет-просторі але зараз «відіграє значну роль, як чинник освіти і цивілізації,

106 Релігійно-інформаційна служба України, 2001-2021. РІСУ є проектом Інституту Релігії та Суспільства 
Українського Католицького Університету.
107 Гузар Л. Не бути присутнім у  комунікаційному просторі -  то самогубство // risu.org.ua (15.08.2011).
108 Лавриш Ю. Церква у  нових медіях України: проблеми і пріоритети комунікації, 10.
109 Бурдейна М. Використання нових медіа в релігійній комунікації [PDF], 52.
110 Там само, 52.
111 Див. Додаток 10.
112 Бабенко О. Церкви та релігійні деномінації Львова підписали Меморандум про інформаційну співпрацю з 
журналістами сайту «Духовна велич Львова» // velychlviv.com (12.09.2019).

http://www.news.ugcc.ua
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гуманізації і консолідації суспільства, а релігійні організації, що виступають у 

ролі інформаційних центрів, забезпечують необхідну інтенсивність 

інформаційного обміну в суспільстві між віруючими всіх конфесій»113.

Варто зазначити, що вебресурси релігійних інституцій почали виконувати 

функції інформаційних центрів; їхнє наповнення має важливу наукову цінність, 

адже вони опубліковують різні документи Церкви та інформацію про важливі 

церковні події. «В перспективі можуть стати джерельною базою для подальших 

досліджень не тільки релігієзнавчих та історичних наук, а й документознавства 

(науки про документ)»114.

2.2. Аналіз вебресурсу та діяльність в соціальних інтернет-мереж ЛА УГКЦ

2.2.1. Аналіз вебресурсу ЛА УГКЦ

У цьому підрозділі ми аналізуватимемо вебсайт Львівської Архиєпархії за 

певними критеріями. Будемо виділяти особливість вебсайту та його 

недопрацювання. Варто зазначити, що цей сайт за доменним іменем ugcc.lviv.ua 

є новий і почав свою діяльність в кінці 2019 року.

Коли користувач інтернету заходить на вебресурс, він бачить головну 

сторінку з гіперпосиланнями на інші сторінки із вмістом інформації. Кожний 

вебресурс має свою концепцію побудови, за якою він функціонує. Ця концепція 

виражається в структурі вебсайту та інформації, яка опубліковується на ньому. 

Для аналізу було вибрано структуру вебсайту, яка наявна в усіх вебресурсах. 

Структура вебсайту:

1. Г оловна сторінка;

2. Меню сайту (панель меню).

113 Мусієнко Ю. Релігійні інтернет-ресурси України: інформаційно-змістовий аспект [PDF], 85.
114 Мусієнко Ю. Релігійні інтернет-ресурси України: інформаційно-змістовий аспект, 85.
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A. Аналіз структури «Г оловної сторінки» веб-ресурсу ЛА УГКЦ

Ариєпархіяльний вебсайт Львівської Архиєпархії є статичним115. Статичні 

вебсайти -  це сайти, які мають «визначену aдрeсу (URL), яга відповідaє сaйту 

aбо його пєвній сторінці, зaвжди можнa побaчити один і той жє зміст. Цє тому, 

що стaтичні html-сторінки знaходяться нa сєрвєрі і зa зaпитом сєрвєр відпрaвляє 

їх у брaузeр у нєзмінному вигляді»116.

У вебсайту наявна «головна сторінка», яка відкривається першою та є 

поточною. У верхній частині поточної сторінки є шапка, яка дублюється на 

інших сторінках сайту. В шапці розташований логотип Архиєпархії та світлина 

Митрополита Львівського і його цитата, яка періодично змінюється. На шапці 

медіаресурсу окрім логотипу є гіперпосилання на соціальні мережі (facebook, 

instagram, youtube) та на інші сайти, а саме: Новини Ватикану117, Новини 

УГКЦ118, Календар УГКЦ ДивенСвіт119. Варто, зазначити, що у шапці також є 

окремі посилання на життєпис Митрополита та на категорію «Слово 

Митрополита».

Також головна сторінка складається з блоків, які відображаються у бокових 

панелях та інших областях медіаресурсу. У додатку120 представлено блоки, які є 

опубліковані на вебресурсі.

Блоки вебсайту побудовані лаконічно і відображають чітку і повну

інформацію для користувача; окрім цього концепція сайту розрахована не лише
121на мирян, а також і для духовенства .

Аналізуючи медіаресурс за критерієм «головна сторінка» спостерігаємо такі 

особливості:

1. Блок «Важливе» повідомляє мирян та духовенство про найголовніше з 

діяльності Архиєпархії. Наприклад: про накладення кари великої

115 Статичні сaйти -  цє сaйти, які розро6лєні 3a клaсичною тєхнологією html, нaписaні повністю мовою html і 
мaють розширення .htm aбо .html.
116 Куліш Л. Веб-сайт як засіб формування професійної компетентності майбутнього вчителя технологій 
[PDF] // Педагогічні науки Випуск 115. Київ, 2013, 96.
117 Інформаційний портал Святого Престолу з радіо Ватикану // www.vaticannews.va (12.11.2021).
118 Інформаційний ресурс УГКЦ // news.ugcc.ua (12.11.2021).
119 ДивенСвіт Календар УГКЦ // calendar.dyvensvit.org (12.11.2021).
120 Див. Додаток 11.
121 Див. Додаток 11 (Блоки: Підвал і Наші структури).

http://www.vaticannews.va/
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екскомуніки на священника Львівської Архиєпархії УГКЦ Івана Гарата, 

Звернення Синоду Єпископів КГВА УГКЦ щодо запобігання домашньому 

насильству та утвердження традиційних сімейних цінностей в Україні та 

Пастирське послання Митрополита Львівського про дні звершення 

Таїнства Подружжя.

2. Блок «Наші структури» представляє користувачу сайту структури 

Львівської Архиєпархії з посиланнями на їхні сайти чи на офіційні fb- 

сторінки (є корисна інформація).

3. В блоці «Підвал» є посилання на Інтерактивну карту Української Греко - 

Католицької Церкви, де можна знайти зареєстровану греко-католицьку 

релігійну громаду та її контакти.

B. Аналіз структури «панель меню» у вебресурсі ЛА УГКЦ

Панель меню -  один з найважливіших компонентів сайту. Меню має бути 

зручним, помітним і зрозумілим, інакше користувач не знатиме, як перейти до 

потрібного розділу, і покине вебресурс. Пункти меню мають бути чітко відділені 

один від одного.

У додатку122 ми спостерігаємо, що вебресурс має структуровані розділи і 

підрозділи. Окрім цього, не наявний у розділах «Головна», але при інших 

сторінках присутній значок храму з гіперпосиланням на початкову сторінку.

Також в розділі «Монастирі» вартувало б надати повний список усіх 

монастирів, чинів, згромаджень та інших форм богопосвяченого життя на 

території ЛА. У розділі «Медіатека» є неактивні підрозділи «тільки фото», 

«тільки відео». Але присутнє посилання на ютуб-канал Архиєпархії та є 

нумерація сторінок медіатеки.

Особливості панель меню:

1. Відсутній розділ «Головна сторінка».

2. Розділ «Бюлетень канцелярії» має іншу платформу та адмініструється 

представниками Канцелярії Курії ЛА УГКЦ.

122 Див. Додаток 12.
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2.2.2. Діяльність соціальних інтернет-мереж ЛА УГКЦ

A. Діяльність на facebook-сторінці ЛА УГКЦ

Facebook-сторінку Львівської Архиєпархії УГКЦ123 було створено 24 лютого 

2016 року. Ця інформаційна площина слугує для інформування про діяльність 

Львівських Архиєреїв та структур Курії Львівської Архиєпархії УГКЦ. На цій 

сторінці користувач може знайти:

• актуальні новини з життя ЛА УГКЦ та УГКЦ;

• анонси подій та заходів;

• повідомлення Канцелярії;

• проповіді Архиєреїв та їхні звернення;

• інтерв'ю;

• цитати на щодень;

• онлайн-трансляції Богослужінь, подій та заходів;

• «Вервиця єднає» - молитовний проєкт Живого телебачення УГКЦ;

• «Ісусова молитва» - молитовний проєкт Живого телебачення УГКЦ.

Цю сторінку вподобало 8 899 осіб, а стежать 10 297 людей. Тому можна 

вважати, що фейсбук-сторінка -  це вдала площина для релігійного контенту 

Львівської Архиєпархії.

Також у facebook пресслужба створила загальнодоступну групу Львівської 

Митрополії УГКЦ124, яка почала діяти 28 грудня 2011 року. За словами о. Павла 

Дроздяка, керівника пресслужби: «Це є спроба створити неофіційну

інформаційну площину спілкування у Митрополії»125. Група створювалася з 

метою висвітлення інформації з усієї Львівської Митрополії, зокрема кожної 

парафії та спільноти. Варто зазначити, що є активні учасники групи, які 

поширюють новини своєї спільноти та корисну інформацію. В цій групі 

зареєстровано 5,9 тис. учасників.

123 Див. Львівської Архиєпархії УГКЦ // www.facebook.com (12.11.2021).
124 Див. Львівської Митрополії УГКЦ // www.facebook.com (12.11.2021).
125 Львівської Митрополії УГКЦ // www.facebook.com.
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B. Діяльність в instagram-сторінці

Пресслужба instagram-сторінку126 створила 13 вересня 2019 року. Ця сторінка 

стала своєрідним кроком до молоді, яка мала на меті в лаконічній та візуальній 

формі подати релігійну інформацію. Хоча ця сторінка не є дуже популярною. За 

статисткою в instagram-сторінки ЛА є 865 читачів та стежить 207 людей.

Варто зазначити, що пресслужба ніколи не була присутня в соціальній 

мережі ВКонтакті. Тому указ президента Петра Порошенка «Про застосування 

персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 

(санкцій)» не вплинув на діяльність пресслужби в соціальних мережах127.

C. Діяльність в Y outube-каналі

Youtube-канал128 було створено 17 березня 2011 року. Загальна кількість 

переглядів відео цього каналу становить 200 665 переглядів. Цей канал не є 

популярний, на нього підписалося лише 854 користувача. Контент каналу -  це 

проповіді, брифінги, повчальні звернення, привітання з нагоди різдвяних чи 

великодніх свят, серія роликів «Молитва про Божу Мудрість».

2.3. Безпосередні та опосередковані ініціативи та проєкти Курії ЛА УГКЦ

(2010-2020 рр.)

Курія ЛА УГКЦ медійно фігурує у багатьох ініціативах та проєктах. Зокрема, 

медійне служіння Курії забезпечує пресслужба, яка охоплює співпрацю з іншими 

структурами Церкви та держави. Саме тому ми підготували коротку добірку 

ініціатив та проєктів медійного служіння пресслужби Курії Львівської 

Архиєпархії УГКЦ. До численних ініціатив також активно долучалося місто.

126 Див. Львівської Архиєпархії УГКЦ// www.instagram.com (12.11.2021).
127 Див. Указ Президента України Петра Порошенка № 133/2017 від 15 травня 2017 року про введення в дію 
рішення РНБО України від 28 квітня 2017 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та 
інших обмежувальних заходів (санкцій)» [PDF] // www.president.gov.ua (28.04.2017).
128 Див. Youtube-канал Львівської Архиєпархії УГКЦ Lvivugcc // www.youtube.com (12.11.2021).
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2.3.1. Співпраця з БО “Ukrainian Film Initiative” та рекламно- 

продюсерським центром «Стар-ТВ»

За сприяння Львівської Архиєпархії УГКЦ рекламно-продюсерський центр 

«Стар-ТВ» в 2010 році створив перший масштабний телевізійний проєкт «УГКЦ: 

Невідомий літопис». У цьому документальному фільмі змальовується тридцять 

років підпільного життя забороненої Української Греко-Католицької Церкви в 

радянській державі. Варто зазначити, що «до фільму увійшли незнані факти про
129підпілля, історії про утиски та терор, який чинила тоталітарна система» .

У цьому році також за сприяння ЛА УГКЦ рекламно-продюсерський центр 

«Стар-ТВ» створив документальний фільм «Йосип Сліпий: молитва за Україну». 

Цей фільм присвячено 20-літтю виходу УГКЦ з підпілля. Фільм містить живі 

свідчення осіб, які були «близькими друзями Патріарха Йосифа Сліпого, 

працювали поруч із ним у Римі»130. Варто зазначити, що було «віднайдено та 

відреставровано унікальні документальні відеоматеріали 60-80-х років, що 

переносять глядача у часи життя Патріарха Йосифа»131. За словами о. Павла 

Дроздяка, «документальний фільм «Йосип Сліпий. Молитва за Україну» -  це 

вшанування видатної постаті в історії нашої Церкви та народу. Патріарх Йосиф 

став пророком, який ніс вістку про звільнення України та легалізацію 

Української Греко-Католицької Церкви»132.

Також цей рік відзначився документальний фільмом «Володимир Стернюк: 

служіння в підпіллі»133. Цей фільм присвячений підпільному єпископу УГКЦ 

Володимиру Стернюку, «який протягом 20 років очолював заборонену Церкву в 

Україні як місцеблюститель Глави УГКЦ. В умовах переслідування митрополит 

зумів виховати ціле покоління молодих священників, а на зламі 80-90-х років ХХ 

століття вивести Греко-Католицьку Церкву з підпілля»134.

129 Ukrainian Film Initiative, УГКЦ Невідомий літопис / /  www.youtube.com (2010).
130 Живе Телебачення, Йосип Сліпий: молитва за Україну //  www.youtube.com (2010).
131 Живе Телебачення, Йосип Сліпий: молитва за Україну.
132 У Львові презентували документальний фільм «Йосип Сліпий. Молитва за Україну» // galinfo.com.ua 
(09.09.2010).
133 Див. Живе Телебачення, Володимир Стернюк: служіння в підпіллі // www.youtube.com (2010).
134 Інститут Історії Церкви УКУ. Фільм «Володимир Стернюк: служіння в підпіллі» // ichistory.org.ua 
(10.02.2017).
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2015 року «з благословення Високопреосвященнішого Архиєпископа і 

Митрополита Львівського Ігоря, було розпочато роботу над створенням серії 

роликів “Молитва про Божу Мудрість”135, присвячених 150-річчю з дня 

народження Праведного Митрополита Андрея Шептицького»136. За словами о. 

Павла Дроздяка, на той час прессекретаря Львівської Архиєпархії: «Ми хотіли в 

цікавий спосіб розповісти про молитву Митрополита Андрея Шептицького. Нам 

треба було підшукати ключ, який би міг промовити до сучасного глядача»137.

Цей проєкт реалізовувався БО "Ukrainian Film Initiative". «Режисером та 

продюсером стрічки «Молитва про Божу Мудрість» виступав Тарас Пастернак, 

директор рекламно-продюсерського центру «Стар-ТВ»138. Варто зазначити, що 

«Тарас Пастернак є автором фільмів «Спадщина Андрея Шептицького», «УГКЦ: 

невідомий літопис», «Йосип Сліпий: молитва за Україну», «Володимир 

Стернюк: служіння у підпіллі», «Отець Кадило», а також документальної стрічки 

про священників під час революції «Жива молитва Майдану»»139.

2.3.2. Урочистий захід «Світло віри»

27 жовтня 2013 року, з нагоди завершення «Року віри та 1025 -річчя Хрещення 

України-Русі на площі перед Львівським театром опери та балету ім.

С. Крушельницької (просп. Свободи) відбувся акт віддання Львова та його 

мешканців під опіку Христа Чоловіколюбця»140. Варто зазначити, що 14 жовтня 

2012 року під гаслом «Один Господь, одна віра, одне Хрещення» у 

прокатедральному соборі Святої Софії в Римі Блаженніший Святослав, Отець і 

Глава УГКЦ урочисто відкрив Рік Віри141. Також спеціально для Радіо Ватикану 

Костянтин Чавага зазначає, що:

церковне життя для українських греко-католиків на батьківщині й на поселеннях в
усьому світі було насичене різноманітними заходами на єпархіальному та парафіяльному

135 Див. Lvivugcc. Молитва Про Божу Мудрість // www.youtube.com.
136 Lvivugcc. Молитва Про Божу Мудрість // www.youtube.com.
137 Матвіїшин І. У Львові створюють ролики про Божу Мудрість. Відео // tvoemisto.tv (05.08.2015).
138 ПП РПЦ СТАР-ТВ // youcontrol.com.ua (12.11.2021).
139 Матвіїшин І., У Львові створюють ролики про Божу Мудрість. Відео
140 Бойко Є. «Світло віри» - урочистий захід на завершення року Віри у  Львівській архиєпархії відбудеться в 
неділю // city-adm.lviv.ua (24.10.2013).
141 Чавага К. Урочистий захід у  Львові на звершення Року віри в УГКЦ // www.archivioradiovaticana.va 
(28.10.2013).
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рівнях, що ґрунтувалися на Апостольському листі Папи Венедикта XVI «Двері віри» та
Посланні Глави УГКЦ Блаженнішого Святослава Шевчука з нагоди Року віри142.

Також в рамках цього заходу «Високопреосвященний владика Ігор, 

Архиєпископ і Митрополит Львівський, духовенство Львова та громада міста -  

під передзвін церковних дзвонів кожен засвітив свічку, як символ єднання 

спільноти Львова у християнській вірі»143.

Цей захід відбувався з ініціативи Львівської Архиєпархії УГКЦ та за 

підтримки Львівської міської ради.

2.3.3. Загальноміська Хресна дорога вулицями Львова

Загальноміська Хресна дорога відбувається з ініціативи Львівської Архиєпархії 

УГКЦ та за підтримки Львівської міської ради вже не один рік. Ця молитовна 

хода у Львові вже стала традиційною. У Хрестопоклонну неділю з храму святого 

Архистратига Михаїла (вул. Винниченка 22) молитовна хода рухається через 

центральні вулиці Львова і завершується на площі перед Архикатедральним 

собором Святого Юра. Варто зазначити, що Хресна дорога 2020 року через 

пандемію Covid-19 була скасована.

2019 року під час Хресної дороги, приуроченої вшануванню Року Родини та 

постаті блаженного священномученика Климентія (Шептицького) 

Преосвященний владика Володимир, єпископ-помічник Львівської Архиєпархії 

підкреслив:

ми маємо можливість духовно наблизитися до Гетсиманського саду, щоб йти слідами 
Ісуса в останніх годинах Його життя. Ця подорож пройде у стражданнях, у самотності, 
зраді, наприкінці у смерті. Однак це також буде подорож у вірі, надії і любові. Тому що 
поховання не залишаться назавжди. Після темної ночі настане світлий ранок. Темну 
тишу гробу розбудить слово життя. Смерть буде переможена воскресінням144.

Директор Департаменту міського голови Львова Євген Бойко сказав:

духовне єднання у молитві напередодні великого свята для кожного християнина — 
Воскресіння Господнього — це традиція Львова вже протягом років. Кожен з нас в цей 
час має можливість розважати над своїми вчинками, життям, задуматись, що зробити, 
щоб прославити Бога, оправдати Його велику любов до нас і жертву за нас. Молитва

142 Чавага К. Урочистий захід у  Львові на звершення Року віри в УГКЦ.
143 Бойко Є. «Світло віри» - урочистий захід на завершення року Віри у  Львівській архиєпархії відбудеться в 
неділю // city-adm.lviv.ua (24.10.2013).
144 У Львові триває загальноміська молитовна Хресна Дорога // city-adm.lviv.ua (31.03.2019).
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щороку єднає десятки тисяч людей. Сьогодні вона особлива — за сім'ю, на наше місто,
145за країну145.

Ці слова підкреслюють важливість цієї ініціативи Церкви. Варто зазначити, 

що 2019 році Хресна дорога зібрала рекордну кількість людей -  близько 60 тис. 

осіб146.

2.3.4. Загальноміська Вервиця вулицями Львова

Загальноміська Вервиця у Львові вперше була звершена у 2014 році. Молитовна 

хода відбувається з ініціативи Львівської Архиєпархії УГКЦ та за підтримки 

Львівської міської ради традиційно.

У своєму коментарі для інформаційної агенції «Львівський портал»

2016 року о. Павло Дроздяк, керівник пресслужби Курії ЛА УГКЦ, зазначає:

Вже другий рік поспіль ми проводимо загальноміську молитву на вервиці, яка 
насамперед має об’єднати всіх у мирі та молитві за Україну. З нагоди завершення року 
Божого Милосердя цьогорічна вервиця буде мати своє особливе значення -  згадати 
Героїв Милосердя, особливо, коли наближаємось до чергової річниці Майдану. Потрібно 
молитись за тих Героїв, які віддали своє життя і все, що мали, щоб послужити своєму 
ближньому, -  це не тільки Герої Небесної Сотні, мирні протестувальники, але і наші 
медики, волонтери. Це все Герої Милосердя, які служили заради добра нашого народу, 
любові до ближнього. Бо служіння нашому ближньому відкриває Милосердя, Любов. 
Але діла Милосердя не завершуються Революцією Гідності, бо впродовж останнього 
часу маємо чимало військових, волонтерів, які у конкретний спосіб показують нам, як

147служити одне одному .

З цих слів випливає, що ця молитовна хода -  Вервиця, народилася з потреби. 

Каталізатороми ініціативи стала Революція Гідності та початок війни на сході 

України.

Також у своєму інтерв’ю для релігійного інтернет-ресурсу «Духовна велич 

Львова» 2019 року о. Павло Дроздяк підкреслив важливість цього молитовного 

ходу -  Вервиці:

Коли єднаємося, то бачимо, що наша спільна традиція збиратись у жовтні на вервицю 
вчить нас бути свідком, свідком віри та цінностей. Те, що робить наше місто творчим, -  
вміння бути разом. Бо нам також треба вчитися цієї єдності. Вервиця нас об’єднує. 
Богородиця збирає нас, своїх дітей, які є різними, але водночас кожен -  Її дитина. Вона 
вчить нас цієї єдності. Ми йдемо, щоб зустрітися з Мамою, яка провадить нас нашим 
містом. Ми завершуємо свою «мандрівку» тут, перед обличчям Праведного 
Митрополита Андрея, розуміючи, що саме тут маємо це осердя духу. Бо, якщо 
пригадаєте події 30-літньої давності, вони нас ведуть на Святоюрську гору, де відбувся

145 У Львові триває загальноміська молитовна Хресна Дорога.
146 Григор’єва С. 60 тисяч вірян долучились до Хресної Дороги у  Львові // portal.lviv.ua (31.03.2019).
147 Львів’ян кличуть на молитву за мир в Україні // portal.lviv.ua (31.10.2016).
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перший проблиск воскресіння не лише Церкви, але й нашої держави. Саме львів’яни 
показали, що означає бути тими, які вірують в Бога. Людина, що вірить, є свобідною від 
ідеології. І це також вірянин декларує своєю присутністю на таких спільних заходах148.

2.3.5. «Добра розмова по-львівськи» на радіо «Воскресіння. Живе радіо»

З благословення Високопреосвященнішого Архиєпископа і Митрополита 

Львівського Ігоря, у березні 2018 року розпочався спільний проєкт «Воскресіння. 

Живе радіо» та Львівської Архиєпархії УГКЦ «Добра розмова по-львівськи»149.

Започаткував програму та був ведучим о. Роман Гордій, прессекретар 

пресслужби Курії ЛА УГКЦ. Ця «програма виходила один раз у два тижні. Серед 

учасників програми були: протодиякон Львівської Архиєпархії Назарій Ярунів, 

керівник пресслужби Львівської Архиєпархії УГКЦ о. Павло Дроздяк, 

львівський єпископ-помічник владика Володимир Груца та інші»150. Варто 

зазначити, що проєкт призупинив свою діяльність з початком коронавірусної 

пандемії в Україні.

2.3.6. Проєкт веб-сайту «Католицький оглядач»

25 березня 2015 року за благословення Високопреосвященного Архиєпископа і 

Митрополита Львівського Ігоря151 почав діяти інформаційний сайт «Католицький 

оглядач»152. Ініціатором та керівник проєкту сайту був о. Орест-Дмитро 

Вільчинський153, який помер 8 січня 2020 року.

Завданням «Католицького оглядача» є:

інформувати про життя Католицької Церкви у світі та в Україні, про діяльність 
Вселенського Архиєрея та Глави УГКЦ, а також подавати новини про ті події життя 
інших християнських конфесій та нецерковного життя, які мають вплив на життя 
католиків у світі та в Україні зокрема. Сайт також повідомляє і про переслідування та 
утиски християн некатолицьких віросповідань154.

148 Отець Павло Дроздяк пояснив навіщо проводиться загальноміська вервиця — це можливість бути разом // 
vartai.com.ua (02.10.2019).
149 Див. Додаток 13.
150 Романов Б. Роль радіомовлення в пасторальній праці у  Львівській Архиєпархії УГКЦ/ / Релігійні 
радіопрограми у  Львівській Архиєпархії УГКЦ в 2015-2018 роках та їх історія. Львів 2018, 59.
151 Декрет Вих. ЛВ 15/321.
152 Див. Інформаційний сайт «Католицький Оглядач» // catholicnews.org.ua.
153 Відійшов до вічності керівник проєкту «Католицький оглядач» о. Орест-Дмитро Вільчинський //  
news.ugcc.ua (09.01.2020).
154 Про сайт // catholicnews.org.ua.
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2.3.7. Релігійний інтернет-ресурс «Духовна велич Львова»

3 липня 2014 року управління внутрішньої політики Львівської міської ради 

презентувало релігійний інтернет-ресурс «Духовна велич Львова»155. Свою 

діяльність він розпочав в соціальній мережі Facebook 27 лютого 2014 року.

Потребою створення цього ресурсу було те, що сайт ЛМР опубліковував 

життя та діяльність християнських конфесій та релігійних спільнот міста Львова. 

Сайт city-adm.lviv.ua не є призначений для новин релігійного характеру, тому 

з’явилася ініціатива створення ресурсу «Духовна велич Львова». Попередньо 

проєкт обговорювався на Раді Церков м. Львова з представниками міської влади.

Цей сайт пропонує користувачу «інформацію про те, чим живуть парафії, як 

відбувається комунікація духовенства та простих мирян, які питання хвилюють 

людей, які події відбуваються у церковному середовищі міста тощо»156. Також 

тодішній начальник управління внутрішньої політики ЛМР Андрій Шевців, 

сказав, що: «Мета проєкту -  показати різнобарвне та насичене релігійне життя 

нашого міста. Адже наше місто є поліконфесійне та багатокультурне»157.

Директор департаменту «Міського голови Львова», екс-редактор сайту 

Євген Бойко зазначає:

Проєкт «Духовна велич Львова» має екуменічний характер і висвітлює події з життя усіх 
християнських конфесій міста та їхню співпрацю з представниками інших релігій, а 
також участь місцевого самоврядування у релігійному житті міста. Інтернет-ресурс 
«Духовна велич Львова» під час висвітлення новин працює на засадах рівності між усіма 
християнськими конфесіями. Ми завжди відкриті до діалогу із представниками інших 
релігій, активно співпрацюємо з молоддю і намагаємося долучитися до формування 
незалежного європейського медіапростору із урахуванням традиційних українських 
стандартів для ЗМІ, насамперед релігійних. Сайт, в першу чергу, зорієнтований на 
максимальне наповнення корисною для мешканців інформацією про життя та діяльність 
парафій міста Львова158.

Релігійний інтернет-ресурс «Духовна велич Львова» -  це майданчик для 

екуменізму та діалогу між християнськими конфесіями та релігійними 

організаціями м. Львова.

155 Див. Релігійний інтернет-ресурс «Духовна велич Львова» // velychlviv.com.
156 Скіць І. У Львові з ’явився інтернет-ресурс про релігійне життя міста -  «Духовна велич Львова» //  city- 
adm.lviv.ua (03.07.2014).
157 Скіць І., У Львові з’явився інтернет-ресурс про релігійне життя міста -  «Духовна велич Львова».
158 У Львові запрацював релігійний інтернет-ресурс «Духовна велич Львова» //  wz.lviv.ua (21.07.2014).
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2.3.8. «Молитовний сніданок»

Перший «Молитовний сніданок» відбувся 23 травня 2019 року і став 

традиційним заходом у Львові. Цей захід є організований з ініціативи Ради 

Церков міста за підтримки міської влади з нагоди Року сім’ї. У «Молитовному 

сніданку» беруть участь «не лише представники духовенства, влади та 

громадських організацій, а й представники сфери культури, медицини й 

освіти»159.

Голова Львівської обласної адміністрації Максим Козицький під час 

«Молитовного сніданку», який відбувся 10 вересня 2021 р. в Українському 

католицькому університеті сказав:

Молитовні сніданки - це гарна нагода для всіх нас поспілкуватися, навести контакти й 
домовитися про співпрацю. Але таке спілкування, яке освячене молитвою, якимось 
дивом виводить нашу комунікацію на якісно новий рівень. Людина починає думати не 
про власну вигоду, а про вигоду для інших. Молитва перетворює егоїзм на альтруїзм. 
Спільна молитва творить гарну атмосферу для майбутніх добрих починань та для 
служіння іншим160.

Підсумовуючи цей розділ, ми можемо спостерігати те, що пресслужба Курії 

ЛА УГКЦ -  це добрий інструмент Церкви, який можна і потрібно 

використовувати задля поширення релігійної інформації та християнських 

цінностей. Також ми побачили розвиток пресслужби протягом 2010-2020 років 

та певні недопрацювання у сфері розвитку соціальних інтернет-мереж, які наразі 

не є ще розвинуті. Пресслужба, яка медійно діє від імені Високопреосвященного 

владики Ігоря, Архиєпископа і Митрополита Львівського УГКЦ, в 

інформаційному просторі використовує кілька засобів соціальної комунікації: 

вебресурс та соціальні мережі, радіо «Львівське радіо» і «Воскресіння. Живе 

радіо» до початку пандемії. Варто зазначити, що Курія випускає 

Архиєпархіяльну газету «Мета».

Курія ЛА, а відтак пресслужба, яка медійно забезпечує її присутність в 

інформаційному просторі, реалізовувала вищенаведені безпосередні та 

опосередковані ініціативи та проєкти, які підтримувала Львівська міська рада.

159 У Львові провели перший Молитовний сніданок // news.ugcc.ua (23.05.2019).
160 У Львові провели молитовний сніданок за участі керівників обласної та місцевої влади // loda.gov.ua 
(10.09.2021).
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Тому опрацьований нами історичний аспект діяльності пресслужби Курії ЛА 

представляє нам її стан та розвиток.

2.3.9. Духовний подкаст «Ресторація життя» на Львівському радіо

13 жовтня 2020 року з благословенням Високопреосвященнішого Архиєпископа 

і Митрополита Львівського Ігоря, керівник пресслужби Курії ЛА УГКЦ, о. Павло 

Дроздяк став автором духовного подкасту «Ресторація життя»161 на 

«Львівському радіо»162. Цей подкаст спочатку був у аудіоформаті але через свою 

актуальність «Львівське радіо» змінило формат на відео. Відео опубліковується 

на офіційному Youtube-каналі радіо163 і facebook-сторінці радіо164.

161 Див. Додаток 14.
162 Ресторація життя -  духовний подкаст Львівського радіо / /  soundcloud.com/lvivradio.
163 Див. Львівське Радіо, Отець Павло Дроздяк: «Не бійтеся труднощів. Прийде час і ви станете для когось 
ранком» // www.youtube.com.
164 Львівське радіо // www.facebook.com.

http://www.youtube.com
http://www.facebook.com
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З кожним кроком розвитку засобів масової комунікації Церква залучає їх у свої 

реалії. Директор фундації «Андрей» Михайло Перун у своєму інтерв’ю для 

католицького часопису «Пізнай Правду» сказав: «Церква знає, що проголошення 

віри сьогодні неможливе без використання масмедій»165. Варто зазначити, що 

фундація «Андрей» займається реалізацією духовно-мистецьких проєктів.

Також Папська рада у справах соціальної комунікації у документі «Церква і 

інтернет» підкреслила: «сучасні засоби соціальної комунікації є культурним 

чинником, що відіграє певну роль в історії»166. Тому Церква не може відкинути 

засоби, які «спричиняються до вдосконалення і збагачення людського розуму, 

сприяють поширенню і зміцненню Царства Божого »167.

У пастирській інструкції «Communio et progressio» зазначено, що «новітні 

технічні засоби відкривають нові шляхи, щоб доносити до людей послання 

Євангелія, і дають можливість навіть тим людям, які перебувають десь далеко, 

брати участь у священних обрядах, богослужіннях та інших церковних 

церемоніях»168. Є різні засоби соціальної комунікації, які Церква має у своєму 

розпорядженню. Але за словами Михайла Перуна: «Необхідно творити якісний, 

глибокий, цікавий, християнський контент, який буде наповнювати»169 

традиційні засоби соціальної комунікації. У Церкви є інструменти та ресурси 

проголошення Доброї Новини але потрібно попрацювати над якісний контентом.

Папа Римський Іван Павло II заявив, що «недостатньо використовувати їх 

для поширення християнської звіщення та навчання Церкви, а потрібно залучати 

саме звіщення в ту “нову культуру”, створену сучасними засобами

165 «Голос Доброї Новини» // Католицький часопис «Пізнай правду» №1 (112)/ 2017, 23.
166 Папська рада у справах соціальної комунікації, Церква та інтернет [PDF], 180.
167 II Ватиканський Собор. Декрет «Inter Mirifica» //  Церква і соціальна комунікація. Найголовніші документи 
Католицької Церкви про пресу, радіо, телебачення, інтернет та інші медіа / упоряд. і наук. ред. Перун М. Львів 
2004, 2, 79.
168 Душпастирська інструкція «Communio et Progressio» // Церква і соціальна комунікація. Найголовніші 
документи Католицької Церкви про пресу, радіо, телебачення, інтернет та інші медіа / упоряд. і наук. ред. Перун 
М. Львів 2004, 128, 122.
169 «Голос Доброї Новини» // Католицький часопис «Пізнай правду» №1 (112)/ 2017, 23.
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інформації»170. Тому, що ЗМІ в наші дні отримують значний вплив на мислення 

людини про життя, але набагато більше тому, що «сам людський досвід значною 

мірою набутий завдяки цим засобам і позначений їхнім впливом»171.

У цьому розділі до Вашої уваги ми хочемо представити традиційні ЗМК та 

духовно-мистецькі заходи соціальної комунікації в ЛА УГКЦ за період 2010 - 

2020 рр., зокрема, в честь вшанування Праведного Митрополита Андрея 

Шептицького.

3.1. Традиційні засоби соціальної комунікації в ЛА УГКЦ за період 2010

2020 рр.

Традиційними медіа в Україні прийнято вважати: пресу, радіо та телебачення,172 

та Інтернет.

3.1.1. Історія розвитку преси як засобу масової інформації

Історично преса, а точніше її різновид -  газета -  стала першим ЗМІ. Перші газети 

відокремились як незалежні носії інформації від листівок через два століття після 

винайдення друку. «Свою назву газета отримала від дрібної монети -  gazzett^, 

яку у Венеції в XVI ст. платили за рукописне зведення про поточні події»173. На 

території України перші газети вийшли такими мовами:

• польською мовою -  «Kurier Lwowski»174 (1749)175;

• французькою мовою -  «Gazette de Leopol»176 («Львівська газета», Львів, 

1776)177. Перше періодичне видання;

• російською мовою -  «Харьковский еженедельник» (1812)178, «Харьковские 

известия» (1817 - 1823)179.

170 Папа Іван Павло II. Енцикліка Redemptoris Missio, 37 (в) // katekhytyka-6.blogspot.com (30.11.2021).
171 Душпастирська інструкція «Aetatis Nove» про соціальну комунікацію до 20-ї річниці «Communio et 
Progressio» // Церква і соціальна комунікація. Найголовніші документи Католицької Церкви про пресу, радіо, 
телебачення, інтернет та інші медіа / упоряд. і наук. ред. Перун М. Львів 2004, 9, 142.
172 Див. Яремук С. Соціологія масової комунікації [PDF]. Червнівці 2015, 64.
173 Яремук С. Соціологія масової комунікації [PDF], 54.
174 Див. Додаток 15.
175 Див. Перша в Україні газета — «Kurier Lwowski» // city-adm.lviv.ua.
176 Див. Додаток 16.
177 Див. Перше періодичне видання в Україні вийшло у  Львові французькою мовою // galinfo.com.ua (15.01.2019).
178 Див. Греченко В. 208 років Харківською журналістики / /  nsju.org.ua.
179 Див. Додаток 17.
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Варто зазначити, що 1848-1857 рр. у Львові видали першу газету 

українською мовою180 -  «Зорю Галицьку»181.

Преса стала дешевим та масовим засобом поширення інформації для всіх 

верств населення. Завдяки цьому «виник феномен “громадської думки ”, без 

урахування якого відтепер не могли розвиватися ні бізнес, ні політика. Преса 

перетворилася на один з найважливіших механізмів соціальної інтеграції та 

формувати національної свідомості»182.

^  •• • •••.1.2. Історія розвитку радіо як засобу масової комунікації

Термін радіо походить від латинського слова radius -  промінь. До виникнення

«бездротового зв’язку» радіомовлення вже існували «“дротові” форми

електротехнічного зв’язку -  телеграф і телефон»183. Першими винахідниками

радіозв’язку є Нікола Тесла, Г енріх Г ерц, Олівер Лодж та інші184. До Вашої уваги

хоемо представити хронологію подій розвитку радіо:

• 1888 р. -  Генріх Герц першим створив аналог сучасних радіоантен -

«вібратор Герца»; йому вдалось виявити непомітні для людського ока 

радіохвилі185.

• 7 травня 1895 р. російський дослідник Олександр Попов «на засіданні

відділу Російського фізико-хімічного товариства у Санкт-Петербурзі 

продемонстрував прилад, здатний виявляти “хвилі Герца”, тобто перший 

аналог радіоприймача»186.

• У 1897 р. Олександр Попов «продемонстрував наступний свій винахід

“безпровідний телеграф” за допомогою якого передав коротку радіограму 

азбукою Морзе на відстані в кількасот метрів між кораблями 

Кронштадтської гавані»187.

180 Див. Додаток 18.
181 Див. Олексин О. «Зоря Галицька» - чинник українського національного відродження [PDF]. Львів 2001.
182 Яремук С. Соціологія масової комунікації [PDF], 56.
183 Шевелев Г. Ключи к эфиру: В 2 кн. Кн. 1. Радиожурналист и политика. Москва 2007, 11.
184 Див. Хто насправді винайшов радіо? // www.bbc.com (24.03.2016).
185 Див. Шевелев Г. Ключи к эфиру: В 2 кн. Кн. 1. Радиожурналист и политика, 11.
186 Романов Б. Роль радіомовлення в пасторальній праці Львівської Архиєпархії УГКЦ: Історія розвитку радіо як 
засобу масової інформації [PDF]. Магістерська робота. Львів 2018, 14.
187 Шевелив Г. Ключи к эфиру: В 2 кн. Кн. 1. Радиожурналист и политика, 12.

http://www.bbc.com
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• Однак 1897 р. італійський винахідник Гульєльмо Марконі першим 

«запатентував свій зразок радіотелеграфу, за що 1909 р. був удостоєний 

Нобелівської премії. На відміну від італійця, Олександр Попов не 

зареєстрував свій винахід у патентному бюро, тому і втратив першість як
• * 5 188винахідника практичного радіозв язку» .

Із розвитком радіозв’язку, що було зумовлено Першою світовою війною, 

1920 р. було створено першу радіостанцію «KDKA» в Пітсбурзі (США)189. Варто 

зазначити, що в Росії становлення радіомовлення відбулось, коли значна частина 

населення була неграмотною. Тому розвиток радіомовлення для більшовицької 

влади був пріоритетнішим, ніж друковані ЗМІ190.

Історія радіомовлення у Львові бере свій початок з радіостанції Polskie 

Radio Lwów191 -  трансляції програм відбувались польською мовою192. Варто 

зазначити, що «1927 року до Львівського воєводи з дирекції пошти і телеграфу 

надійшов великий циркуляр, у якому з посиланнями на нормативно -правові акти 

держави, йшлося про те, що приватне користування радіоприймачами 

дозволялось лише за певних умов оплати, реєстрації та безпеки»193. Це 

підкреслює важливість радіо та його цінність.

3.1.3. Історія розвитку телебачення як засобу масової комунікації

Але з часом в «радіо з’явився потужний конкурент -  телебачення»194. Сам термін 

телебачення походить з грецької мови щХг — далеко. Цей термін «охоплює всі 

аспекти технології практичної діяльності, пов’язаних з безпровідною передачею 

рухомих зображень зі звуковим супроводом у реальному часі»195. До Вашої уваги 

представлємо короткий екскурс в розвиток телебачення:

188 Романов Б. Роль радіомовлення в пасторальній праці Львівської Архиєпархії УГКЦ [PDF], 15.
189 Див. Шевелев Г. Ключи к эфиру: В 2 кн. Кн. 1. Радиожурналист и политика, 14.
190 Див. Шевелев Г. Ключи к эфиру: В 2 кн. Кн. 1. Радиожурналист и политика, 14.
191 Див. Додаток 19.
192 Див. Історія першої львівської радіостанції у  15 унікальних фотографіях // Фотографії старого Львова photo- 
lviv.in.ua (15.07.2016).
193 Романов Б. Роль радіомовлення в пасторальній праці Львівської Архиєпархії УГКЦ [PDF], 17.
194 Яремук С. Соціологія масової комунікації [PDF], 61.
195 Сачук Б. Телебачення його історія, технічні принципи // Всеосвіта Національна освітня платформа vseosvita.ua.



Розділ III. Традиційні ЗСК та духовно-мистецькі заходи комунікації Курії ЛА УГКЦ за період 2010-2020 рр. 55

• 1884 р. -  німецький винахідник Пауль Готліб Ніпков «запатентував першу

електромеханічну систему телебачення, яка використовувала 

сканувальний диск, що обертався переміщаючи спіральні ряди отворів, 

через, які здійснювалась растиризація 196»19/.

• 1907 -  російський вчений Борис Розінг запатентував напів електронну

систему телебачення198.

• 1925 -  шотландський винахідник Джон Логі Берду «продемонстрував

передачу зображення рухомого силуету»199 також «1927 р. винайшов 

першу у світі систему відеозапису “відеофон”»200.

• 1926 -  «угорський інженер Кальман Тіганий розробив телевізійну систему,

яка використовувала повністю електронні елементи сканування і 

відображення»201.

• 1927 -  «російський винахідник Лев Термен розробив телевізійну систему з

дзеркальним барабанним сканером»202.

• 1928 році в Ташкенті український винахідник Борис Грабовський разом зі

своїми однодумцями продемонстрував електронну систему телебачення 

(ТБ)203.

На території Радянської України перший телецентр відкрився в Києві 1 

лютого 1939 року204. Відтак, такі центри були започатковані в «Донецьку, 

Дніпропетровську, Одесі, Львові та Ялті, а в Кривому Розі, Чернігові, Запоріжжі 

та Луганську -  ретрансляційні станції»205. Варто зазначити, що в «СРСР 

телебачення належало до державного сектору економіки. Лише на початку 1990 - 

х рр.. в Україні почали працювати приватні канали»206.

196 Растиризація -  процес, кінцевим результатом якого є растрове зображення, яке являє собою сітку (растр), 
зазвичай прямокутну, пікселів відображених на моніторі, папері та інших відображальних пристроях і 
матеріалах.
197 Сачук Б. Телебачення його історія, технічні принципи.
198 Див. Там само.
199 Сачук Б. Телебачення його історія, технічні принципи.
200 Там само.
201 Там само.
202 Там само.
203 Див. Славетні імена у  винахідництві: До 120 - річчя з дня народження Бориса Павловича Грабовського [PDF] 
// dntb.gov.ua (30.11.21), 5.
204 Див. Яремук С. Соціологія масової комунікації [PDF], 62.
205 Яремук С. Соціологія масової комунікації [PDF], 62.
206 Там само, 62.
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ТБ послуговуючись синтезом зображення і звуку, дає глядачам колосальні 

комунікативні можливості, «створило недосяжний для інших медіа “ефект 

присутності”, ілюзію безпосередньої участі у важливих політичних та 

культурних подіях. Завдяки телебаченню соціальний світ став 

персоніфікованим, унаочненим: люди почали отримувати конкретну інформацію 

про те, що, де і як відбувається»207. Також, з «точки зору аудиторії, телебачення 

створює ефект безпосереднього двостороннього спілкування. А відповідна 

організованість інформації разом з різноманітними зоровими, звуковими та 

іншими ефектами робить телебачення чи не найвпливовішим ЗМІ сучасності»208.

Телебачення стало найпопулярнішими та наймасовішим засобом 

комунікації населення світу. Люди чимало часу приділяють ТБ аби переглянути 

улюблену телепередачу чи фільм. Відтак, хоч «його вважають, передусім, 

розвагою, а не політичною силою, телебачення все ж надзвичайно важливе в 

сучасній політиці»209.

ТБ отримало безумовний важіль впливу через те, що

це головне джерело новин та інформації для більшості людей, основний канал 

спілкування політиків і громади, особливо під час виборів. Загал довіряє телебаченню як 

неофіційному громадському інформаторові. Воно також відіграє важливу освітню роль 

-  для дітей у школі та для дорослих удома. До того ж це найбільший рекламовиробник 

мало не в усіх країнах, що допомагає йому виконувати розважальні функції210.

3.1.4. Історія розвитку інтернету як засобу масової комунікації

Своїм початковим відліком інтернет завдячує Джозефу Ліклайдеру, який 1960 р. 

описав проєкт глобальної комп’ютерної мережі у своїй роботі «“Симбіоз 

комп’ютера й людини ” (ManComputer Symbiosis), у якій просліджувалася чітко 

виражена ідея комп’ютерів, об’єднаних у мережу, що використовуються для 

зберігання та вилучення інформації»211.

207 Яремук С. Соціологія масової комунікації [PDF], 62.
208 Там само, 63.
209 Там само, 63.
210 Там само, 63.
211 Спасибо І. Щодо історії виникнення глобальної мережі інтернету [PDF] // Право та інновації № 3 (7) 2014, 
16.
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1962 р. -  Дж. К. Р. Ліклайдер створив концепцію «Галактичної мережі», в 

якій описує «появу глобального взаємозв’язаної сукупності комп’ютерів, за 

допомогою яких кожен міг би швидко мати доступ до даних і програм з будь- 

якого вузла. За своєю суттю ця концепція нагадувала сучасний Інтернет»212.

1965 р. -  Дж. Робертс у співпраці з Томасом Мерриллом «підключив 

комп’ютер TX-2, що знаходився у штаті Массачусетс, до комп’ютера Q-32 в 

Каліфорнії з використанням низькошвидкісної телефонної лінії. В результаті 

цього була створена перша, хоча й невелика, широкомасштабна комп’ютерна 

мережа»213.

ARPANET214 -  перша комп’ютерна мережа Агентства перспективних 

дослідницьких проектів Міноборони США215. Цю мережу розробляла агенція 

DAPRA216, яка займалась впровадженням нових технологій в США. Таким чином 

29 жовтня 1969 р у комп’ютерну мережу ARPANET було підключено чотири 

хост-комп’ютери217. Відтак це стало зародком сучасного інтернету. Після цього 

у 1972 р. було створено електронну пошту218 для обміну повідомленнями між 

користувачами мережі. Згодом, у 1984 р., «почала функціонувати комп'ютерна 

система розподілу доменних імен, яка дозволяла отримати інформацію про сайту 

в Мережі»219.

Варто зазначити, що 1984 р. було впроваджено нову масштабна мережу 

NSFNet220, яка була створена Національним науковим фондом США221. Ця 

мережа складалась з інших «дрібних мереж, в тому числі і популярних тоді Bitnet 

і Usenet, і володіла значно більшою пропускною здатністю в порівнянні з 

мережею ARPANet»222. Згодом NSFNet стала конкурувати з ARPANet і

212 Спасибо І. Щодо історії виникнення глобальної мережі інтернету [PDF], 16.
213 Там само, 16.
214 «ARPANET» (Advanced Research Projects Agency Network -  мережа Агентства Перспективних Досліджень)
215 Див. Історія виникнення інтернету // Web Building -  студія веб рішень webbuilding.com.ua.
216 Про DARPA // www.darpa.mil (30.11.21).
217 Див. Спасибо І. Щодо історії виникнення глобальної мережі інтернету [PDF], 17.
218 Див. Спасибо І. Щодо історії виникнення глобальної мережі інтернету [PDF], 17.
219 Історія виникнення інтернету // Web Building -  студія веб рішень webbuilding.com.ua.
220 «NSFNet» (National Science Foundation Network -  міжуніверситетська мережа Національного Наукового Фонду 
США)
221 Див. Історія виникнення інтернету.
222 Там само.

http://www.darpa.mil
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витіснила її з вжитку, бо менше ніж за рік «до NSFNet підключилися понад 10 

000 ПК, і зі словом “Інтернет ” поступово стала асоціюватися саме ця мережа»223.

Інтернет став глобальною мережею, поєднавши в собі «воєдино мільйони 

комп’ютерів по всьому світу, мережева інфраструктура зробила сучасне 

суспільство по-справжньому трансграничним і глобальним»224. Також населення 

світу отримало доступ до бази інформації та необмеженої комунікації, яка 

«корінним образом змінили структуру наукових досліджень, бізнесу, культурної 

політики держав і навіть систему взаємовідносин людей»225. Інтернет -  став 

платформою спілкування для людей, змінив їхнє мислення та надав хорошу 

альтернативу для збереження і форматування бази друкованих ЗМІ.

Варто зазначити, що з початком коронавірусу 2019-nCoV в Україні 

Архиєпископ і Митрополит Львівський Кир Ігор видав «Розпорядження у часі 

загострення епідеміологічних ситуацій» на території Львівської Архиєпархії 

УГКЦ в якому прописано:

щоб через соціальні мережі та сучасні засоби комунікації відбувалося виважене і зріле 
інформування вірних про церковний погляд на ситуацію та шляхи її вирішення. 
Комунікація з органами місцевої влади та санітарними службами, а також й 
громадськості здійснюється через Пресслужбу Львівської Архиєпархії226.

Це свідчить про те, що була поширена фейкована новина про неправдиву 

епідемію в Україні чи в світі загалом227. Також у цьому розпорядженні вказано, 

що «за будь-яких обставин чи викликів церковна спільнота не лише може, але й 

повинна задіювати сучасні засоби комунікації (радіо, телебачення, інтернет), 

щоб таким чином об’єднувати вірних у спільній молитві до Г оспода»228. Зокрема, 

«там, де це можливо, парох/адміністратор/настоятель повинен подбати про 

трансляцію недільної та святкової Літургії через інтернет (в онлайн-режимі і в 

записі). Заохочується транслювати богослужіння і в інші дні»229. Також для 

добра вірних на офіційному вебресурсі ЛА УГКЦ та соціальних мережах було

223 Історія виникнення інтернету // Web Building -  студія веб рішень webbuilding.com.ua.
224 Спасибо І. Щодо історії виникнення глобальної мережі інтернету [PDF], 23.
225 Там само, 23.
226 Возьняк І. Розпорядження у  часі загострення епідеміологічних ситуацій І, 7 // Львівська Архиєпархія УГКЦ 
ugcc.lviv.ua (19.03.2020).
227 Див. ФЕЙК: Кому вигідний штучний хаос і «пандемія» коронавірусу? // voxukraine.org (09.05.2020).
228 Возьняк І. Розпорядження у  часі загострення епідеміологічних ситуацій II, 2.
229 Возьняк І. Розпорядження у  часі загострення епідеміологічних ситуацій II, 2.
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опубліковано список храмів, з яких здійснюється трансляція Богослужінь230. У 

часі пандемії роль інтернету і буття online стала значною у житті кожного.

3.1.5. Релігійна преса на території Львівської Архиєпархії УГКЦ

A. Часопис Львівської Архиєпархії УГКЦ «Мета»

«Мета» була заснована за благословенням Праведного Митрополита Андрея

Шептицького 1931 р. як український тижневик та орган Українського

Католицького Союзу (УКС), що припинив свою діяльність 1939 року231.

З електронної версії «Мета» ми дізнаємось, про те, що у газеті 1931-1939 рр.
публікувалися статті на теми політичного розвитку в Західній Україні, УРСР, країнах 
Заходу та подій у всьому світі і їх оцінка з боку Католицької Церкви. Провідними темами 
матеріалів тогочасної газети була діяльність Української Греко-Католицької Церкви. У 
газеті висвітлювалась роль у церкві мирянства, жіноцтва та молоді, присвячувались 
окремі розділи літературно-культурним справам232.

Нове дихання газета «Мета»233 отримала за благословенням Блаженнішого 

Мирослава Івана Любачівського 1999 року, отримавши статус 

Архиєпархіяльного часопису Львівської Архиєпархії УГКЦ. Варто зазначити, 

що «у період 1999 - 2003 р. над матеріалами для випуску видань працювали 

журналісти львівської редакції Радіо “Воскресіння ”»234. 2001 року Мирослава 

Павлюка було призначено виконуючим обов’язки головного редактора235. 

Згодом, згідно декрету 2003 року Блаженнішого Любомира Гузара, головним її 

редактором призначено о. Івана Галімурку236. Також «з того часу “Мета” 

виходить друком 10 разів на рік (крім літнього періоду -  липень-серпень)»237. 

Однак, 24 липня 2017 року декретом Митрополита Ігоря було призначено 

головним редактором о. Богдана Луковського238. Варто зазначити, що в період

230 Див. Список храмів, з яких здійснюється трансляція Богослужінь // ugcc.lviv.ua (20.03.2020).
231 Див. Коротка історична довідка про газету «Мета» // Електронна версія «Мета» www.meta-ugcc-lviv.com
(30.11.21) .
232 Коротка історична довідка про газету «Мета» // Електронна версія «Мета» www.meta-ugcc-lviv.com
(30.11.21) .
233 Див Додаток 20..
234 Романов Б. Роль радіомовлення в пасторальній праці Львівської Архиєпархії УГКЦ: Часопис «Мета» [PDF], 
46.
235 Див. Романов Б. Роль радіомовлення в пасторальній праці Львівської Архиєпархії УГКЦ [PDF], 46.
236 Див. Додаток 21.
237 Коротка історична довідка про газету «Мета».
238 Див Додаток 9.

http://www.meta-ugcc-lviv.com
http://www.meta-ugcc-lviv.com
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карантину газета виходить лише в електронній версії на веб-ресурсі за доменним 

ім’ям www.meta-ugcc-lviv.com.

B. Католицький часопис «Пізнай Правду»

Католицький часопис «Пізнай Правду» був заснований ректоратом ЛДС Святого 

Духа у березні 1996 року. Видавала часопис семінарійна організація -  Біблійне 

Товариство «Еффата»239. 1998 р. у світ вийшов друком перший примірник 

часопису. Варто зазначити, що на початках часопис «Пізнай Правду» займався 

публікацією статей про секти. Однак пізніше журнал під керівництвом о. 

Інокентія Волошина, префекта семінарії, змінив свою політику та структуру. 

Відтоді, «піднімались питання духовного життя, морально-етичні проблеми, 

проблеми сім’ї, виховання молоді. З’явились рубрики, присвячені темам з 

церковної історії, іконографії, біблійним сюжетам, питанням Церкви, проблемам 

хабарництва, корупції, комерційної діяльності тощо»240. Також семінаристи 

опубліковували інтерв’ю за участі «діячів культури, освіти, політики, державних 

службовців та служителів Церкви, вчителів та медичних працівників»241, які 

відповідали на актуальні питання та розкривали християнсько-моральні цінності 

християнина у сучасному житті242. Наклад часопису 3500 примірників.

C. Католицький часопис «Місіонар»

Католицький часопис «Місіонар»243 був заснований 1897 року Праведним 

Митрополитом Андреєм Шептицьким. У часописі «друкувалися роздуми про 

значення душпастирської праці, коментарі до Біблії, сценарії релігійних свят»244. 

Також у 1897 році було «опубліковано лист ієромонаха Сильвестра Кізима з 

Бразилії, в якому він розповідає читачам правду про заробітчан і чужину»245. У 

листі василіянський місіонар писав: «Крайній час зарадити біді тих нещасних

239 Див. Редакція семінарійного часопису «Пізнай правду» // ЛДС Святого Духа www.lds.lviv.ua (30.11.2021).
240 Редакція семінарійного часопису «Пізнай правду» // www.lds.lviv.ua (30.11.2021).
241 Редакція семінарійного часопису «Пізнай правду».
242 Див. Редакція семінарійного часопису «Пізнай правду».
243 Див. Додаток 22.
244 Терещук Г. 115років журналу «Місіонар» // www.radiosvoboda.org (30.11.2021).
245 Терещук Г. 115 років журналу «Місіонар».

http://www.meta-ugcc-lviv.com
http://www.lds.lviv.ua
http://www.lds.lviv.ua
http://www.radiosvoboda.org
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душ. Священиків треба чим скорше, доки ще тліє у декого віра. Но тут такий 

священик може рішитися йти, котрий би з гори знав, що йде на чорну працю і 

котрий був би готовий і на смерть, якщо хоче рятувати душі від погибелі. Праця 

тут страшна»246. Отець Корнилій Яремак, член редакційної колегії «Місіонара», 

підкреслив, що: «Часопис «Місіонар» читали в українській діаспорі. А у роки 

підпілля УГКЦ, з 1946-го до 1989 року, люди передавали журнал з родини в 

родину»247. Варто зазначити, що було створено електронну версію часопису за 

доменом misionar.in.ua щоб зменшити щомісячний друкований тираж, який 

наразі складає -  6000 примірників248.

D. Християнський часопис «Г осподь і я»

Християнський часопис «Господь і я»249 заснований і видається ВІФБС у 

Брюховичах. Журнал був ініціативою братів-студентів, які охоче «вже під час 

навчання посвячують себе на служіння друкованому слову, відкриваючи свої 

можливості і таланти»250. Варто зазначити, що перший примірник журналу 

вийшов 2005 року і називався «Ти і я, Господи». Однак наступного року назва 

була змінена на «Господь і я»251. Журнал випускається двічі на рік з накладом 

2000 примірників. Редакція журналу пише, що «журнал складається з головних 

п’яти рубрик, які містять цінну інформацію, охоплюють людське життя у різних 

його проявах, зокрема церковного, суспільного, культурного та інформаційного 

життя»252.

Варто зазначити, що «серед головних книговидавців УГКЦ [...] 

видавництво “Місіонер”, яке за роки незалежності видало кількасот найменувань 

різноманітної літератури, а також “Свічадо”, на рахунку якого понад 2000 

найменувань найрізноманітніших напрямків»253.

246 Терещук Г. 115 років журналу «Місіонар».
247 Там само.
248 Див. Український католицький часопис «Місіонар» // misionar.in.ua (30.11.2021).
249 Див Додаток 23.
250 Журнал «Господь і я» // /vifbs.in.ua (30.11.2021).
251 Див. Журнал «Господь і я».
252 Там само.
253 Бабинський А. Історія УГКЦ за 90 хв. Львів 2018, 131.
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E. Релігійно-пізнавальний журнал «Зернятко»

Релігійно-пізнавальний журнал для дітей 6-10 років «Зернятко»254 заснований у 

1995 р. Святоуспенською Унівською Лаврою монахів студитського уставу 

УГКЦ255. Однак «з 2001 р. видання перейняло видавництво “ Свічадо” 

(Львів)»256. Журнал складається «з біблійних історій, розповідей про життя 

святих, про християнську віру та Церкву»257. Також редакція журналу вказує, що 

«християнська проблематика є визначною в усьому текстовому масиві. Розмова 

з читачами ведеться дуже легко, ненав’язливо, доступною мовою і від імені 

Зернятка (вірного друга, якому діти довіряють)»258. Варто зазначити, що журнал 

вже не видається з 2018 року.

F. Християнський журнал «Сто талантів»

Християнський журнал для підлітків з 11 до 15 років «Сто талантів»259 

започаткований видавництвом «Свічадо» 2005 року260. У журналі пропонуються 

відповіді на актуальні питання підліткового віку. «Сто талантів» дає відповіді з 

погляду християнських цінностей і моралі і будує зрілу людину. Журнал 

припинив свою діяльність 2017 року.

G. Християнський журнал «Кана»

2012 року було започатковано християнський журнал для родини «Кана»261 

видавництвом «Свічадо»262. У журналі були опубліковані публікації

«священників та психологів, що пишуть про різні сторони подружнього життя,

254 Див. Додаток 24.
255 Лешко У. Журнал для дітей «Зернятко»: жанрове розмаїття релігійних текстів [PDF] // Масова комунікація: 
історія, сьогодення, перспективи. 2013. № 3 (3), 66.
256 Лешко У. Журнал для дітей «Зернятко»: жанрове розмаїття релігійних текстів [PDF], 66.
257 Журнал «Зернятко» // www.medioq.com (30.11.21).
258 Лешко У. Журнал для дітей «Зернятко»: жанрове розмаїття релігійних текстів [PDF], 66.
259 Див. Додаток 25.
260 Журнали "Зернятко" та "Сто талантів" влаштовують свято для своїх читачів у  рамках фестивалю "Форум 
видавців -  дітям"// risu.ua (30.11.21).
261 Див Додаток 26.
262 Кривецька М. У Львові започаткували християнський журнал для родини // zaxid.net (30.11.2021).

http://www.medioq.com
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проблеми виховання дітей та соціальні труднощі»263. Також основним змістом 

«Кани» є «богословські статті про віру, молитву, а також репортажі про церковне 

життя»264. Окрім духовної частини «до журналу входять сторінки про подорожі, 

культуру, кулінарні рецепти, майстер-класи з виготовлення прикрас, а також 

кросворд у кожному номері»265. Однак, журнал 2019 року припинив свою 

діяльність.

H. Розвивально-пізнавальний журнал «Ангелятко»

2006 року видавництво ТзОВ «Країна ангелят»266 видала розвивально- 

пізнавальний журнал для дошкільнят «Ангелятко». Редакційна колегія «формує 

зміст виключно за державною програмою з дошкільної підготовки Міністерства 

освіти і науки України»267.

I. Суспільно-релігійний часопис «Християнин і світ»

Журнал для християн, фахівців своєї справи «Християнин і світ»268 друкується 

за благословенням Архиєпископа і Митрополита Львівського Кир Ігоря згідно 

декрету Вих. ЛВ 09/1054 2009 року. Журнал заснований і видається з ініціативи 

доктора богослов’я і завідувача кафедри богослов’я Віктора Жуковського 

донині. Редакція «Християнин і світ» пише, що часопис «покликаний давати 

компетентні, базовані на біблійно-патристичних джерелах, на церковних 

документах і авторитетних думках церковних провідників, фахівців-християн, 

відповіді на непрості запитання, які ставить перед сучасною людиною 

професійна діяльність у найрізноманітніших галузях»269. За словами Віктора 

Жуковського: «журнал намагається відповідати на новітні потреби розвитку 

українського суспільства, бути довідником з морально-духовних орієнтирів для 

християнина, середовищем обговорення духовно-етичних проблем суспільства у

263 Кривецька М. У Львові започаткували християнський журнал для родини.
264 Кривецька М. У Львові започаткували християнський журнал для родини.
265 Там само.
266 Див. Додаток 27.
267 Ангелятко. Дитячий журнал // www.dlab.com.ua (30.11.2021).
268 Див. Додаток 28.
269 Жуковський В. Про журнал «Християнин і світ» // www.xic.com.ua (30.11.2021).
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світлі віри та моралі»270. Варто зазначити, що часопис має електронну версію за 

доменним ім’ям www.xic.com.ua. Наклад журналу -  1500 примірників.

J. Журнал «Скинія»

Журнал «Скинія»271 друкується з благословенням Архиєпископа і Митрополита 

Львівського Кир Ігоря згідно декрету Вих. ЛВ 13/494 2013 року. Журнал 

заснований і видається Згромадженням отців Оріоністів УГКЦ272. Також 

«Скинія» має електронну версію за доменним ім’ям skynia.org. Метою журналу 

є «надати християнські духовні орієнтири в сучасному світі та допомогти людині 

пізнавати Бога через Святе Письмо»273. Тому в журналі подають «щоденні 

роздуми над Словом Божим -  біблійними читаннями за літургійним календарем 

УГКЦ. Ці роздуми є плодом особистої молитви їх авторів -  священників, 

монахинь, мирян, які так само прагнуть жити у ритмі життя УГКЦ, намагаються 

знайти відповіді на актуальні запитання сьогодення»274. Редакція про журнал 

відгукується такими словами:

«Скинія» може стати добрим помічником для тих, хто хоче поглиблювати своє духовне 
життя і глибше розуміти актуальні питання віри. І неважливо, який у Вас життєвий 
досвід, стан чи місія в Церкві -  адже для всіх важливо тримати живий контакт з Богом. 
Якщо Ви -  та людина, яка хоче жити Словом Божим і відкрити для Нього своє серце, то 
ми радо долучимо Вас до громади наших читачів! Можливо, ви знаєте когось, кому це 
видання стало би у пригоді або відповідаєте за якесь братство, рух, парафіяльну 
спільноту, живете в монастирі чи виконуєте душпастирський уряд священника — 
поділіться звісткою про Скинію з іншими, запропонуйте і їм цю допомогу на шляху 
духовного зростання275!

Наклад журналу -  700 примірників.

3.1.6. Релігійне радіомовлення на території Львівської Архиєпархії УГКЦ

Передумовою релігійного радіомовлення на території ЛА УГКЦ був декрет 

Митрополита Володимира Стернюка, Місцеблюстителя Києво -Галицької

270 Першу річницю заснування журнал «Християнин і світ» відзначив круглим столом про політику, суспільство 
та християнську мораль // ucu.edu.ua (30.11.2021).
271 Див. Додаток 29.
272 Див. Скинія перебувати в русі 4.VI-12VHI 2017
273 Про нас // skynia.org (30.11.2021).
274 Про нас // skynia.org (30.11.2021).
275 Про нас.

http://www.xic.com.ua/
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Митрополії УГКЦ 7 лютого 1991 року, який створив львівську студію радіо 

«Воскресіння». У декреті Митрополит «наказує створити при Києво-Галицькій 

Митрополії редакцію радіомовлення “Радіо Воскресіння”»276.

Згодом, «1 червня 1991 року Державний комітет Української РСР по 

телебаченню і радіомовленню видає свідоцтво277 про реєстрацію засобу масової 

інформації редакції Радіо “Воскресіння ” за адресою м. Львів, пл. св. Юра, 5»278. 

Відтак почалась організація львівської студії, яка в травні 1992 р. почала 

працювати над формуванням власних радіопрограм. Варто зазначити, що таким 

чином розпочався процес розформування студії в Брюсселі (Бельгія)279.

1993 року студія отримала приміщення «на п’ятому поверсі гуртожитку 

Львівського технікуму зв’язку по вул. В. Великого, 33»280. «1998 р. редакцію 

було перенесено за адресою м. Львів, вул. Євгена Озаркевича, 4, де вона 

розташовувалась до реорганізації та ліквідації проекту у 2015 р.»281.

Однак вже «23 вересня 2015 року на Інформаційному ресурсі УГКЦ було 

розміщено повідомлення про реорганізацію та оновлення Радіо “Воскресіння”282. 

Старт оновленого проекту був запланований на жовтень 2015 року. Керівником 

реорганізації Радіо “Воскресіння” було призначено о. Ігоря Яціва»283.

Головний офіс радіостудії діє в Києві за адресою: вул. Микільсько- 

Слобідська, 5. Однак 2017 року було створено львівську студію радіо 

«Воскресіння» у Патріаршому домі у Львові за адресою: проспект Івана Павла II, 

35, б. За словами о. Ігоря Яціва: «Це “студія-гібрид”, придатна не лише для 

радіоефіру, а є і повноцінною телестудією»284. Львівська студія діє донині. Варто 

зазначити, що «Радіо Воскресіння» -  єдине релігійне радіо УГКЦ.

276 Див. Додаток 30.
277 Див. Додаток 31.
278 Романов Б. Роль радіомовлення в пасторальній праці Львівської Архиєпархії УГКЦ: Історичний огляд радіо 
«Воскресіння» [PDF], 32.
279 Див. Павлюк М. Радіо «Воскресіння» - унікальне явище в історії інформаційного простору України у  1989 - 
2009роках. Івано-Франківськ 2010, 13.
280 Живе Телебачення. Освячення студії Радіо «Воскресіння» у  Львові 1993 р. // www.youtube.com (06.11.2015).
281 Романов Б. Роль радіомовлення в пасторальній праці Львівської Архиєпархії УГКЦ [PDF], 36.
282 Див. У жовтні зустрічайте оновлене радіо «Воскресіння» // news.ugcc.ua (23.09.2015).
283 Романов Б. Роль радіомовлення в пасторальній праці Львівської Архиєпархії УГКЦ [PDF], 47.
284 Яців І. Реорганізація... Шлях до «Воскресіння», інтерв’юер Романов Б. // news.ugcc.ua (18.11.2016).

http://www.youtube.com
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О к р ім  р а д і о  « В о с к р е с і н н я »  н а  т е р и т о р і ї  Л А  У Г К Ц  д ію т ь  щ е  т а к і  р а д і о с т у д і ї ,  

я к і м а ю т ь  р е л і г і й н і  р а д іо п р о г р а м и :  Т Р К  « Л ь в ів с ь к а  х в и л я »  ( р е л іг ій н а

р а д іо п р о г р а м а  « Д у х о в н а  м а н д р ів к а » )  і  М у з е й  Р а д і о  Л К П  « Л ь в ів с ь к е  р а д і о »  

( д у х о в н и й  п о д к а с т  « Р е с т о р а ц ія  ж и т т я » ) .

3.1.7. Релігійне телебачення на території Львівської Архиєпархії УГКЦ

A. Інтернет-телебачення «Живе телебачення»

Ж и в е  Т Б  з а с н о в а н е  2 0 1 3  р о к у  9  с е р п н я ,  я к  с о ц іа л ь н о  - р е л і г і й н е  ін т е р н е т -  

т е л е б а ч е н н я  У Г К Ц 285. З а  с л о в а м и  а д м ін іс т р а т о р ів  м е д і а р е с у р с у :  « Ж и в е  ін т е р н е т -  

т е л е б а ч е н н я  -  ц е  с у с п і л ь н о - р е л і г і й н и й  п р о е к т  У Г К Ц , п о к л и к а н и й  з а л у ч а т и  у  

с в о їй  д ія л ь н о с т і  ш и р о к у  а у д и т о р і ю  в  У к р а їн і  т а  з а  ї ї  м е ж а м и ,  н е з а л е ж н о  в ід  

н а ц іо н а л ь н о с т і  т а  в ік у ,  х р и с т и я н с ь к о ї  к о н ф е с і ї  т а  с у с п і л ь н о  - п о л іт и ч н и х  

п е р е к о н а н ь » 286 . З о к р е м а ,  « з в а ж а ю ч и  н а  с и т у а ц і ю  в  н а ш ій  к р а їн і ,  н а д з в и ч а й н о  

а к т у а л ь н и м  з а р а з  є  і н т е р н е т - р е с у р с  “ Ж и в е  т е л е б а ч е н н я ”  , з а в д я к и  я к о м у  в ір я н и  

м о ж у т ь  в ід в ід у в а т и  Б о г о с л у ж і н н я  в  р е ж и м і  “ о н л а й н ” , п е р е г л я д а ю ч и  

в і д е о т р а н с л я ц і ї  н а  Y o u T u b e - к а н а л і» 287, f a c e b o o k - с т о р і н ц і  т а  н а  с а й т і .  Г о л о в н и й  

о ф і с  Ж и в о г о  Т Б  з н а х о д и т ь с я  в  К и є в і ,  о д н а к  п р и  п о т р е б і  п р е д с т а в н и к и  Ж и в о г о  

т е л е б а ч е н н я  п р и їж д ж а ю т ь  д о  Л ь в о в а . В а р т о  з а з н а ч и т и ,  щ о  « о с н о в н и й  б л о к  

т е л е в і з і й н о г о  м о в л е н н я  с к л а д а ю т ь  т е л е п е р е д а ч і  “ В ід к р и т а  с т у д і я ” , “ В ід к р и т а  

р о з м о в а ” , “ С ю ж е т и  й  р е п о р т а ж і ” , “ Ж и в і  н о в и н и ” , т е л е м а р а ф о н  “ С о б о р  є д н а є  

в с і х ” » 288, “ В е р в и ц я  є д н а є ” , “ І с у с о в а  м о л и т в а ” .

B. Медіа-хаб «Твоє Місто»

М е д і а х а б  « Т в о є  М і с т о »  з а с н о в а н о  п іс л я  Р е в о л ю ц і ї  г і д н о с т і  2 0 1 4  р о к у  у  Л ь в о в і .  

О д н а к  с в о ю  д ія л ь н іс т ь  у  f a c e b o o k  п о ч а л и  щ е  2 0 1 1  р о к у 289. З а  с л о в а м и  

а д м ін іс т р а т о р ів  « Т в о є  М і с т о »  -  « ц е  г р о м а д с ь к е  м е д і а  Л ь в о в а ,  н е з а л е ж н и й

285 Див. Українська Греко-Католицька Церква запускає інтернет-телебачення «Живе. ТБ» // risu.ua (09.08.2013).
286 Про нас // zhyve.tv (30.11.21).
287 Керенович Л. Комунікаційні Інтернет-ресурси для релігійних спільнот [PDF]. Львів 2020, 88.
288 Пархонюк Т. Релігійне телебачення в Україні: еволюція та перспективи [PDF] // Серія «Релігієзнавство». 
Випуск 1(13). Острог 2016, 51.
289 Твоє місто. Інформація // www.facebook.com

http://www.facebook.com
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міський медіа-хаб»290. Варто зазначити, що «“Твоє місто” -  мультимедійний хаб, 

що включає в себе міський портал, міську дискусійну платформу, онлайн- 

телебачення, громадську організацію з розвитку якісної журналістики “Твоє 

місто Львів” та продакшн-студію»291. Цей медіа-хаб часто транслює 

Богослужіння ЛА УГКЦ на своїх ресурсах292.

Папська рада у справах культури в документі «Per una pastorale della cultura» 

зазначає, що:
На рівні соціальної комунікації католицьке телебачення і, насамперед, радіомовники, 
навіть скромні, відіграють неоціненну роль у євангелізації культури та в інкультурації 
віри. Вони досягають людей у звичній сфері їхнього повсякденного життя і таким чином 
роблять потужний внесок у еволюцію їхнього способу життя293.

3.1.8. Релігійні інтернет-ресурси на території Львівської Архиєпархії УГКЦ

A. Проєкт УКУ «РІСУ»

РІСУ є проєктом Інституту Релігії та Суспільства Українського Католицького 

Університету, яке засноване 2001 року. Завдання цього інформаційного порталу 

-  «інформувати суспільство про важливі релігійні події, забезпечувати потреби 

вірян різних конфесій в інформації релігійного характеру»294 в Україні. 

Зазначимо, що цей портал слугує як екуменічний майданчик в якому користувач 

будь-якого віросповідання зможе скористатися «такими ресурсами: архіви 

вебконференцій, журналістські репортажі та розслідування, релігієзнавство - 

дайджести, довідник релігій, документи конфесій, вебкаталог»295. Зокрема, «за 

допомогою цього порталу, користувачі мають змогу ознайомитись з переліком 

релігійних блогів, що слугують “провідником” комунікації з релігійних
296питань»296.

B. Релігійний інтернет-ресурс «Духовна велич Львова»

290 Про нас // tvoemisto.tv.
291 Про нас.
292 Див. Твоє місто. Літургія 10-ліття Львівської митрополії УГКЦ // www.facebook.com.
293 Папська рада у справах культури, Per una pastorale della cultura III, 33 // www.vatican.va.
294 Керенович Л. Комунікаційні Інтернет-ресурси для релігійних спільнот [PDF]. Львів 2020, 87.
295 Керенович Л. Комунікаційні Інтернет-ресурси для релігійних спільнот [PDF], 87.
296 Там само, 88.

http://www.facebook.com
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Х р и с т и я н с ь к и й  п о р т а л  « Д у х о в н а  в е л и ч  Л ь в о в а »  з а с н о в а н и й  2 0 1 4  р о к у  і 

« р о з п о в і д а є  п р о  р і з н о б а р в н е  т а  н а с и ч е н е  ж и т т я  х р и с т и я н с ь к о г о  Л ь в о в а » 297. З а  

с л о в а м и  а д м ін іс т р а т о р ів  і н т е р н е т - р е с у р с у :  « М и  р о з п о в і д а є м о  п р о  т е ,  ч и м  ж и в у т ь  

п а р а ф і ї ,  я к  в ід б у в а є т ь с я  к о м у н ік а ц ія  д у х о в е н с т в а  т а  п р о с т и х  м и р я н ,  я к і п и т а н н я  

х в и л ю ю т ь  л ю д е й  т а  п р о  п о д і ї ,  щ о  в ід б у в а ю т ь с я  у  ц е р к о в н о м у  с е р е д о в и щ і » 298. 

В а р т о  з а з н а ч и т и ,  щ о  р е с у р с  в и с в іт л ю є  « к о м у н ік а ц ій н і  п р о ц е с и  х р и с т и я н с ь к и х  

ц е р к о в  і з  п р е д с т а в н и к а м и  ін ш и х  р е л і г і й  т а  у ч а с т ь  м і с ц е в о г о  с а м о в р я д у в а н н я  у  

р е л і г і й н о м у  ж и т т і  м і с т а » 299 Л ь в о в а .

C. Інтернет-ресурс «ДивенСвіт»

І н т е р н е т - р е с у р с  « Д и в е н С в іт »  з а с н о в а н и й  2 0 1 0  р о к у  з а в д я к и  К о м і с і ї  у  с п р а в а х  

м о л о д і  П а т р іа р ш о ї  К у р і ї  У Г К Ц . З а  с л о в а м и  о . Р о с т и с л а в а  П е н д ю к а ,  г о л о в и  

П К у С М  У Г К Ц :  « Ц е й  с а й т  -  с п р о б а  п о г л я д у  н а  Б о ж и й  т в ір ,  н а  с в іт ,  м о л о д и м и  

о ч и м а ,  о ч и м а  ш и р о к о  в ід к р и т и м и ,  о ч и м а  б е з  к л я п ів , я к і  б а ч а т ь , а н а л із у ю т ь ,  

д и в у ю т ь с я ,  с у м у ю т ь ,  р а д ію т ь .  Ц і  о ч і  с п о с т е р іг а ю т ь  Б о ж и й  с в іт  -  Д и в е н с в і т » 300.

D. Християнський портал «Кіріос»

З а  с л о в а м и  а д м ін іс т р а т о р ів  « К і р і о с »  -  « ц е  х р и с т и я н с ь к и й  п о р т а л ,  а в т о р и  і 

п р а ц ів н и к и  я к о г о  є  п р е д с т а в н и к а м и  р і з н и х  к о н ф е с і й  У к р а їн с ь к о ї  Ц е р к в и .  Т о м у  

м а т е р іа л и ,  я к і о п у б л ік о в а н і  н а  с а й т і ,  н е  в ід о б р а ж а ю т ь  п о з и ц і ї  я к о їс ь  о д н і є ї  

к о н ф е с і ї ,  а  м а ю т ь  н а  м е т і  п р е з е н т у в а т и  ч и т а ч у  ш и р о к у  к а р т и н у  п о д і й  в  ж и т т і  

Ц е р к в и ,  р е л і г і ї  т а  с у с п і л ь с т в а  -  я к  в  У к р а їн і ,  т а к  і  з а  к о р д о н о м » 301. Т а к о ж  ц е й  

ін ф о р м а ц ій н и й  п о р т а л  с л у г у є  я к  « к о м у н ік а ц ій н и й  в е б р е с у р с  з  р е л і г і й н и х  п и т а н ь ,  

щ о  м іс т и т ь  о с н о в н і  с е р в іс и :  “ З а п и т а т и  с в я щ е н н и к а ”  -  д л я  в ід п р а в л е н н я  о н л а й н - 

ф о р м и  і з  з а п и т а н н я м , “ В і д п о в і д і  с в я щ е н н и к а ”  -  р о з д і л  з  п е р е л ік о м  в і д п о в і д е й  

с в я щ е н н о с л у ж и т е л ів  н а  п и т а н н я  в ір я н » 302. В а р т о  з а з н а ч и т и ,  щ о  н а  м е д і а р е с у р с і

297 Контактна інформація // velychlviv.com.
298 Контактна інформація.
299 Там само.
300 Проект ДивенСвіт // dyvensvit.org.
301 Про нас // www.kyrios.org.ua.
302 Керенович Л. Комунікаційні Інтернет-ресурси для релігійних спільнот [PDF], 88.

http://www.kyrios.org.ua
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«сервіс “Катехизм онлайн” дозволяє проводити процес катехизації,
303використовуючи інструменти сайту»303.

E. Інтернет-портал «Митрополит Андрей Шептицький»

З благословення Високопреосвященнішого владики Ігоря, «організаційний

комітет 155-ліття від дня народження Митрополита Андрея вирішив запустити

окремий інтернет-портал304, де будуть розміщувати основні базові матеріали для

того, щоби пізнати глибину думки і навчання Митрополита Андрея, а опісля її

застосовувати»305. Вебресурс був презентований 1 листопада 2020 року у

Митрополичих садах Святоюрського комплексу306. Варто зазначити, що

«засновником сайту є Львівська Архиєпархія УГКЦ, а підтримку сайту

здійснюватиме «Фундація духовного відродження»»307.

На презентації інтернет-порталу організатори повідомили, що
на сайті розміщуватимуть також твори про Митрополита Андрея, новини, які стаються 
у світі щодо його особи, а також повідомлятимуть інформацію щодо беатифікації 
Митрополита Андрея. До наповнення інтернет-порталу залучать також закордонні 
наукові представництва, зокрема ведуть співпрацю із середовищами у Римі, а також 
інших країнах, які Митрополит Андрей свого часу відвідував. Також розміщуватимуть 
багато фотографічного матеріалу308.

Також представники духовенства ЛА УГКЦ наголосили, що «головне 

завдання сайту -  наблизити постать Митрополита Андрея і глибину його 

послань, промов, розпоряджень до людей»309.

У документі «Per una pastorale della cultura» зазначено, що «засоби 

соціальної комунікації досягли такого значення, що для багатьох вони є 

основним інформаційним і навчальним інструментом, керівництвом і
~ • 310натхненням для індивідуальних, сімейних і соціальних поведінок» .

303 Керенович Л. Комунікаційні Інтернет-ресурси для релігійних спільнот [PDF], 88.
304 Див. Офіційний сайт про Митрополита Андрея Шептицького sheptytsky.com.ua
305 У неділю у  Львові презентують сайт, присвячений Митрополиту Андрею // velychlviv.com (30.10.2020).
306 Демчина М. У Львові презентували сайт, присвячений Митрополиту Андрею // city-adm.lviv.ua (01.11.2020).
307 Демчина М. У Львові презентували сайт, присвячений Митрополиту Андрею.
308 Демчина М. У Львові презентували сайт, присвячений Митрополиту Андрею.
309 Там само.
310 Папська рада у справах культури, Per una pastorale della cultura II, 9 // www.vatican.va.

http://www.vatican.va
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3.2. Духовно-мистецькі заходи соціальної комунікації в ЛА УГКЦ за період

2010-2020 рр.

Папська рада у справах культури 1999 року видала документ «Per una pastorale 

della cultura», в якому наголосила, що «основне завдання душпастирства 

культури полягає в тому, щоб відновити людину в її повноті як створіння на 

“образ і подобу Божу ” ( Бут.1, 26), віддаляючи його від антропоцентричної 

спокуси вважати себе незалежним від Творця»311. Святий Іван Павло II у своїй 

енцикліці «Veritatis Splendor» підкреслив, що

не мож на заперечити, що лю дина завж ди віддає себе в певній культурі, але також  не 
мож на заперечувати, щ о лю дина не вичерпує себе  в цій самій культурі. Більш е того, сам  
прогрес культур дем онструє, що в лю дині є щось, що виходить за меж і культур. Ц е  
«щ ось» є якраз і є природою  людини: саме ця природа є м ірилом культури і є ум овою  
для того, щ об лю дина не була в'язнем ж одн ої зі своїх  культур, а стверджувала свою  
особисту гідність у  житті згідно з глибокою  істиною . його буття312.

У документі «Per una pastorale della cultura» папська рада прописує, що

Н а служ бі проголош ення Д оброї Н овини, а отж е, і долі лю дини в Бож ом у плані, 
душ пастирство культури випливає з самої м ісії Церкви в сучасном у світі, у  оновленом у  
сприйнятті її потреб, виражених Д ругого Ватиканського собору та Синодів єпископів. 
У свідом лення культурного виміру лю дського існування викликає особливу увагу до  цієї 
нової сфери душ пастирства. Закріплене в антропології та християнській етиці, це 
пастирство оживляє християнський культурний проект, який поступається місцем  
Христу, Викупителю  лю дини, центру косм осу та історії (пор. Redem ptor H om inis, немає. 
1), оновити все життя лю дей, відкривши «Своїй спасительній силі... безм еж ні поля 
культури» (11) У  цій галузі шляхи практично нескінченні, оскільки душ пастирство  
культури стосується конкретного ситуації, щ об відкрити їх  для універсального послання  
Євангелія313.

Також наголошується на тому, що душпастирство культури «є на службі 

євангелізації, яка є основною місією Церкви, її благодаттю та її власним 

покликанням, а також її найглибшою ідентичністю»314. Варто зазначити, що 

«культурна спадщина Церкви свідчить про плідний симбіоз культури та віри. 

Вона є постійним джерелом культурної та катехитичної освіти, яка поєднує 

правду віри з справжньою красою мистецтва»315.

311 Папська рада у справах культури, Per una pastorale della cultura I, 2 // www.vatican.va.
312 Іван Павло II. Енцикліка Veritatis splendor I, 53 // www.vatican.va.
313 Папська рада у справах культури, Per una pastorale della cultura I, 6 // www.vatican.va.
314 Папська рада у справах культури, Per una pastorale della cultura I, 6.
315 Папська рада у справах культури, Per una pastorale della cultura II, 17.
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Д у х о в н о - м и с т е ц ь к і  п р о є к т и  -  ц е  є в а н г е л із а ц ія  ч е р е з  к у л ь т у р у .  Ц і  п р о є к т и  є  

н а г о д о ю  д л я  р о з д у м і в  п р о  Д о б р у  Н о в и н у  ч е р е з  т е а т р а л ь н і ,  м у з и ч н і ,  м и с т е ц ь к і  т а  

х о р е о г р а ф і ч н і  н а д б а н н я  н а р о д у .  У  д о д а т к у  1 п о д а н о  д у х о в н о - м и с т е ц ь к і  з а х о д и  у  

Л ь в о в і ,  я к і  в ід б у в а л и с я  п р о т я г о м  2 0 1 0 - 2 0 2 0  р о к ів .  В а р т о  з а з н а ч и т и ,  щ о  б іл ь ш іс т ь  

з а х о д і в  б у л и  і н іц іа т и в о ю  М и х а й л а  П е р у н а ,  я к и й  ї х  о р г а н і з о в у в а в  п і д  е г і д о ю  

К у р і ї  Л А  У Г К Ц  з а  б л а г о с л о в е н н я м  В и с о к о п р е о с в я щ е н н і ш о г о  в л а д и к и  І г о р я ,  

М и т р о п о л и т а  Л ь в ів с ь к о г о .

Б іл ь ш  д е т а л ь н о  і з  д у х о в н о - м и с т е ц ь к и м и  з а х о д а м и  м о ж н а  о з н а й о м и т и с я  у  

д о д а т к у 316. О д н а к  п о д а є м о  д л я  п р и к л а д у  д в а  д у х о в н о - м и с т е ц ь к и х  з а х о д и ,  а  с а м е :  

« Б о ж и й  А г н е ц ь »  і  « А к а ф іс т  д о  б л а ж е н н о г о  О м е л я н а  К о в ч а » .

3.2.1. Духовно-мистецька програма «Божий Агнець»

Д у х о в н о - м и с т е ц ь к а  п р о г р а м а  « Б о ж и й  А г н е ц ь » ,  п р и с в я ч е н а  3 0 - л і т т ю  в и х о д у  

У Г К Ц  із  п ід п іл л я  т а  б л а ж е н н о м у  с в я щ е н н о м у ч е н и к у  О м е л я н у  К о в ч у ,  в ід б у л а с ь  

4  л и с т о п а д а  2 0 1 9  р о к у .  В а р т о  з а з н а ч и т и ,  щ о  « п р о г р а м а  “ Б о ж и й  А г н е ц ь ”  -  

а в т о р с ь к и й  п р о є к т  Н а р о д н и х  а р т и с т ів  У к р а їн и  Г а л и н и  т а  Л е с і  Т е л ь н ю к , щ о  

п р о з в у ч а в  у  с у п р о в о д і  с и м ф о н і ч н о г о  о р к е с т р у  т а  х о р у  З а с л у ж е н о ї  а к а д е м іч н о ї  

к а п е л и  “ Т р е м б і т а ” » 317 у  Л ь в ів с ь к о м у  н а ц і о н а л ь н о м у  а к а д е м і ч н о м у  т е а т р і  о п е р и  

т а  б а л е т у  і м е н і  С о л о м і ї  К р у ш е л ь н и ц ь к о ї .  Т а к о ж  « с о л іс т к и  в и к о н а л и  к о м п о з и ц і ї ,  

у  я к и х  н а  м у з и к у  п о к л а д е н о  в ір ш і  х р и с т и я н с ь к о ї  т е м а т и к и » 318. В а р т о  н а г о л о с и т и ,  

щ о  « з а х і д  в і д о б р а ж а є  ж и т т є в и й  т а  м у ч е н и ц ь к и й  ш л я х  У Г К Ц . Н а з в а  є  

с и м в о л іч н о ю  д л я  У Г К Ц , б о  Б о ж и й  А г н е ц ь  б у в  р о з п ’я т и й  з а  г р іх и  с в іт у ,  а л е  в ін  

в о с к р е с  і  п о д а р у в а в  ж и т т я ,  я к  Г р е к о - К а т о л и ц ь к а  Ц е р к в а ,  щ о  б у л а  з н и щ е н а  у  1 9 4 6  

р о к у  і  з м о г л а  в і д р о д и т и с ь » 319.

Т а к о ж  « в  р а м к а х  з а х о д у  з а  у ч а с т і  м и т р о п о л и т а  Л ь в ів с ь к о г о  т а  п е р ш и х  о с і б  

о б л а с т і  т а  м іс т а  в і д б у л о с ь  п о г а ш е н н я  м а р к и  і  п о ш т ів к и ,  п р и у р о ч е н е  3 0 - р і ч ч ю

316 Див. Додаток 32.
317 У Львові провели духовно-мистецьку програму «Божий Агнець», присвячену 30-літтю виходу УГКЦ із підпілля 
// news.ugcc.ua (07.11.2019).
318 Духовно-мистецька програма «Божий Агнець» у  Львівській Опері // opera.lviv.ua (05.11.2019.).
319 Духовно-мистецька програма «Божий Агнець» у  Львівській Опері.
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виходу з підпілля Української Греко-Католицької Церкви»320. Відтак, 

Митрополит Львівський, мер Львова, голова ЛОДА Олександр Ганущин 

«вручали нагороди окремим представникам духовенства та монашества за 

жертовну релігійну діяльність, вагомий внесок у розвиток духовності 

української нації та з нагоди 30-річчя виходу з підпілля Української Греко- 

Католицької Церкви»321.

Міський голова Львова Андрій Садовий під час заходу зазначив:
В цьому залі зібрались ті, хто творив цю історію. Насправді історія УГКЦ -  це історія 
нашої країни. Насправді УГКЦ показала собою, що вона є Христова Церква. Вороги 
похоронили Церкву тут в Україні, а вона воскресла, бо велич Митрополита Андрея дала 
йому мудрість скеровувати отців по цілому світу. Вони вернулись всі сюди. Я розумію, 
що без УГКЦ не було би нашої сьогоднішньої України. Я розумію, що для ворогів -  це 
як кістка в горлі, а насправді -  це наше золото, наше сонце і це велика радість для нашої 
України, що ми маємо нашу Українську Греко -Католицьку Церкву322.

3.2.2. «Акафіст до блаженного Омеляна Ковча»

24 листопада 2019 року у Архикатедральному Соборі св. Юра відбулось моління 

«Акафіст до блаженного Омеляна Ковча», приурочене до 135-ти річчя від дня 

народження і 75-річчя від мученицької смерті блаженного. Моління очолив 

Митрополит Ігор у співслужінні з місцевим духовенством. Варто зазначити, що 

«Акафіст виконувала Заслужена академічна капела України «Трембіта». 

Диригент-постановник -  Сергій Якобчук. Автором музики до Акафісту стала 

контемплятивна редемптористка і композитор с. Марія Слєпченко»323.

Автор проєкту Михайло Перун, підкреслив: «Ми хотіли б, щоб це був не 

лише духовний концерт, але музика, яка може виконуватися у храмі»324.

320 У Львові провели духовно-мистецьку програму «Божий Агнець», присвячену 30-літтю виходу УГКЦ із підпілля 
// news.ugcc.ua (07.11.2019).
321 У Львові провели духовно-мистецьку програму «Божий Агнець», присвячену 30-літтю виходу УГКЦ із 
підпілля.
322 Процак Х. У Львівській опері відбулась духовно-мистецька програма «Божий агнець» з нагоди 30-ліття 
виходу УГКЦ з підпілля // city-adm.lviv.ua (04.11.2019).
323 Вперше в Україні у  Соборі св. Юра виконали Акафіст до Блаженного свящмч. Омеляна Ковча. ФОТО // 
velychlviv.com (24.11.2019).
324 Вперше в Україні у  Соборі св. Юра виконали Акафіст до Блаженного свящмч. Омеляна Ковча.ФОТО.
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3.3. Духовно-мистецькі проєкти в ЛА УГКЦ на честь вшанування Андрея 

Шептицького за період 2010-2020 рр.

Н а  З а х і д н і й  У к р а їн і ,  з о к р е м а  н а  Г а л и ч и н ,  п о с т а т ь  П р а в е д н о г о  М и т р о п о л и т а  

А н д р е я  Ш е п т и ц ь к о г о  є  н а й б іл ь ш  ш а н о в а н о ю .  В  ч е с т ь  в ш а н у в а н н я  М и т р о п о л и т а  

в ід б у в а ю т ь с я  б е з л і ч  м о л ін ь ,  п у б л ік а ц ій ,  в и д а н ь  т а  д у х о в н о - м и с т е ц ь к и х  п р о є к т ів .

У  д о д а т к у  2 325 п р е д с т а в л е н о  д у х о в н о - м и с т е ц ь к і  п р о є к т и  в  ч е с т ь  

в ш а н у в а н н я  П р а в е д н о г о  М и т р о п о л и т а  А н д р е я  Ш е п т и ц ь к о г о  в  п е р і о д  2 0 1 0 

2 0 2 0  р р . В а р т о  з а з н а ч и т и ,  щ о  б іл ь ш іс т ь  п р о є к т ів  в і д б у л и с ь  з а в д я к и  с т а р а н н я м  

М и х а й л а  П е р у н а .  Б іл ь ш  д е т а л ь н о  і з  д у х о в н о  - м и с т е ц ь к и м и  п р о є к т а м и  м о ж н а  

о з н а й о м и т и с я  у  д о д а т к у .  П о д а є м о  д л я  п р и к л а д у  д в а  д у х о в н о - м и с т е ц ь к и х  

п р о є к т и ,  а  с а м е :  « П о к л и к а н и й . .. П о с в я т а  у  1 5 5 - т і  р о к о в и н и  П р а в е д н о м у  А н д р е ю  

Ш е п т и ц ь к о м у »  і  п о к а з  в и с т а в и  « Я  й д у ,  Х р и с т е ! » .

3.3.1. Мистецька програма «Покликаний... Посвята у 155-ті роковини 

Праведному Андрею Шептицькому»

М и с т е ц ь к а  п р о г р а м а  « П о к л и к а н и й . »  в ід б у л а с ь  1 л и с т о п а д а  2 0 2 0  р о к у ,  у  7 6  - т у  

р іч н и ц ю  п е р е х о д у  д о  в іч н о с т і  П р а в е д н о г о  М и т р о п о л и т а  А н д р е я .  Д у х о в н о -  

м и с т е ц ь к у  п р о г р а м у  в и к о н а л и  « с о л і с т и ,  х о р  т а  о р к е с т р  Л а у р е а т а  Н а ц іо н а л ь н о ї  

п р е м і ї  У к р а їн и  ім . Т а р а с а  Ш е в ч е н к а ,  З а с л у ж е н а  а к а д е м іч н а  к а п е л и  У к р а їн и  

“ Т р е м б іт а ”  п і д  б а т у т о ю  Н а р о д н о г о  а р т и с т а  У к р а їн и  М и к о л и  К у л и к а » 326. 

В и с о к о п р е о с в я щ е н н и й  в л а д и к а  І г о р ,  А р х и є п и с к о п  і  М и т р о п о л и т  Л ь в ів с ь к и й  у  

с в о є м у  с л о в і  д о  п р и с у т н і х  « в з я в  ф р а г м е н т  л и с т а  д и т и н и - с и р о т и  д о  М и т р о п о л и т а ,  

д а т о в а н и й  1 9 0 4  р о к о м ,  у  я к о м у  п ід к р е с л и в  о с о б л и в у  р о л ь  п р а в е д н о г о  А н д р е я  

Ш е п т и ц ь к о г о  я к  д у х о в н о г о  б а т ь к а - о п ік у н а  д і т е й - с и р і т  і  д у х о в н о г о  б а т ь к а  

у к р а їн с ь к о г о  н а р о д у » 327.

325 Див. Додаток 33.
326 У Львові проведуть духовно-молитовний вечір, присвячений пам ’яті праведного митрополита Андрея // 
ugcc.ua (29.10.2020).
327 У Соборі святого Юра відбулася мистецька програма, присвячена Митрополитові Андрею // ugcc.lviv.ua 
(01.11.2020).
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3.3.2. Показ вистави «Я йду, Христе!» у виконанні творчої майстерні 

«Театр у кошику»

Вистава «Я йду, Христе!» була створена 2004 року та отримала благословення 

Блаженнішого Любомира Гузара328. Варто зазначити, що «текстову основу 

вистави складають епістолярна повість Григора Лужницького “Дванадцять 

листів о. Андрея Шептицького до матері” і фрагменти спогадів Софії 

Шептицької, з роду Фредрів “Молодість і покликання Романа Шептицького”»329. 

Також агенція інформації та аналітики «Гал-Інфо» подає, що

сюжет зосереджується на переломному моменті, коли молодий Роман Шептицький, у 
майбутньому митрополит Андрей, приймає рішення йти духовним шляхом. Вистава 
може бути зрозумілою людині будь-якого віросповідання чи конфесії, адже йдеться в ній 
про пошук віри, про дорогу до Бога, про усвідомлення своєї місії в житті і не 
відступництва від неї. А ще -  про високу культуру почуттів , як суто людських, так і 
релігійних330.

Таким чином, вистава «не втрачає своєї актуальності до сьогодні»331. Варто 

зазначити, що у 2020 році, «театр зробив особливий проєкт, адже замість 

традиційного звукозапису вистави “Я йду, Христе! ”, музичний супровід надають 

представники Львівської національної філармонії»332.

Підсумовуючи все вищенаписане, ми ознайомилися з традиційними ЗСК. 

Зокрема, було представлено історії розвитку преси, радіо, телебачення та 

інтернету як ЗМК. Також було досліджено релігійну пресу, радіо, телебачення та 

інтернет-портали, які діють на території ЛА УГКЦ.

Зокрема, у додатках 1 і 2 було представлено духовно -мистецькі заходи 

соціальної комунікації в ЛА УГКЦ та проєкти в честь вшанування Праведного 

Митрополита Андрея Шептицького за період 2010 -2020 рр. Варто зазначити, що 

ці заходи чи проєкти були багаточисленними та малочисленими з огляду на їхнє 

місце проведення (Львівський національний академічний театр опери та балету 

імені Соломії Крушельницької та Архикатедральний Собор св. Юра та інші

328 Івасик Н. «Я йду, Христе!» До 155 річчя з дня народження митрополита Андрея Шептицького // 
www.lds.lviv.ua (17.11.2020).
329 До 155-річчя митрополита Андрея Шептицького у  Львівській філармонії відбудеться вистава «Я йду, 
Христе!» // galinfo.com.ua (29.10.2020).
330 До 155-річчя митрополита Андрея Шептицького у  Львівській філармонії відбудеться вистава «Я йду, 
Христе!».
331 Івасик Н. «Я йду, Христе!» До 155 річчя з дня народження митрополита Андрея Шептицького.
332 Там само.

http://www.lds.lviv.ua
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локації). Зокрема, духовно-мистецькі заходи та проєкти були організовані для 

різних верств населення.

ЛА УГКЦ не має всіх необхідних ЗСК, однак комунікує з світськимм ЗМІ 

щоб через їхні засоби проголошувати Добру Новину та євангелізувати людей.

Опрацьований історичний аспект традиційних ЗСК і духовно-мистецьких 

заходів та проєктів в ЛА УГКЦ представляє нам стан, розвиток та діяльність 

Церкви в медійному просторі та її роль у житті греко-католиків і жителів м. 

Львова.



ВИСНОВКИ

Церква, як інституція постійної євангелізації мирян використовує усі можливі 

засоби і в тому числі й ЗМІ, в пасторальній та в інших сферах душпастирської 

праці. Зокрема, пресслужба Курії Львівської Архиєпархії УГКЦ є одним з 

важливих елементів ЗСК у євангелізаційному моменті. Окрім того, варто 

зазначити, що релігійні сайти чи соціальні мережі мають бути доступними та 

корисними своїм контентом. Також духовно -мистецькі заходи, підкреслюють 

свою важливість і цінність через культурні надбання християнства і місцевого та 

етнічного середовища.

У цій науковій роботі було обґрунтовано принципи соціальної комунікації 

в пасторальній праці семінаристів, зокрема, і священників, на основі документу 

«Посібник для навчання майбутніх священників щодо засобів соціальної 

комунікації». Послуговуючись цим документом, було представлено на прикладі 

Львівської духовної семінарії Святого Духа введення медіаосвіти для 

семінаристів і застосування в семінарійних організаціях, які дотичні до 

масмедійної праці. Також було проведено аналіз вебресурсу та діяльності в 

соціальних мережах Львівської Архиєпархії УГКЦ. Зокрема, було представлено 

безпосередні та опосередковані ініціативи та проєкти Курії ЛА УГКЦ. 

Особливим елементом праці було опрацювання та представлення традиційних 

ЗСК та духовно-мистецьких заходів, зокрема в честь вшанування Митрополита 

Андрея Шептицького.

У I розділі «Основи вишколу майбутніх священників у сфері соціальної 

комунікації» описано загальну характеристику соціальної комунікації і спектр 

використання медіаресурсів у житті Церкви та призначення соціальної 

комунікації у пасторальній практиці душпастиря. Для порівняння означення 

слова «соціальна комунікація» у вживанні світської та релігійної думки. 

Священниче служіння описано з сторони потреб і викликів сьогодення для 

душпастиря та представлено призначення соціальної комунікації в пасторальній 

праці священника з мирянами. Також було представлено основні документи, які
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описують вишкіл у медіаосвіті для кандидатів до священства. А саме «Посібник 

для навчання майбутніх священників щодо засобів соціальної комунікації» та 

Душпастирська інструкція «Aetatis Nove» про соціальну комунікацію до 20-ї

річниці «Communio et Progressio». Також описано практичне застосування цих

документів у формації семінаристів на прикладі Львівської духовної семінарії 

Святого Духа УГКЦ. Також були представлені семінарійні організації, які задіяні 

в медійній праці та спільні проєкти Львівської духовної семінарії з радіо 

«Львівська хвиля» та «Воскресіння. Живе радіо» в яких семінаристи залучені. З 

огляду на це, було виявлено, що у ЛДС Святого Духа є дисципліни, які 

впроваджують медіаосвіту у семінарії для студентів. Варто зазначити, що у 

документі «Посібник для навчання майбутніх священиків щодо засобів 

соціальної комунікації» прописано три рівні вишколу в медіаосвіті. Ці три рівні 

вишколу є практичними і логічними, бо відповідають трьом вимогам 

впровадження кандидатів до священства у медійну працю. Зокрема, перший 

рівень є базовим, і стосується всіх осіб, які користуються ЗМІ. Другий рівень 

медіаосвіти є обов’язковим для всіх семінаристів, адже вона є доцільною та 

практичною в їхньому майбутньому священичому служінню. Третій рівень є 

необхідним для тих осіб, які будуть виконувати певні обов’язки в інформаційних 

центрах в сфері медіакомунікацій.

У II-му розділі «Діяльність пресслужби Курії ЛА УГКЦ за період 2010

2020 рр.» представлена загальна характеристика та класифікація вебресурсів та 

соціальних інтернет-мереж. Також на прикладі трьох сайтів: інформаційного 

ресурсу УГКЦ, проєкту УКУ РІСУ та релігійного інтернет-ресурсу міста Львова 

«Духовна велич Львова» було представлено унікальність релігійних вебресурсів 

те, що їхній контент має важливу наукову цінність, адже опубліковують різні 

важливі документи Церкви і важливі церковні події. Також вони можуть бути 

джерельною базою науковців в історичних та релігійних дослідженнях. 

Важливим елементом цього розділу це проведення аналізу вебресурсу та 

соціальних мереж ЛА УГКЦ. Також це представлення безпосередніх та 

опосередкованих ініціатив та проєктів Курії ЛА УГКЦ за період 2010-2020 рр.
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Варто зазначити, що медіаресурс та соціальні мережі ЛА УГКЦ є ще 

недопрацьовані. Зокрема, офіційна сторінка в Instagrami та Youtube-канал, які є 

ще на самих початках розвитку та діяльності. Також розглянувши ініціативи та 

проєкти Курії ЛА було виявлено, що Курія задіяна в багатьох медійних та 

духовних ініціативах. Варто зазначити, що багато ініціатив підтримано 

Львівською міською радою. Також, з огляду, на аналіз вебресурсу та соціальних 

мереж діяльності пресслужби Курії ЛА УГКЦ було виявлено, що ця структура є 

невід’ємною частиною діяльності Курії Львівської Архиєпархії та її комісій і те, 

що вона розвивається і задіює нові ЗСК у своїй медійній праці.

У III-му розділі «Традиційні ЗСК та духовно-мистецькі заходи комунікації 

в ЛА УГКЦ за період 2010-2020 рр.» було представлено історію розвитку 

традиційні ЗСК, як засобу масової комунікації. Також було опрацьовано та 

висвітлено релігійні ЗСК на території ЛА УГКЦ. Також користуючись 

документом «Per una pastorale della cultura» Папської ради у справах культури 

було підкреслено важливість духовно-мистецьких заходів, зокрема, в честь 

вшанування Праведного Митрополита Андрея Шептицького. Варто зазначити, 

що релігійні ЗСК мають усе для поширення доктрини віри: можливості 

медіапростору, інформаційне наповнення. Корисна інформація на цих ресурсах 

впливає на людей тим чином, що надає поради та вчення Церкви щодо 

християнського життя. А духовно-мистецькі заходи культурно збагачують і 

катехизують Божий народ. Варто підкреслити, діяльність фундації «Андрей», яка 

організовує та провадить численні духовно-мистецькі заходи у Львівській 

Архиєпархії УГКЦ.

У цій науковій праці було опрацьовано всі наперед поставленні завдання 

дослідження також було виявлено, що медіаосвіта потрібна не лише майбутнім 

душпастирям, а й мирянам, які виявляють бажання працювати в релігійних 

медіа. Для подальшої праці в цій темі можна було б поглибити тему відносин 

Церкви і медіа. Також було виявлено, що релігійні, зокрема, вебресурс та 

соціальні мережі ЛА УГКЦ є унікальними своїм інформаційним наповненням. 

Зокрема, вартує звернути увагу на культурний чинник Львівської Архиєпархії
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УГКЦ, а саме духовно-мистецькі заходи, які спрямовані на духовний та 

культурний розвиток глядача та слухача заходу.

Підсумовуючи все вищенаписане можна зазначити, що на території 

Львівської Архиєпархії УГКЦ був і є значний розвиток засобів соціальної 

комунікації, які забезпечують релігійну присутність в традиційних ЗМІ. Також 

медійна діяльність ЗСК в ЛА УГКЦ за період 2010-2020 рр. була і є значною. З 

огляду на їх діяльність та духовно-мистецькі ініціативи та проєкти Львівська 

Архиєпархія УГКЦ зробила вагомий внесок у релігійне життя мирян УГКЦ та 

жителів міста Львова. Тому стан засобів соціальної комунікації в Львівській 

Архиєпархії УГКЦ за період 2010-2020 рр. є задовільний, однак як було виявлено 

є певні недопрацювання. А саме: були закриті проєкти друкованих ЗСК, які були 

зосереджені на різні вікові категорії. Зокрема, ще не має окремого релігійного 

телебачення ЛА УГКЦ. Натомість, є співпраця з медіа-хабом «Твоє місто» і 

суспільно-релігійним проєктом УГКЦ «Живе Телебачення». Також під час 

пандемії коронавірусу відбулась співпраця з Львівським радіо, яке забезпечило 

створення духовного подкасту «Ресторація життя».
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Додаток 3

І3 |
ГНЛНСЫСН

РА
^АСОГІНС

с. 2 М ісце служ іння не
є  м ісц ем  обслуговування

с. 12 Б іблійне послання
“Володаря перстнів”

с. 16 Вплив телебачення

с. 29 Історія написана болем
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Додаток 5

ІГОР
)ЛИТ Львівський

д-р Сергій Стесенко 
Канцлер Курії

УКРАЇНСЬКА ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА
КУРІЯ ЛЬВІВСЬКО! АРХИЄПАРХИ

Вих. ЛВ 1 7 / І І ІА

У зв'язку з реструктуризацією підрозділів Кури Львівської Архиєпархи,

відокремлюю Прес-службу від Канцелярії Курії

Львівської Архиєпархи

в окремий підрозділ Курії Львівської Архиєпархи.

Дано у Львові
при Архикатедральному Соборі св. Юра 

Дня 12.12.2017 року Божого
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Додаток 6

ІГОР
Митрополит Л

КОПІЯ ЗГІДНА З ОРИГІНАЛОМ

Канцлер Львівської Архиспзріїї УГК

УКРАЇНСЬКА ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА
КУРІЯ ЛЬВІВСЬКОЇ АРХИЄПАРХІІ

Вих. ЛВ 17 /е32*

У відповідності до кан. 938

Кодексу Канонів Східних Церков

призначаю

всечесного отця

ПАВЛА ДРОЗДЯКА

Керівником Прес-служби Курії Львівської Архиєпархн

Благословення Господнє на Вас!

Ч:А5Г
о/д-р Сергій Стесенко

Канцлер Кури

Дано у Львові
при Архикатедральному Соборі св. Юра

дня 12.12.2017 року Божого



Львівський

СлЛ'г.Л Д
о./д-р Сергій Стесенко 

Канцлер Курїї

Дано у Львові
при Архикатедральному Соборі св. Юра 

дня 12.12.2017 року Божого
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Додаток 7

КОЛІЯ ЗГІДНА З ОРИГІНАЛОМ
4Z, /2. го-f?-

(datiui) (підпис)

Канцлер Львівської Архиєпархп УГКЦ

УКРАЇНСЬКА 1 РЕКО-КАТОАИЦЬКА ЦЕРКВА
КУРІЯ ЛЬВІВСЬКОЇ АРХИЄПАРХП

Вих. ЛВ 17/цУІ_І

У відповідності до кан. 938

Кодексу Канонів Східних Церков

призначаю

чесного диякона

ЮРІЯ ЦЕГЕЛЬСЬКОГО

Прес-секретарем

Прес-служби Кури Львівської Архиєпархп

Благословення Господнє на Вас!
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Додаток 8

ОРИПИАЛСШкоп ПАНАІЛ
,f2. Л  • ъ&СЦ- ę.h-£ 

TwiCі ” ' "(даты)
Канцлер Львівської Архиепаргії УГКЦ

УКРАЇНСЬКА ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА
КУРІЯ ЛЬВІВСЬКОЇ АРХИЄПАРХІІ

Вих. Я В  17/ 2^29

У в ід п о в ід н о с т і до кан. 938

Кодексу Канонів Східних Церков

призначаю

піддиякона
РОМАНА ГОРДІЯ

Прес-секретарем

Прес-служби Кури Львівської Архиєпархп

Благословення Господнє на Вас!

ІГОР
полит Львівський

Ł
о /д -р  Сергій Стєсенко

Канцлер Кури

Дано у Львові
при Архикатедральному Соборі св. Юра

Р о /лР ^дня 12.12.2017 року Божого

/ аОя**

/9 Л  2(ПУГ



Список джерел та літератури 99

Додаток 9

5.1 ІЗ?

КОПІЯ ЗГІДНА З ОРИГІНАЛОМ
2 Б  0 7  /2 0 1 3  о . 0>. Ч а & М

Нотар Львівської Архкепаряії УГКЦ

УКРАЇНСЬКА ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА 
КУРІЯ ЛЬВІВСЬКОЇ АРХИЄПАРХЇЇ

Вих. Я В  1 7 //г 9 Є

Д Е К Р Е Т

Цим іменую 
всечесного отця 

БОГДАНА ЯУКОВСЬКОГО 
головним редактором 

Архиєпархіальної газети «МЕТА» 
терміном на три роки 
(до 1 серпня 2020 р.).

Благословення Господнє на Вас!

Канцлер Курії
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Додаток 10

Меморандум про співпрацю 
між веб-ресурсом “Духовна велич Львова” та 

прес-службами єпархіальних управлінь, 
релігійних організацій Львова

Ґрунтуючись на принципах взаємної поваги, міжрелігійного та міжконфесійного порозуміння, 
важливості співпрац- у місті, яке вирізняється багатоконфесійністю і багаторегілійністю. 
веб-ресурс "Духовна велич Львова’ зобов'язується висвітлювати життя і діяльність релігійних 
структур міста Львова. Наше видання хоче засвідчити готовність стати офіційним речником 
духовного життя нашого міста. Визнаючи, що співпраця між прес-службами єпархіальних 
управлінь, релігійних організацій є важливою складовою якісної інформаційної комунікації 
у релігійному середовищі, сторони укладають угоду про наступне:

1) Надавати інформацію про актуальні події із життя конфесій та деномінацій не лише на 
веб-сторінках єпархій, але й із журналістам сайту “Духовна велич Львова":
2) Спільними зусиллями організовувати брифінги, прес-конференції;
3) Здійснювати обмін інформацією оперативно:
4) Спільно проводити круглі столи, тематичні зустрічі, які стосуються злободенних питань

релігійного життя.
Підписанти документу зобов'язуються активізувати співпрацю із веб-ресурсом "Духовна

велич І 
праці у

Іьвова шляхом проведення переговорів із питань, що становлять спільну сферу 
медійному просторі, сприяти взаємній діяльності, спрямованій на зміцнення розвитку 
їх та демократичних цінностей, а також несуть відповідальність за підписання цього
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Додаток 11

Головна сторінка

Структура
Блоки

Львівська Архиєпархія УГКЦ 
(ugcc.lviv.ua)

- Важливе
- Новини (Архів новин)
- Онлайн-трансляції
- Анонси
- Відеоматеріали (Архів відео)
- Наші структури
- Підвал:

1 новини
2 Бюлетень канцелярії
3 Публікації
4 Архиєпархія
5 Монастирі
6 Релігійний туризм
7 Карта УГКЦ
8 Церковний календар
9 Онлайн трансляції
10 Наші структури



Список джерел та літератури 102

Додаток 12

Панель меню
Розділи Підрозділи

Новини 1 -  Останні новини
2 -  Новини

Бюлетень канцелярії Нема (гіперпосилання на іншу веб
платформу Канцелярії ЛА УГКЦ)

Архиєпархія 1 -  про Архиєпархію
2 -  Високопреосвященний Ігор, 
Архиепископ і Митрополит 
Львівський
3 -  Преосвященний Володимир, 
єпископ-помічник Львівської 
Архиєпархії
4 -  Структура
5 -  Капеланство

Парафії нема
Монастирі нема
Церковний трибунал нема
Медіатека нема
Карта УГКЦ Гіперпосилання на Інтерактивну 

карту УГКЦ
Контакти нема
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Додаток 13
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Додаток 14
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Додаток 20

Різдвяне послання Блаженнішого Святослава
Високопреосвященним і Преосвященним Архиепископам 

та Митрополитам, боголюбивим єпископам, 
всечесному духовенству, преподобному монашеству, 

воілюбленим братам і сестрам, в Україні 
та на поселеннях у світі сущим

Не бійтеся, боя івпцаю вам велику радість, 
то буде радістю всього народі>: 

сьогодні народився ваму місті Давидовім 
Спаситель -  Христос Господь (7к 2,10-11).

Христос народився!
Цими словам и благовісника з небес Х р и сто ва  Церква звіщ ає спасенну 

новину. Сьогодні нам народився С п аси те л ь : Господь на зем лю  зійш ов і 
явився в людському тіл і у  місті Виф леем і. Радіє цього д ня небо і зем ля, радіє 
ве сь  лю дський рід тим. що наш Творець не покинув свого сотворіння. але 
прийшов, щоб прийняти його долю . Він сам став людиною, щоб розділити 
з нею  її ж иття: П болі І радості, ї ї  триво гу і непевність. Господь ста є  одним 
із нас. об’являє себе нашим С п аси тел ем  і В изволителем .

У  святі Р ізд ва Хр исто во го  ми радіємо тому, що більш е не почуваєм ося 
самотніми і покинутими, святкуєм о те . що Бо г є з нами, що Він нас лю бить, 
і бачимо втіл ен у Бож у лю бов у  новонародженому Д итятку Ісусі, який ніжно 
спочиває в я сл ах на сіні. Та їн ство  народження нашого С п аси те л я  виявляє 
нам правду про те, як велике Боже відкривається н ам чер ез слабке людське, 
як лю дське м але і незначне може стати  Божим великим!

Привілей перебувати біля Божого Дитяти мали раюм її мудрецями 
її Сходу лише ті, хто не соромився бути поруч іі потребуючими, ви
гнанцями та переслідуваними

С в я те  Є вангеліє  оповідає нам, що Господь В се св іту  народився в родині 
біженців. С по чатку через наказ кесаря, а поттм через кровож ерність царя 
Ірода П р е свята  родина була зм уш ена покинути свою  дом івку та  просити 
прихистку в чужих лю дей. Так, наш Бо г забаж ав народитися як безхатченко 
і біженець! З а та к и х  дивних обставин народження С п аси те л я  привілей пере
бувати біля Божого Д итяти  м али разом із мудрецями зі С х о д у  л и ш е ті, хто 
не сором ився бути поруч із потребуючими, вигнанцями та  переслідуваними. 
Відкривш и Й ом у двері свого серця, свого дому, розпізнавш и знак спасіння в 
Господі, що народився у  вертепі, ці люди сповнилися божественною радістю  
серед тем ряви ночі. Бо  ж різдвяне та їн ство  -  це з д атн ість увійти в Бож у при
сутн ість  і зустріти новонародженого Х р и ста  через вміння бути поруч: бути 
поруч із тим , хто  немічний і беззахисний, хто  терпить від холоду т а  браку 
найнеобхіднішого.

Україна прожила дивовижний рік, в якому все було великим: надія і відчай, 
впевнен ість і розчарування, здобутки і втрати. Великим  був і стр ах, щ о його 
від чула Тем рява, бачачи, що наш  порив до С в ітл а  може бути переможним. 
І Тем рява н а сл а л а  на нас б іль  і кров, каліцтво і н ав іть  см ерть, щ об лю ди 
ж ахн ул и ся  тим  страж д анням  і зверн ули на д авн ю  стеж ку м овчазного та  
беззаперечного  підпорядкування.

Кожен і  нас має своє місце духовного чування. свій «блокпост», що 
на ньому повинен ідійснити власну християнську і громадянську місію

Н ем ає жодного українця, який не брав би у ч а с т і в цьом у іспиті Господ
нього провидіння, котрий продовжує тр ивати. В яком усь  сенсі ми всі сьо 
годні в зоні ризику, у  зоні А ТО . Подібно до п асти рів, які на місці ви пасанн я 
свого ста д а  почули спів ангелів на небі і прийняли з в істк у  про народж ення 
С п а си те л я , та к  і кожен з нас м ає своє м ісце д уховного чуван н я, свій «блок
пост», щ о на ньом у повинен здійснити вл асн у  хр и сти ян ську  і гром адянську 
місію, і н ав іть  якщо х то сь  у то м и вся  і хоче уникнути вибору, то  все одно 
його робить. Тільки в тако м у разі сво єю  пасивн істю  він грає на руку злу.

н а ш а  цьогорічна д оро га д о  Р ізд ва була дорогою  до пораненого і ви
гнаного. Н а ш а  Ц ерква в буквальном у сенсі с та л а  польовим  ш питалем , 
розгорнутим  щоб д ати  прихисток гнаним  і заго їти  рани постраж дал их. А ле 
н авіть  п ісл я  м ай д ан у  ц е р к ва  не позбул ася  ф ункцій ш пи талю , оскільки це 
ї ї  покликання. Про це нагадує нам П ап а  Ф ранциск: « Я  б а чу  ц е р к ву  як по
льовий ш пи тал ь п ісл я  битви».

і-о
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Додаток 21

Українська Греко-Католицька Церква 
КИЄБО ГАЛИЦЬКА МИТРОПОЛІЯ

Львів. 17 листопада 2003 р.
Прот. № 2003/ 600

Всссвітліший отець
Іван Галімурка
редактор архиепархіяльної газети
ГМетам

Слава Ісусу Христу!

Всссвітліший отче !

Бажаю сердечно привітати Вас із призначенням на 
редактора газети "Мета" га побажат и Вам успішної праці.

Ви прийняли на себе нелегке завдання, бо "Мета" вже 
багато десятиліть була головним періодичним виданням 
Львівської архиепархії навіть у важкі часи відродження нашої 
Церкви і самостійної держави.

Хочеться дуже усердно побажати Вам багато Божих 
благодатей для гідного сповнення відповідальних обов'язків.

Нехай милостивий Господь обдаровує Вас своїми ласками. 
А як завдаток уділяю Вам та усім Вашим співпрацівникам 
Архиєрейське благословення.

Читачів "Мети” вітаю з появою подальших чисел і бажаю 
знайти на її шпальтах поживу для їхніх умів і сердець.

Благословення Господнє на Вас!

ІІл. Св Юра, 5 
79000, Львів, Україна 
Тел.: (0322) 97-11-21 
Факс: (0322) 97-95-60
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Додаток 22

ЖУРНАЛ ЗАСНОВАНО В IS07 РОЦІ
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Додаток 24



Навіщо
казати-ПРАВДІ

ш ш цІШДШНІЧІ
4 8 20 0 1 1  395

Спортгалаит

& S S S S »

Барселона. Модернізм. Гауді 
Жінка, птах і чотири ко^и 
А далі -  Далі

^МІСТО-СВЯТО

Психоталантик

всі
ПРОТИ
мене!
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Додаток 26

№2 листопад 2012 www.svichado.com

Х Р И С Т И Я Н С Ь К И М  Ж У Р Н А Л  АЛЯ Р О Д И Н И

подружня СВАРКА під
МІКРОСКОПОМ

Сваритися по-християнськи
с. 12-13

Мовчати чи кричати?
с. 14-15

Діти ЧУЮТЬ вашу сварку
с. 16-17

http://www.svichado.com
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Додаток 28

ВТРАІ К У Л Ь ТУ Р* КРАСА,

у .  Лл |iliU ції \|ЧИІНШІ. (ичіміік гимТ «пцмни

Християнин
\\ N4 >4 ЛІГХМІ.Ш І ф

1 > > тп . а  т о д і  д і я т и

(Л)мшпипі:

б ь тя . НЕВІДАННЯ І ЦЕРКВА
про культуру  ш и с т щ т в о

сшнсвжтю*
ПРО КУЛЬТУРУ І ТРАДИЦІЮ

АЧДТЧМСаДОМОРА 
ПРО слово ІТВОРЧКТЬ

МИРОСЛАВ НАРИНОвИЧ І
ПРО ЦИвІАОАЦМНІ ВИКЛИКИ \

ЧИ ВИЖИК УКРАЇНСЬКА КНИГА

КУЛЬТУРА ЖИТТЯ ЧИ С Ш Р Т іЛ

ІСТИННИМ ДУХ ТВОРЧО
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Додаток 29

. ДВОМІСЯЧНИК
присвячений 

- щоденній 
■ ' духовності

чб XI-ЗІ XII 
2020

Н Е В И З Н А Ч Е Н Ш С Т Ь
Д О В І Р А

П Р О В И Д І Н Н Я

П р о в и д ін н я  і  в іл ь н а  в о л я

о. Петро Балог ОП

г  Я , БОГ І НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ
Мар'яна Миколайчук

ЦОДЕНШ БІБЛІЙНІ РОЗДУМИ
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Додаток 30

IojLOoM tU*1,

<(ЛГ>

МІСТОБЛЮСТИТЕЛЬ ! ПРАВЛЯЧИЙ АРХИЄРЕЙ КИЄВО-ГАЛИЦЬКОІ МИТРОПОЛІЇ
ВОЛОДИМИР СТЕРНЮК

А р х и е р е йп р а в л я ч и йМі с т о б л ю с т и т е л ьми л і с т юБожою К а т о л и ц ь к о їГ р е к оУ к р а і  н с ь к о їМи тро по л і  їК и є в о - Г а л и ц ь к о ї в и х о в а н н яп і  к л у ю ч и с ь п р оВ олодимир *м и т р о п о л и тЦеркви С т а т у т о мУРСР і --із а к о н о д а в с т в о мД І Ю Ч И Мк о р и с т у ю ч и с ьп а с т в и , М и т р о п о л і  їК и є в о - Г а л и ц ь п  йприс т в о р и т ин а к а з у юЦеркви *
р е д а к ц і ю  р а д і о м о в л е н н я  "РАДІО ВОСКРЕСІННЯ .

ВОСКРЕСІННЯ"РАДІО н ар а д і  о н о в л е н н яР е д а к т о р о м Ц е р к о в  н о г оС х і д н о г од о к т о р ап р и з н а ч а юб е з с т р о к о в и й т е р м і н
П р а в а  ж у р н а л і с т а  Михайла  Д им ида .

ю р и д и ч н у  р е є с т р а ц і ю  р е д а к ц і ї .йому с т в о р е н н яДоруча ю р е д а к ц і  їд і  я л ь н о с т ів а ж л и в і с т ьп е р ш о ч е р г о в  уВ р а хов ую ч и
со бо ю .з аМитрополі  ї поли шаюк о н т р о л ьдля

7- м б̂гггого 1 9 9 1 р .льпгв

Во л о ди м и р
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Додаток 31

Приватної нотаріус

№  / п р я в а т в я іГЧ  о* \' V  /  НО ТАРІУС  \  ^ 1

*  / А н т о н о в а ) s

о  І Вікторія j 
А  \Т о р .е н а / РЛ

ЛраінК

іу  р о э р в » о » а н о  м о ї

:треційною  оргвиу)

С В І Д О Ц Т В О
П Р О  Р Е Є С Т Р А Ц І Ю

З А С О Б У  М А С О В О Ї  І Н Ф О Р М А Ц І Ї

«ОДР. 1990. 3* 1. 0- 4108. Т. 1500

П р о г р а м н і  ц і л і  і з а в д а н н яДЕРЖ АВНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇН СЬКО ! РСР
ПО  ТЕЛЕБАЧЕННЮ  І РАД ІО М О В Л ЕН Н Ю

релігійних ШІйЩШграм для навчанняЦІННИХ
плекання і поширення християнських вартостей
українського народу

про реєстрацію
засобу масово ї інф орм ац ії

П е р іо д и ч н іс т ь  та  о б с я г и  м о в л е н н я  ЩОДНЯ ПО 90 ХВИЛИН»
в суботу -  120 х в ., в неділю -  150 хв.

С е р і я _____КЕ

. редакція "Радіо
Н а з в а , в и д  з а с о б у  м а с о в о ї  ін ф о р м а ц

населення Української РСРВоскресіння
(ряденці», SI

П е р е д б а ч у в а н а  а у д и т о р ія

та в і р н і  Української* Троко-Католицьагентство, студія, сітка кабельного телебачення те інше) духовенство
а те го р ія  н асе л ен н я

к о ї  Ц е р к в и

м .„  ( м о в и )  м о . л . н н ,  українська Реєстраційний орган Державний комітет Української
РСР по телебаченню і paSioMÓBJieHKtr'

М іс ц е  т н а с о д ж е н н в  М . Д Ь В І В ,  П Л . С в . З О р а , — 5 яким я и д а н о  С в ід о ц тв о )

Р е є с т р а ц ій н и й  з б ір  у  с у м і  2 000 крб-сплачено

Заступник голови Держтелерад іо
ад а і п р іа е и щ е  к е р ія н и к а  /  / _________- ________ _засновник Киево-Галицька Митрополія Української

(п ід пис)Греко-Католицької Церкви /по Л ьвівській  област і /
е и е й м д и уе а н и я , а д р е с а )м.Львів, пл.С^ТЗраГ^

червня 199 І  р.

КОПІЯГ-
Україна, м ЛьШІ
Я, Антоном В І , п р и м і ний нотаріус Льашпытот а к-с—огс 
нотатдашвиого скруту. о с в ід чу»  яірн*:ть Цієї ccV* Энотаріального округу, їасвідчую яірнвсіь ідеї 
оригіналом доку»*” *3. « останньому підчисток, 
іакреслвмиу слвв чи інши* нваастврекени» ь.іакрвслвинх < 
або чкютось я*

ЧИ ІНШ
оооблмпростой ия

Зареєстровано а реєстрі за N i
„гигнути
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Додаток 32
Духовно-мистецькі заходи соціальної комунікації в ЛА УГКЦ

за період 2010-2020 рр.

№ Дата заходу Назва заходу Посилання
1 4 л и стоп ада  2011 М и стец ьк а  к ом п ози ц ія  

« В ір а  серц я тв ого , М аркіяне»
приурочена 200-літтю від 
народження о. Маркіяна 

Шашкевича

Золочівщина готується до святкування 
200-річчя від дня народження Маркіяна 
Шашкевича // Золочівська районна рада 
золочів-райрада.укр (25.11.2021).

2 5 л и стоп ада  2 0 1 2 У р оч и ст а  академ ія  
«T o tu s T uus»

з нагоди відкриття Року Віри

Урочиста академія TOTUS TUUS // 
Католицький Оглядач www.youtube.com 
(25.11.2021).

3 30  квітня 20 1 3 « С ім  слів Х р и ста  на х р ест і»  
Д ж ей м са  М акМ іллана

Яремко А. У Львові відбудеться 
прем ’єрне виконання кантати 
Джеймса Макміллана «Сім слів Христа 
на хресті» // Львівська міська рада city- 
adm.lviv.ua (25.11.2021).
Ілюстрація 1

4 18 травня 2 0 1 4 «А к а ф іст  д о  Т ер ебовл я н ськ ої 
ік он и  Б о ж о ї М атер і»

У Львові відбудеться прем ’єра 
«Акафісту до Теребовлянської Ікони 
Божої Матері» // Львівська міська рада 
city-adm.lviv.ua (25.11.2021).
Ілюстрація 2

5 2 2  бер езн я  2 0 1 5 «О тец ь  М и хай л о  
В ер би ц ь к и й  - Б огом  

обд ар ов ан и й  к ом п ози тор »
з нагоди 200-річчя від 

дня народження

Львівська митрополія відзначила 200- 
ліття від дня народження о. Михайла 
Вербицького, автора музики 
Державного Гімну України // 
Інформаційний ресурс УГКЦ 
news.ugcc.ua (25.11.2021).
Ілюстрація 3

6 9 л и стоп ада  2 0 1 5 «У к раїн ськи й  рек вієм »  
В аси л я  Г айдук а

присвячений загиблим за волю і 
незалежнсіть України

Вперше у  Львові прозвучав 
«Українськийреквієм» Василя Гайдука 
-  присвячений Героям України // 
Релігійний інтернет-ресурс «Духовна 
велич Львова» velychlviv.com 
(25.11.2021).
Ілюстрація 4

7 2  л ю того  2 0 1 6 «У к р аїн а Х р есн а  Д о р о га »
Урочиста академія з нагоди 125- 

річчя музичного товариства 
«Львівський Боян»

У Львівській філармонії відзначили 125- 
річчя заснування музичного товариства 
«Львівський Боян» // Релігійний 
інтернет-ресурс «Духовна велич 
Львова» velychlviv.com (25.11.2021). 
Ілюстрація 5

8 2 2  квітня 2 0 1 6 Ф естиваль м узи ч н ого  
м и стец тва  «А к адем ія »  

м о л о д і -  м ол оди м .

У Львові сьогодні виконають музику 
Антоніна Дворжака «StabatMater» // 
Релігійний інтернет-ресурс «Духовна 
велич Львова» velychlviv.com 
(25.11.2021).
Ілюстрація 6

9 21 л и стоп ада  
2 0 1 6

«У к раїн ськи й  рек вієм »  
О лек сан дра К озар ен к а

присвячений пам ’яті жертв 
голодоморів, депортацій і репресій 

у  ХХ  столітті

У Львові «Український реквієм» 
Олександра Козаренка зібрав аншлаг // 
Релігійний інтернет-ресурс «Духовна 
велич Львова» velychlviv.com 
(25.11.2021).
Ілюстрація 7

10 2 7  л и стоп ада  
2 0 1 6

Н а  зав ер ш ен н я  Р ок у  Б о ж о го  
М и л о сер д я  та 5-ти  річчя

Урочистості з нагоди завершення Року 
Божого Милосердя та п ’ятиріччя 
відновлення Львівської Митрополії //

http://www.youtube.com
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в ідн ов л ен н я  Л ьвівської 
М и тр оп ол ії

Католицький Оглядач 
www.catholicnews.org.ua (25.11.2021). 
Ілюстрація 8

11 1 грудня 2 0 1 6 «Я к м н о го  важ ить с л о в о . . .»
Присвята 160-річчю від Дня 
народження Івана Франка

Ілюстрація 9

12 11 квітня 2 0 1 7 В еч ір  п а м ’яті, п ри свячен и й  
святом у св я щ ен н ом уч ен и к у  

Й о са ф а т у  К ун ц ев и ч у
з нагоди 150-річчю канонізації 

св. Йосафата

У Львівській обласній філармонії 
відбудеться Вечір пам ’яті, присвячений 
святому священномученику Йосафату 
Кунцевичу // Релігійний інтернет-ресурс 
«Духовна велич Львова» velychlviv.com  
(25.11.2021).
Ілюстрація 10

13 2 4  червня 2 0 1 7 К о н ц ер т  д у х о в н о ї м узики  
« В ір н і у  сл у ж ін н і»

присвячений 400-літтю 
Василіянського Чину св. Йосафата

На вихідних у  храмі св. Андрія 
відбудеться концерт духовної музики // 
Релігійний інтернет-ресурс «Духовна 
велич Львова» velychlviv.com 
(25.11.2021).

14 7 вер есн я  2 0 1 7 В ш ан уван н я 125-л іття від  
дня н ар одж ен н я  П атріярха  
Й о си ф а  С л іп ого  та 25-л іття  

п ер еп охов ан н я

Ілюстрація 11

15 13-15  ж овтня  
2 0 1 7

Ф естиваль давн ього  
ц ер к ов н ого  сп іву  
« П ід  П ок р ов ом »

У Львові відбудеться фестиваль 
давнього церковного співу // RISU: 
Релігійно-інформаційна служба України 
risu.ua (25.11.2021).

16 14 ж овтн я 2 0 1 7 К о н ц ер т  д у х о в н о ї м узики  
« Б о го р о д и ц і п окр ов»

в рамках вшанування Ікони 
Львівської Богородиці

Пелих Г. У свято Покрови Пресвятої 
Богородиці у  Львові відбувся концерт 
духовної музики «Богородиці Покров» // 
Львівська міська рада city-adm.lviv.ua 
(25.11.2021).
Ілюстрація 12

17 17 грудня 2 0 1 7 У р оч и ст а  академ ія  
«Я  ви би раю  в і р у .  »

з нагоди 125-річчя від 
дня народження 

Патріярха Йосифа Сліпого

Ілюстрація 13

18 28  січня 2 0 1 8 Р іздв я н и й  конц ерт  
«Р адуй ся  С віт!»

У храмі Христового Воскресіння 
відбудеться концерт «Радуйся Світ!» // 
Релігійний інтернет-ресурс «Духовна 
велич Львова» velychlviv.com 
(25.11.2021).
Ілюстрація 14

19 2 червня 2 0 1 8 В еч ір  св ітл о ї п а м ’яті 
П атр іарха Л ю б о м и р а

Крук Л. У Львові вшановуватимуть 
світлу пам’ять патріарха Любомира 
Гузара // Львівська міська рада city- 
adm.lviv.ua (25.11.2021).
Ілюстрація 15

20 2 грудня 2 0 1 8 К о н ц ер т  д у х о в н о ї м узики  
«В еч ір н я  м олитва»

з нагоди 115-річниці заснування 
Шпиталю імені Митрополита 

Андрея Шептицького

У Львові провели концерт «Вечірня 
молитва» з нагоди 115-їрічниці 
заснування Шпиталю імені 
Митрополита Андрея // Релігійний 
інтернет-ресурс «Духовна велич 
Львова» velychlviv.com (25.11.2021). 
Ілюстрація 16

21 6 квітня 2 0 1 9 Д у х о в н о -м и ст ец ь к а  програм а  
« Т о б і, п р еп о д о б н а  М ати  

Й о са ф а т о !»
присвячений до 150-ліття з дня 
народження та 100-ліття з дня 

переставлення до вічності

Львів’ян запрошують на конференцію, 
яка присвячена пам ’яті блаженної 
Йосафати Гордашевської // 
Інформаційний ресурс УГКЦ 
news.ugcc.ua (25.11.2021).
Ілюстрація 17

http://www.catholicnews.org.ua
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преподобної Йосафати 
Гордашевської

22 13 квітня 2 0 1 9 Д у х о в н о -м и ст ец ь к а  програм а  
«М узи к а  в часі П о ст у »

У Львівському храмі Пресвятої 
Євхаристії відбудеться духовно- 
мистецька програма «Музика в часі 
Посту» // Католицький Оглядач 
catholicnews.org.ua (25.11.2021). 
Ілюстрація 18

23 1 6 .1 0 .2 0 1 9  -  
1 2 .1 1 .2 0 1 9

П р огр ам а за х о д ів  з  н агоди  
відзнач енн я  75-р іч чя  в ід х о д у  

д о  в іч н ости  П р ав едн ого  
М и тр оп ол и та  А н др ея  та 3 0 -  

річчя в и х о д у  У Г К Ц  з  
підпілля

У Львові готуються масштабно 
вшанувати пам’ять Митрополита 
Андрея та відзначити 30-ліття виходу 
УГКЦ з підпілля // RISU: Релігійно- 
інформаційна служба України risu.ua 
(25.11.2021).

24 4 л и стоп ада  2 0 1 9 Д у х о в н о -м и ст ец ь к а  програм а  
«Б о ж и й  А гн ец ь»

з нагоди 30-літтю виходу УГКЦ із 
підпілля та Блаженному 

священномученику 
Омелянові Ковчу

Процак Х. У Львівській опері відбулась 
духовно-мистецька програма «Божий 
агнець» з нагоди 30-ліття виходу УГКЦ 
з підпілля // Львівська міська рада city- 
adm.lviv.ua (25.11.2021).
Ілюстрація 19

25 17 л и стоп ада  
2 0 1 9

Ф естиваль сем ін ар ій н и х  
х ор ів  « A d  fon tes»

Перший фестиваль семінарійних хорів 
«Adfontes» відбувся у  Львівській 
духовній семінарії Святого Духа // 
Інформаційний ресурс УГКЦ 
news.ugcc.ua (25.11.2021).
Ілюстрація 20

26 2 4  л и стоп ада  
2 0 1 9

«А к а ф іст  д о  б л аж ен н ого  
О м еляна К овча»

Уперше в Україні, у  соборі Святого 
Юра, виконали Акафіст до блаженного 
священномученика Омеляна Ковча // 
Інформаційний ресурс УГКЦ 
news.ugcc.ua (25.11.2021).
Ілюстрація 21

27 21 грудня 2 0 1 9 Д у х о в н о -м и ст ец ь к а  програм а  
«Л ітур гія  життя: бл аж ен н и й  

К л и м ен тій  Ш ептиц ьк и й»  
з  нагоди 150-річчя від  

дня народж ення

У Львівській Опері відбулася духовно- 
мистецька програма «Літургія 
життя: Блаженний Климентій 
Шептицький» // Синод Єпископів 
УГКЦ synod.ugcc.ua (25.11.2021). 
Ілюстрація 22

28 9 ж овтн я 2 0 2 0 « В еч ір  п а м ’яті ж ертв  
Ч ор н оби л ь сь к ої тр агед ії»

Сьогодні у  Львові відбудеться вечір 
пам ’яті жертв Чорнобильської 
трагедії // Релігійний інтернет-ресурс 
«Духовна велич Львова» velychlviv.com  
(25.11.2021).
Ілюстрація 23

29 2 9  л и стоп ада  
2 0 2 0

Д ух о в н о -м и ст ец ь к е  
вш анування п а м ’яті ж ертв  

Г о л о д о м о р у
«К О Л О С О К  П А М ’Я Т І . . .»

присвячений Дню пам ’яті жертв 
Голодомору в Україні

В Архикатедрі відбувся вечір пам ’яті 
жертв Голодомору // Львівська 
Архиєпархія УГКЦ ugcc.lviv.ua 
(25.11.2021).
Ілюстрація 24
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Додаток 33
Духовно-мистецькі проєкти на честь вшанування Праведного 

Митрополита Андрея Шептицького за період 2010-2020 рр.

№ Дата Назва Посилання
1 1 л и стоп ада  

2 0 1 4
« У  7 0 -т і р ок ов и н и  в ід х о д у  

у  вічн ість  С луги  Б о ж о го  
А н др ея »

Академія-реквієм у  70-ті роковини відходу у  
вічність Слуги Божого Андрея // Католицький 
Оглядач catholicnews.org.ua (25.11.2021). 
Ілюстрація 25

2 14 грудня 2 0 1 4 У р оч и ст а  академ ія з  
н агод и  7 0 -и х  роковин  

см ер ті т  150-р іччя в ід  дня  
н ар одж ен н я  м итроп ол ита  

А н др ея  Ш еп ти ц ьк ого

Ілюстрація 26

3 2 9  липня 2 0 1 7 вистава « У  п ри хистку  
Б о ж о ї Ласки: М ати  і С ин»

Львівщина вшанує 152-гі уродини Андрея 
Шептицького // RISU: Релігійно-інформаційна 
служба України risu.ua (25.11.2021).

4 23 травня 2 0 1 8 «Т аєм н и ц і стар о ї Л аври  
або  м олитва д о  
М и тр оп ол и та»

Українські митці у  Львові долучилися до 
унікального благодійного проекту на 
підтримку старовинних церков // RISU: 
Релігійно-інформаційна служба України 
risu.ua (25.11.2021).

5 3 0  липня 2 0 2 0 П р е м ’єр н ий  показ  
док ум ен тал ь н ого  ф ільм у  

« А н д р ей  Ш ептицький: 
актуальне»

Михайло Перун: «У новому фільмі про Андрея 
Шептицького покажемо його ініціативи, які 
живуть донині» // Релігійний інтернет-ресурс 
«Духовна велич Львова» velychlviv.com  
(25.11.2021).
Ілюстрація 27

6 1 л и стоп ада  
2 0 2 0

« П о к л и к а н и й ... п освята у  
155-ті р ок ови н и  

П р а в ед н о м у  А н д р ею  
Ш еп ти ц ьк ом у»

У Львові проведуть духовно-молитовний 
вечір, присвячений пам ’яті праведного 
митрополита Андрея // Інформаційний ресурс 
УГКЦ news.ugcc.ua (25.11.2021).
Ілюстрація 28

7 11 л и стоп ада  
2 0 2 0

П ок аз вистави  «Я  йду, 
Х р и ст е!»  у  виконанні 

тв ор ч о ї м айстер н і «Т еатр  
у  кош ику»

Ілюстрація 29
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Ілюстрація 1
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Львівське відділення Всеукраїнської нації І музичної спілки

Джеймс МакМіллан

СІМ СЛІВ 
ХРИСТА

НА ХРЕСТІ
Кантата для хору і струнного оркестру

Виконавці: Хор та оркестр Заслуженої академічної 
капели України «ТРЕМБІТА»

Концертмейстр оркестру -  Адріан БОДНАР 
Диригент Сергій ЯКОБЧУК

Духовне слово -  митрополит Ігор ВОЗЬНЯК
Сценографія -  народний художник України 

Мирослав ОТКОВИЧ 
Продюсер -  Михайло ПЕРУН

Львівська обласна філармонія 
вул. Чайковського, 5

ЗО квітня 2013 року 
початок 19:00

Квитки можна придбати у касах Філармонії, 
ОТ-ОТ та капелі “Трембіта”

Тел. (032) 298 67 43, 272 37 13



Список джерел та літератури 129

Ілюстрація 2

Архикатедральний собор святого Юра 
Фундація «АНДРЕЙ»

З благословення митрополита Ігоря 
присвячується святому Івану Павлу II

ПРЕМ'ЄРА

шш ш
ш т ш ш ш  ж

ДО ТЕРЕБОВЛЯНСЬКОЇ ІКОНИ 
БОЖОЇ МАТЕРІ

Текст о. Назарія ЗАТОРСЬКОГО 
Музика Мирослава ВОЛИНСЬКОГО

Заслужена академічна капела України «ТРЕМБІТА» 
Дириґент-постановник: Микола КУЛИК

Автор проекту: Михайло ПЕРУН

18 травня 2014 року -  неділя -  17.00 год. 
Собор святого Юра
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Ілюстрація 3

I i . i i i i k i . k j  м и т р о п о л і я  У р л ік 'і .к о ї  І  рч к о  K j T O . u m i . K o i  И ч - р к м п
Л п х н к а т с д  п а л ь н и й  со Г ю р  сі». Ю р аФундація «Андрей*

О Т Е Ц Ь
М И Х А Й Л О

В Е Р Б И Ц Ь К И И
Б О ГО М  О Б Д А Р О В А Н И Й  к о м п о з и т о р

П Р О Г Р А М А  У Р О Ч И С Т О Ї  А К А Д Е М І Ї
Ik упне* сл о во  -  м и тр о п о л и т  Ігор В озьняк

В и кон авц і -  сол істи , х о р т »  к ам ер н и й  оркестр
З асл уж ен о ї ак ад ем іч н о ї к ап ел и  У країни  «Трембіта

Д и р и ген т  -  В ероніка ІІІн іц ар
В едуча -  Ір и н а  III нанкінська

Х удож ній к е р ів н и к  та го л о в н и й  д и р и ге н т  -  М икола Кулик

П ри с п р и я н н і ГО «Держава гідності* (гол ова  - Ю рій Т уринський)

2 2  Б Е Р Е З Н Я  2 0 1 5  -  П О Ч А Т О К  О  1 6 .0 0  Г О Д
С О Б О Р  С В Я Т О Г О  Ю Р А  -  і і л . с в .  Ю Р А ,  5
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Департамент з питань культури, 
національностей та релігій ЛОДА 
Фундація «АНДРЕЙ»

УРОЧИСТА АКАДЕМІЯ з нагоди 125-річчя від заснування 
товариства «Львівський Боян»

Кантата-симфонія 
Віктора Камінського

УКРАЇНА
ХРЕСНА ДОРОГА

на слова 
Ігоря Калинця

Святочні промови митрополит Ігор Возьняк 
Ігор Калинець

Виконавці

Солісти

Диригент

хор та оркестр Заслуженої академічної 
капели України «Трембіта»
Юрій Трицецький (бас]
Олеся Бубела (сопрано]
Микола Кулик

Львівська обласна філармонія 
2 лютого 2016 р. 

Початок

вул. Чайковського, 7 
вівторок 
о 18:00

вхід за запрошеннями



Список джерел та літератури 133

Ілюстрація 6

МІНІСТЕРСТВО 
КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ 
ЛЬВІВСЬКА НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ 

ІМЕНІ М. В. ЛИСЕНКА 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

«ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ФІЛАРМОНІЯ 

ФУНДАЦІЯ «АНДРЕЙ»

II Ф ЕСТИВАЛЬ МУЗИЧНОГО М ИСТЕЦТВА
«АКАДЕМІЯ» МОЛОДІ-МОЛОДИМ 

15-24 квітня
22. 04. 2016 lŁ Z f

П’ЯТНИЦЯ 19:30
Гарнізонний храм свв. апп. Петра і Павла
митрополит ігор возьняк - духовне слово

АНТОНІН ДВОРЖАК 
«Stabat Mater»

ЮЛІЯ КУЗЬМИЧ -  СОПРАНО 
МАРІЯ Ч УМ А К -А Л Ь Т / І  

МИХАЙЛО КУШ ЛИК -  ТЕНОР 
ЮРІЙ ГРИГОРАШ -  БАС 

ХОР СТУДЕНТІВ
ХОР ТА СИМФОНІЧНИЙ ОРКЕСТР 

ОПЕРНОЇ СТУДІЇ ЛНМА ІМЕНІ М. В. ЛИСЕНКА 
ІГОР ДАНЬКОВСЬКИЙ 

МАР'ЯН ТЕЛІШЕВСЬКИЙ -  ХОРМЕЙСТЕРИ 
ІВАН Ю ЗЮ К-Д И РИ ГЕН Т

у є а ш т
А Ф ІШ І

Вхід вільний.www.philharmonia.lviv.ua

€  Пошта p a -иа 2EVENTcom

http://www.philharmonia.lviv.ua
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ПОНЕДІЛОК ПОЧАТОК о 18:00

2 1 / 1 1 / 1 6
БУДИНОК ОРГАННОЇ ТА КАМЕРНОЇ МУЗИКИ
(вул.С.БАНДЕРИ, 8)

ОЛЕКСАНДР К03АРЕНК0

УКРАЇНСЬКИЙ
РЕКВІЄМ
ПОЕТИЧНИЙ ТЕКСТ НАЗАРА ФЕДОРАКА
АВТОР ІДЕЇ ТА ВТІЛЕННЯ МИХАЙЛО ПЕРУН

\  JŚі .  Я
4 .

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ФУНДАЦІЯ «АНДРЕЙ»

ВИКОНАВЦІ ЗАСЛУЖЕНА АКАДЕМІЧНА КАПЕЛА 
УКРАЇНИ «ТРЕМБІТА»,
АКАДЕМІЧНИЙ СИМФОНІЧНИЙ ОРКЕСТР 
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ФІЛАРМОНІЇ (СЄВЄРЕДОНецьк)]

ДИРИГЕНТ НАЗАРІЙ ЯЦКІВ
СОЛІСТИ СВІТЛАНА МАМЧУР, ТЕТЯНА ВАХНОВСЬКА,

ОЛЕГ ЛИХАЧ, ІГОР МІХНЕВИЧ
ОРГАН НАДІЯ ВЕЛИЧКО

У РАМКАХ ПРОЕКТУ «ЗМІНИМО КРАЇНУ РАЗОМ», 
ІНІЦІЙОВАНОГО ГОЛОВОЮ ЛУГАНСЬКОЇ ОДА ЮРІЄМ ГАРБУЗОМ

ЗА ПІДТРИМКИ «ЛЕО-КЕРАМІКА»
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.Снятий 
Ж Р»<В ІІОЖИГН

АРХИЄРЕИСЬКА БОЖЕСТВЕННЯ ЛІТУРГІЇ

Ш Ш і Я Ж і Ш27/11/16
СОБОР СВЯТОГО ЮРА 

ПЛ. СВ.ЮРА, 5 • м ь : і

«и « і

МИ.КІГІ'ІМІІ

ЛЬВІВСЬКА МИТРОПОЛІЯ УКРАЇНСЬКОЇ 
ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ 
АРХИКАТЕДРАЛЬНИЙ СОБОР СВ.ЮРА 
ФУНДАЦІЯ «АНДРЕЙ»

ЗА ПІДТРИМКИ ФУНДАЦІЇ
ЮРІЯ ТУРЯНСЬКОГО «ПОЧНИ З СЕБЕ»

ДУХОВНЕ СЛОВО - МИТРОПОЛИТ ІГОР (ВОЗЬНЯК) 
МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА
У ВИКОНАННІ СОЛІСТІВ, ХОРУ ТА КАМЕРНОГО ОРКЕСТРУ 
ЗАСЛУЖЕНОЇ АКАДЕМІЧНОЇ КАПЕЛИ УКРАЇНИ «ТРЕМБІТА 
ДИРИГЕНТ-ІРИНА КУРИЛЯК

ДУХОВНЕ СЛОВО - о. ПАВЛО ДРОЗДЯК 
АВТОР ПРОЕКТУ - МИХАЙЛО ПЕРУН
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Ілюстрація 9

«ТІЛЬКИ ТЕ, ЩО ЗДОБУДЕМО СВОЄЮ ПРАЦЕЮ, 
ТЕ БУДЕ СПРАВДІ НАШЕ НАДБАННЯ...»

З нагоди 160-річчя від Дня народження Івана Франка

М и сте ц ь к а  програм а
провідних актор ів  Н аціонального 

академ ічного драм ати чн ого  театру  імені 
М арії Зан ьковец ько ї 

т а  Заслуж еної академ ічної капели 
У країни “Т рем біта” 

з н агоди  160-річчя  
в ід  Д н я  н ар одж ен н я  Івана Ф ранка

Ч Е ТВЕ Р  
1  г р у д н я

1 8 : 0 0

Національний академічний драматичний

театр імені 
Марії Заньковецької
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Ілюстрація 10

КВІТНЯ
2017

HflPEU

ПРИСВЯТА 150-РІЧЧЮ КАНОНІЗАЦІЇ СВ. ИОСАФАТА КУНЦЕВИЧА

ПРОГРАМА
10.00 - СОБОР СВ.ЮРА - СПІЛЬНА МОЛИТВА. АКАФІСТ
16.00 - ВИСТАВКА ІКОН св.ЙОСАФАТА У НАЦІОНАЛЬНОМУ МУЗЕЇ

УЛЬВОВІ ім. АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО (пр. СВОБОДИ, 20)
19.00 - ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ФІЛАРМОНІЯ

ДЖЕИМС МАКМІЛЛАН

сил спів ш и п  нп хресті
КАНТАТА ДЛЯ ХОРУ І СТРУННОГО ОРКЕСТРУ

ВИКОНАВЦІ -  ХОР ТА ОРКЕСТР ЗАСЛУЖЕНОЇ АКАДЕМІЧНОЇ КАПЕЛИ УКРАЇНИ «ТРЕМБІТА
ДИРИГЕНТ -  СЕРГІЙ ЯКОБЧУК

ДУХОВНЕ СЛОВО МИТРОПОЛИТ ІГОР (ВОЗЬНЯК)
СЦЕНОГРАФІЯ - МИРОСЛАВ ОТКОВИЧ

АВТОР ПРОЕКТУ ТА ВТІЛЕННЯ МИХАЙЛО ПЕРУН

КВИТКИ МОЖНА ПРИДБАТИ У КАСАХ ФІЛАРМОНІЇ. ТА КАПЕЛІ «ТРЕМБІТА», тел. (032) 298 67 43.067 706 36 17
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ЦЕНТР СТУДІЙ СПАДЩИНИ ПАТРІЯРХА ИОСИФА СЛІПОГО (США)
ЛЬВІВСЬКА АРХИЄПАРХІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОІ ЦЕРКВИ

ФУНДАЦІЯ «АНДРЕИ»

ВШАНУВАННЯ 125-ЛПТЯ
ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ

ПАТРІЯРХА НОСНФА СЛІПОГО
та 25-ліття перепоховання

7 ВЕРЕСНЯ 2017

АРХИКАТЕДРАЛЬНИИ СОБОР
СВЯТОГО ЮРА



Список джерел та літератури

Ілюстрація 12

139

і *

Львівська архиєпархія УГКЦ 
Фундація «АНДРЕЙ

Архикатедральнии 
собор св.ЮРА 

Субота -14 жовтня 2017 р 
Початок о 17.00 год

вшануванню ікони 
ЛЬВІВСЬКОЇ БОГОРОДИЦІ

ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ

Концерт 
духовної музики

БОГОРОДИЦІ
ПОКРОВ...

Духовне слово 
Виконавці

Диригенти

Ведучий концерту 
Автор проекту

митрополит Ігор (Возьняк)

Світлана Мамчур, Заслужена артистка України 
Камерний оркестр «Львівська камерата»

Віктор Пащенко, Олександр Щур

0. Павло Дроздяк 

Михайло Перун

У програмі прозвучать твори композиторів
Й.Гайдна, О. Жуковського, Бах-Гуно, Ц.Франка, І.С. Баха,
ЛЛюцці, П.Вольфа, Ф.Пуленка, В.Барвінського,
1. Соневицького, О.Козаренка, Ф. Шуберта, Д.Каччіні
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Ілюстрація 13
І»: *• -

ЕЧ.

і

З НАГОДИ 125-РІЧЧЯ 

ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ 

ПАТРІЯРХА ЙОСИФА СЛІПОГО

ПАРАФІЯ

РІЗДВА ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ, 
м.ЛЬВІВ-СИХІВ

ГО «ЗАРВАНИЦЬКА ІНІЦІАТИВА» 

ФУНДАЦІЯ «АНДРЕЙ»

ПРОГРАМА
АКАДЕМІЇ

ДУХОВНЕ СЛОВО
ДИЯКОН МИХАЙЛО нич

ВИКОНАВЦІ
СОЛІСТИ, ХОР ТА КАМЕРНИЙ 

ОРКЕСТР ЗАСЛУЖЕНОЇ 
КАПЕЛИ УКРАЇНИ «ТРЕМБІТА»

ВЕДУЧА
МАРІЯ ХРИСТИНИН

ДИРИГЕНТ
МИКОЛА КУЛИК

АВТОР ПРОЕКТУ
МИХАЙЛО ПЕРУН

ОРГАНІЗАТОР
0. ОРЕСТ ФРЕДИНА

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ:
ХРАМ РІЗДВА 

ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ 
майдан св.ІВАНА ПАВЛА II, 1 

м.ЛЬВІВ-СИХІВ

ДАТА І ЧАС ПРОВЕДЕННЯ:
17 ГРУДНЯ 2017 РОКУ 

НЕДІЛЯ
ПОЧАТОК о 17.00 год.
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Храм Воскресіння Христового Української Греко-Католицької Церкви 
Фундація «Андрей»
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2 0 1 8

19Д0

СУБОТА

ЛЬВІВСЬКИЙ БУДИНОК 
КАМЕРНОЇ ТА ОРГАННОЇ 

МУЗИКИ

ВЕЧІР
СВІТЛОЇ ПАМ’ЯТІ 

ПАТРІАРХА 
ЛЮБОМИРА

У ПРОГРАМІ:
ДУХОВНЕ СЛОВО ПАМ'ЯТІ: МИТРОПОЛИТ ІГОР (ВОЗЬНЯК) 

OLA GJEILO. SUNRISE MASS 
DAN FORREST. REQUIEM FOR THE LIVING

ВИКОНАВЦІ:
ХОР, КАМЕРНИЙ ОРКЕСТР ТА СОЛІСТИ 

ЗАСЛУЖЕНОЇ АКАДЕМІЧНОЇ КАПЕЛИ УКРАЇНИ «ТРЕМБІТА»
ПАРТІЯ ОРГАНУ -  НАДІЯ ВЕЛИЧКО 

КОНЦЕРТМЕЙСТЕР ОРКЕСТРУ -  МАРТА БУРА 
ДИРИГЕНТ -  СЕРГІЙ ЯКОБЧУК

АВТОР ПРОЕКТУ -  МИХАЙЛО ПЕРУН 

СПІВОРГАНІЗАТОРИ -  ЛЬВІВСЬКА АРХИЄП АРХІЯ УГКЦ 

ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ ЛОДА

РЕЛІГІЙНЕ ТОВАРИСТВО УКРАЇНЦІВ КАТОЛИКІВ «СВЯТА СОФІЯ» США 
ФУНДАЦІЯ «АНДРЕЙ»
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Ілюстрація 16

Шпиталь імені Митрополита Андрея Шептицького 
Фундація «Андрей»

З Н АГОДИ 115Р ІЧ Н И Ц І ЗАСН У ВАН Н Я Ш ПИТАЛЮ  Ш ЕПТИЦЬКОГО

К О Н Ц Е Р Т  Д У Х О В Н О Ї М У З И К И

ВЕЧІРНЯ МОЛИТВА
Заслужена академічна капела України «ТРЕМБІТА» 

Концертмейстер оркестру -  Марта Бура 
Диригент -  Сергій Якобчук 
Ведуча -  Ірина Швайківська

Організатор проекту -  о.Андрій Логін 
Автор проекту -  Михайло Перун

БУДИНОК ОРГАННОЇ ТА КАМЕРНОЇ МУЗИКИ  
ВУЛИЦЯ СТЕПАНА БАНДЕРИ, 8 

2 ГРУДНЯ 2018 О 17:00

Замовлення квитків: https://gastroli .ua/places/235

https://gastroli
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Ілюстрація 17

Львівська
міська
радаЛЬВІВ

Сестри Служебниці Непорочної Діви Марії
Фундація «Андрей»

1 5 0
ЛІТТЯ

- З дня
народження

1 0 0
ЛІТТЯ

- переставлення
Д О  ВІЧНОСТІ

П Р Е П О Д О Б Н О Ї
И О С А Ф А Т  И
ГОРДАШЕВСЬКОІ

Духовно-мистецька
програма
Тобі, преподобна

Мати Иосафато
б квітня 2019 року

Будинок органної та камерної музики
Вулиця Степана Бандери, 8
Початок о 16:30

Солісти, хор та камерний оркестр
Заслуженої академічної капели України
«ТРЕМБІТА»
Концертмейстер оркестру Марта Бура
Дириґент — Сергій  Якобчук
Ведуча — Заслужений працівник культури України

Марія Христинич
Автор ідеї — с. Еммануїла Харишин, СН Д М
Автор проекту та втілення — Михайло Перун

HQPEU
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Ілюстрація 18

ПАРОХІЯ ПРЕСВЯТОЇ ЄВХАРИСТІ 
ФУНДАЦІЯ «АНДРЕЙ»

і/  V  V  V/ у  V

V *  ;4 У J  \  ' '

МУЗИКА 
В ЧАСІ ПОСТУ
ЗАСЛУЖЕНА АКАДЕМІЧНА КАПЕЛИ УКРАЇНИ «ТРЕМБІТА»

ДИРИҐЕНТ - ВОЛОДИМИР ВІВЧАРИК 
ХУДОЖНЄ СЛОВО - ЯРИНА КОВАЛЬ

ОРГАНІЗАТОР ПРОЕКТУ -  о.ЮРІЙ ВАСЬКІВ 
АВТОР ПРОЕКТУ -  МИХАЙЛО ПЕРУН

ХРАМ ПРЕСВЯТОЇ ЄВХАРИСТІЇ 
ПЛ.МУЗЕЙНА, З

13 КВІТНЯ 2019 -  СУБОТА, ПОЧАТОК О 15:00
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Ілюстрація 19

П Р И С В Я Ч У Є Т Ь С Я
30-РІЧЧЮ ВИХОДУ З ПІДПІЛЛЯ

УКРАІНСКЬОІ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОІ ЦЕРКВИ
ТА БЛАЖЕННОМУ ОМЕЛЯНУ КОВЧУ

4 ЛИСТОПАДА 2019
ЛЬВІВСЬКА

НАЦІОНАЛЬНА ОПЕРА
ПОЧАТОК О 18.30

ДУХОВНО-МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА

ОЖИИ АГНЕЦЬ
у виконанні сестер Тельнюк
у супроводі хору та оркестру капели «ТРЕМБІТА»

А
Д уховне слово -  митрополит Ігор Возьняк
Поетичне слово -  Марія Христинич
Режисер -  Михайло Перун
Д иригент -  Микола Кулик
Продюсер -  Роман Грицевич

ПРИ ПІДТРИМЦІ: ЛЬВІВСЬКОЇ АРХИЄПАРХІІ УГКЦ, 
ЛЬВІВСЬКОЇ ОДА, ФУНДАЦІЇ «АНДРЕЙ»,
КЛУБУ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ІНТЕЛІГЕНЦІЇ
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ВШАНУВАННЯ
БЛАЖЕННОГО

ОМЕЛЯНА
КОВЧА

у ЛЬВІВСЬКІЙ 
АРХИЄПАРХІЇ

угкц
75 РОКІВ

З ДНЯ
його

МУЧЕНИЦЬКОЇ
СМЕРТІ,

2 4

Л И С Т О П А Д А

2 0 1 9
НЕДІЛЯ
АРХИКАТЕДРАЛЬНИЙ

СОБОР
СВЯТОГО ЮРА

ПОЧАТОК 
017.00 ГОД
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АКАФІСТ ДО БЛАЖЕННОГО 
ОМЕЛЯНА КОВЧА

ТЕКСТ ОТЦЯ НАЗАРІЯ ЗАТОРСЬКОГО; МУЗИКА С.МАРІІ СЛСПЧЕНКО
ГОЛОВНИЙ СЛУЖИТЕЛЬ: МИТРОПОЛИТ ІГОР возьняк 
ВИКОНАВЦІ: ЗАСЛУЖЕНА КАПЕЛА УКРАЇНИ «ТРЕМБІТА» 
ДИРИҐЕНТ-ПОСТАНОВНИК: СЕРГІЙ ЯКОБЧУК
АВТОР ПРОЕКТУ: МИХАЙЛО ПЕРУН
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Львівська обласна державна адміністрація 
Львівська обласна рада .
Департамент з питань культури, національностей та 
релігій Львівської ОДА .
Координаційна рада у справі відзначення 150-річчя 
від дня народження блаж.Климентія Шептицького 
ГО "Українська мопшЗІ Хр истові"
Фундація «АндрейЖж

1 .Ą '

вно Г Р А М А

ЛІТУРГІЯ ЖИТ

БЛАЖ ЕН
КЛИМЕНТЫ ШЕПТИЦЬК
ДУХОВНА МУЗИКА ОЛЕКСАНДРА КОЗАРЕНКА
У ВИКОНАННІ ХОРУ ТА ОРКЕСТРУ ЗАСЛУЖЕНОЇ АКАДЕМІЧНОЇ КАПЕЛИ УКРАЇНИ «ТРЕМБІТА»

Актори:
Богдан Козак -  народний артист України 
Олег Пригода 
Вероніка Позняк

концертмейстер оркестру -  Марта Бура 
хормейстер -  Вероніка Шніцар
ведуча -  Марія Христинин, заслужений працівник культури України 
продюсер -  Роман Грицевич, заслужений лікар України
автор проекту та режисер -  Михайло Перун, заслужений працівник культури України
диригент -  Микола Кулик, народний артист України
голова організаційного комітету -  єрм. д-р Юстин Бойко, студит

Солісти:
Олеся Бубела -  сопрано
Світлана Мамчур -  драматичне сопрано, народна артистка України 
Роман Трохимук -  тенор, заслужений артист України 
Ігор Міхневич -  бас

ЛЬВІВСЬКА НАЦІОНАЛЬНА ОПЕРА
21 ГРУДНЯ 2019 -  СУБОТА. ПОЧАТОК О 13.00 ГОД.
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ВЕЧІР ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ 
ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇТРАГЕДІЇ

9 жовтня 2020
Храм Пресвятої Євхаристії 
пл. Музейна, З 
Початок о 16.00 год. І

Духовне слово -  владика Ігор

Заслужена капела України «ТРЕМБІТА» 
Диригент -  Володимир ВІВЧАРИК 
Мистецьке слово -  Марія ХРИСТИНИН 
Автор проекту -  Михайло ПЕРУН

За підтримки:
Департамент внутрішньої та інформаційної політи 
Фундація «Андрей»
Львівська обласна організація «Союз
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«...НЕХАЙ ПЕРЕД СТРАШНОЮ СМЕРТЮ СЕРЕД ЛЮТИХ СТРАЖДАНЬ ГОЛОДУ БУДЕ ДЛЯ 
НИХ ХОЧ МАЛОЮ ПОТІХОЮ ГАДКА. ЩО ЇХ БРАТИ ЗНАЛИ ПРО ЇХ СТРАШНУ ДОЛЮ. НАД НИМИ 
БОЛІЛИ І ТЕРПІЛИ. ЗА НИХ МОЛИЛИСЯ». »

З послання Кир Андрея Шептицького «Україна 8 передсмертних судорогах». 1933 р.

Н Е Д І Л Я
29/11/20

* ^

ПОЧАТОК о 16:00 "
АРХИКАТЕДРАЛЬНИЙ СОБОР СВЯТОГО ЮРА
(Льйв, пл Ceewo Юра. 5 1ВЯД ВІЛЬНИЙ

ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРУ

КОЛОСОК
ПАМ'ЯТІ...
СЛОВО ПРО ГОЛОДОМОР: о. РОМАН КРАВЧИК 
МИСТЕЦЬКЕ СЛОВО: МАРІЯ ХРИСТИНИЧ 
АВТОР ІДЕЇ ТА 8ТІЛЕННЯ: МИХАЙЛО ПЕРУН

ЛЬВІВСЬКА АРХИЄПАРХІЯ УГКЦ 
ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ГО «УКРАІНЬКА МОЛОДЬ-ХРИСТОВІ»
ФУНДАЦІЯ «АНДРЕЙ»

ВИКОНАВЦІ СОЛІСТИ. ХОР ТА КАМЕРНИЙ ОРКЕСТР 
ЗАСЛУЖЕНОЇ АКАДЕМІЧНОЇ КАПЕЛИ 
УКРАЇНИ «ТРЕМБІТА»

ДИРИГЕНТ МИКОЛА КУЛИК

ОБРЯД ДІЛЕННЯ ХЛІБОМ З МЕДОМ
ЗА ПІД ТРИМ КИ «Л ЕО -К ЕР А М ІК А -
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«Це той, що братів любить і 
молиться багато за свій народ»

(2 М а к  15, 14)

У 70-ті РОКОВИНИ ВІДХОДУ У ВІЧНІСТЬ 
СЛУГИ БОЖОГО АНДРЕЯ

31 жовтня 2014
20.00 год. -  молодіжні чування за прославу Слуги Божого Андрея.

Каплиця Митрополичих палат -  собор св. Юра

1 листопада 2014
10.00 -  Архиєрейська Божествення Літургія. 

Головний служитель -  митрополит Ігор (Возьняк)

16.00 -  Академія-Реквієм, 
присвячена митрополитові Андрею Шептицькому.

Виконавці -  солісти, хор та камерний оркестр Заслуженої капели України «Трембіта»

Художнє слово -  Ірина Швайківська 
Диригент -  Вероніка Шніцар

Собор святого Юра - пл. св.Юра, 5
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Львівська архиєпархія
Української Греко-Катояицької Церкви

Храм Преображення ГНІХ
Фундація «Андреи»

Л ь в ів , вул. К р а к ів ськ а , 21

ЗАПРОШУЄМО
НА УРОЧИСТУ

АКАДЕМІЮ

ПРИСВЯЧЕНУ
СЛУЗІ БОЖОМУ

Митрополиту
АНДРЕЮ

З наводи 70-их р ок ови н  с м е р т і  і
-річчя від д н я  н а р о д ж е н н я

м и т р о п о л и т а  А н д р е я  Ш е п ти ц ь к о го

Виконавці -  солісти, хор та камерний оркестр
Заслуженої академічної капели України «Трембіта»

ведуча - Ірина Шваиківська Диригент - Вероніка Шніцар

неділя, 14 грудня 2014 р.Б. Початок О 16.00 год
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кераміка

ІНВЄСТ

ПРЕ
ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ФІЛЬМУ

ЗОЛИПНЯ

СОБОР св.ЮРА

МИХАЙЛО ПЕРУН -  автор фільму
СВЯТОСЛАВ КОЗАК -  режисер
ТЕТЯНА КУЗЬМІНЧУК -  сценарист

®Kormii



■e
r

Список джерел та літератури 155

Ілюстрація 28

f  4 -* v  >rc^!
ж 1'- '

1 листопада 2020 
Архикатедральний 
собор святого ЮРА 
Початок о 17:00 год.

МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА

ПОКЛИКАНИЙ...
ПОСВЯТА У 155-ті РОКОВИНИ ПРАВЕДНОМУ

АНДРЕЮ ШЕПТИЦЬКОМУ
Вступне слово: митрополит ІГОР (Возьняк)
Виконавці: солісти, хор та камерний оркестр 
Заслуженої капели України «ТРЕМБІТА» 
Диригент: Микола КУЛИК
Мистецьке слово: Марія ХРИСТИНИН 
Автор проекту: Михайло ПЕРУН
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ł Ґ \І^ І% Ц Е Н Т Р До 155 річчя з дня народження
І і  ШЕПТИЦЬКОГО Митрополита Андрея Шептицького

ІВОРЧА
МАЙСТЕРНЯ

Я йду, Христе!
Г.Лужницький

Софія Шептицька - Лідія Данильчук 
Андрей Шептицький - Володимир Губанов 
Режисер - Ірина Волицька

11.11/ 16:00
Центр Шептицького

Наталія Дитюк - сопрано / Ярослав Мигаль - віолончель
Віктор Тритецький - художник зі світла / Зоріана Мірус - куратор проекту

-АHQPEU


